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ACLARACION DE LOS SIMBOLOS

Simbolos en la maquina:

{ATENCION! La maquina, si se utiliza
de forma errénea o descuidada, puede
ser una herramienta peligrosa que
puede causar dafios graves e incluso la
muerte al usuario y a otras personas.
Lea detenidamente el manual de
instrucciones y asegurese de entender
su contenido antes de utilizar la
maquina.

Utilice el equipo de proteccion personal.
UL

Vea las instrucciones bajo el titulo
"Equipo de proteccion personal”.
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JATENCION! Al amolar se genera polvo
que puede causar dafios por inhalacion.
Utilice una méscara respiratoria
homologada. Procure que haya buena
ventilacion.

Este producto cumple con la directiva
CE vigente.

Etiquetado ecoldgico. El simbolo
en el producto o en su envase indica
que no se puede tratar este producto
como desperdicio doméstico.

Haciendo que este producto sea
manipulado adecuadamente, se ayuda
a evitar consecuencias negativas
potenciales para el medio ambiente y
las personas, lo que puede ocurrir con

la manipulacién inadecuada como residuos del producto.

Para obtener informacién mas detallada sobre el
reciclado de este producto, contacte con la oficina
municipal local, con el servicio de eliminacion de
desperdicios domésticos o con la tienda donde compré el
producto.

Los demas simbolos/etiquetas que aparecen en la
magquina corresponden a requisitos de
homologacion especificos en determinados
mercados.
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Explicacion de los niveles de
advertencia
Las advertencias se clasifican en tres niveles.

{ATENCION!

iATENCION! Indica una situacion
peligrosa que, si no se evita, provocara
dafos graves o la muerte.

iNOTA!
iNOTA! Indica una situacién peligrosa
que, si ho se evita, podria provocar
danos leves o moderados.

AVISO

AVISO Se utiliza para referirse a practicas no
relacionadas con dafos personales.
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PRESENTACION

Apreciado cliente:

Gracias por elegir un producto Husqvarna.

Esperamos que su maquina le proporcione plena
satisfaccion y le sirva de ayuda por mucho tiempo en
adelante. La adquisicién de alguno de nuestros
productos da acceso a asistencia profesional con
reparaciones y servicio. Si la maquina no fue adquirida en
un distribuidor oficial, preguntar en la tienda de compra la
direccion del taller de servicio mas cercano.

Este manual de instrucciones es un documento
importante. Procure tenerlo siempre a mano en el lugar
de trabajo. Siguiendo sus instrucciones (de uso, servicio,
mantenimiento etcétera) puede alargar
considerablemente la vida dtil de la maquina e
incrementar su valor de reventa. Si vende su maquina,

entregue el manual de instrucciones al nuevo propietario.

Mas de 300 anos de innovacion

La fundacién de la empresa sueca Husqvarna AB data
del afio 1689, cuando el Rey Karl XI encargé la
construccién de una fabrica para la fabricacion de
mosquetes. En ese momento se establecieron los
cimientos de la experiencia tecnolégica en la que se
basan muchos de los productos punteros en el mundo en
el sector de las armas de caza, bicicletas, motocicletas,
electrodomeésticos, maquinas de coser y productos para
exteriores.

Husqvarna es lider internacional en productos
motorizados para exteriores destinados a la silvicultura,
el mantenimiento de parques y el cuidado del césped y
del jardin, asi como equipos de corte y herramientas de
diamante para el sector de la construccién y la piedra.

Responsabilidad del propietario

El propietario / empresario es el responsable de
asegurarse de que el usuario tiene los conocimientos
necesarios para utilizar la maquina con seguridad. Los
supervisores y los usuarios deben haber leido y
entendido el manual de instrucciones. Deben tener
conocimiento de lo siguiente:

» Las instrucciones de seguridad de la maquina.
+ Las aplicaciones y las limitaciones de la maquina.
+ Elmodo de uso y de mantenimiento de la maquina.

La utilizacion de esta maquina podria estar regulada por
la legislacién nacional vigente. Inférmese sobre la
legislacion vigente en el lugar donde trabaja antes de
empezar a utilizar la maquina.

Los derechos que se reserva el
fabricante.

Tras la publicacién de este manual, Husqvarna podria
publicar informacion adicional para el funcionamiento
seguro de este producto. Es responsabilidad del
propietario mantenerse informado de los métodos de
funcionamiento mas seguros.

4 — Spanish

Husgvarna AB trabaja constantemente para perfeccionar
sus productos y se reserva, por lo tanto, el derecho a
introducir modificaciones en la construccion y el disefio
sin previo aviso.

Para recibir informacién y atencién como cliente,
péngase en contacto con nosotros a través de nuestro
sitio web: www.husqvarna.com

Disefio y funciones

El alto rendimiento, la fiabilidad, la tecnologia innovadora,
las soluciones técnicas avanzadas y el respeto
medioambiental son los valores que caracterizan a los
productos de Husqgvarna. El usuario debe leer este
manual detenidamente para garantizar un
funcionamiento seguro del producto. Péngase en
contacto con su concesionario o con Husqvarna si
necesita mas informacion.

A continuacién se describen algunas de las
caracteristicas unicas de su producto.

PG400

Las amoladoras de suelos PG 400 estan disefiadas para
amolar superficies de hormigén con diferentes tipos de
dureza, terrazo y losas de piedra. Sus aplicaciones varian
entre el amolado irregular y el acabado mas fino. La
maquina se ha disefiado para un uso comercial ligero, por
ejemplo, en viviendas, garajes y pequefios espacios
comerciales.
« La maquina se ha disefiado para amolar superficies
de hormigén con diferentes tipos de dureza.

« PG400 es robusta y facil de usar.

* La maquina puede plegarse para facilitar su
transporte.

« La maquina esta equipada con una tapa flotante.
« Monofasico Trifasica
» Superficie de amolado de 400 mm
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Elementos de la amoladora

Cuentahoras

Armario eléctrico

Empunadura / manillar

Palanca de cierre para el ajuste del manillar
Parada de emergencia

Testigo de sobrecarga

Interruptor de parada/funcionamiento

0 N O O~ W N =

Conexién, conexion rapida para el cable del motor
9 Palanca de la bisagra central

10 Enchufe

11 Ruedas de goma

13
14
15
16
17
18
19
20
21
22

Conexion de la manguera de vacio
Funcién de bloqueo

Fijacion para el cabezal de amolado/motor
Cancamo de elevacion

Motor eléctrico

Asa de levantar el motor

Tapa flotante

Banda de cepillado

Disco de amolar

Manual de instrucciones
Contrapesos
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EQUIPO DE SEGURIDAD DE LA MAQUINA

Generalidades

A

jATENCION! Nunca utilice una maquina
que tenga un equipo de seguridad
defectuoso. Efectue el control y
mantenimiento del equipo de seguridad
de la maquina como se describié en
este capitulo. Si su maquina no pasa
todos los controles, entréguela a un
taller de servicio para su reparacion.

En este capitulo se describen los componentes de
seguridad de la maquina, su funciéon y el modo de
efectuar el control y el mantenimiento para garantizar un
funcionamiento 6ptimo.

iNOTA! Conecte el cable del motor a la toma antes de
conectar el enchufe a la red eléctrica.

Interruptor de parada/
funcionamiento

El interruptor de arranque / parada se usa para arrancar
y parar la maquina.

Comprobacion del interruptor de parada/
funcionamiento

Compruebe que el botén de parada de emergencia o de
parada de la maquina no estan presionados girandolos
en el sentido de las agujas del reloj.
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* Reduzca la presioén entre el disco de amolado y el
suelo empujando ligeramente hacia abajo el manillar
sin levantar la unidad de amolado del suelo.

1 );@1\

e f~1 mm

®

« Arranque la maquina girando el interruptor 0/1 a la
posicion 1 (arrancar). La maquina arrancara de
manera suave y acelerara hasta alcanzar la velocidad
establecida en 5 segundos.

« Gire el interruptor de arranque / parada a la posicioén
'0' para detener la maquina.

009

Parada de emergencia

El botén de emergencia se utiliza para apagar
rapidamente el motor. La parada de emergencia de la
maquina corta el suministro eléctrico.

Comprobacion de la parada de emergencia

« Pulse el botén de parada de emergencia. Cerciérese
de que el motor se detiene.

« Desacople el botén de parada de emergencia (gire a
la derecha).




FUNCIONAMIENTO

Instrucciones generales de seguridad

iATENCION! Este apartado trata las
normas de seguridad basicas para
trabajar con el dispositivo. Esta
informacion no sustituye en ningtin caso
los conocimientos y la experiencia de un
profesional. Si se encuentra en alguna
situacion que le haga sentirse inseguro,
deténgase y consulte con un experto.
Consulte a su distribuidor, al taller de
servicio técnico o a un usuario
experimentado. No emplee la maquina en
aplicaciones para las que no se
considere plenamente cualificado.

* No utilice la maquina sin haber leido y comprendido el
contenido de este manual de instrucciones. Conserve
todas las advertencias e instrucciones para su
consulta.

Seguridad en el area de trabajo

+ Mantenga el area de trabajo limpia y bien
iluminada. Las zonas abarrotadas de cosas u oscuras
favorecen los accidentes.

« Lamaquina no se usara en areas donde haya
posibilidad de incendios o explosiones.

Seguridad eléctrica

iATENCION! Existe siempre riesgo de
sacudidas eléctricas al usar maquinas
eléctricas. No usar la maquina en
condiciones climaticas desfavorables y
evitar el contacto del cuerpo con
pararrayos y objetos metalicos. Seguir
siempre las instrucciones del manual
para evitar dafnos.

Nunca conecte la maquina a una toma
de corriente si el enchufe o el cable
estan danados.

iNOTA! El equipo satisface los
requisitos de la norma EN61000-3-11 y
esta sujeto para la condicional la
conexion a la red eléctrica. Puede
conectarse en consulta con el
suministro autoridad.

El equipo solo se conectara a la red de
eléctrica con una impedancia inferior a
0,39 ohmios; aplicable unicamente a
conexiones trifasicas. La impedancia del
sistema en el punto de conexion puede
obtenerse de la autoridad
suministradora.

Si la alimentacion eléctrica dispone de
un sistema de impedancia, corto caidas
de tensién puede aparecer cuando el
equipo se pone en marcha. Esto puede
influir en el funcionamiento de otros
productos, p. €j., fluctuacion de las
luces.

« Compruebe que la tension de red concuerda con la que
se indica en la placa de caracteristicas de la maquina.

« El control y/o mantenimiento de la maquina debe
hacerse con el motor parado y el enchufe desenchufado.

Apague siempre la maquina antes de desenchufarla.
No arrastre la maquina nunca por el cordén y no quite
nunca el enchufe tirando del corddn. Sujete el enchufe
al desconectar el cable.

Si se dafia un cable, no utilice la maquina. Liévela a
reparar a un taller de servicio oficial.

La maquina no debe conducirse a profundidades cuyo
nivel de agua alcance el equipamiento de la maquina.
El equipamiento podria dafarse y la maquina puede
tener corriente, lo que provocard lesiones personales.
Desenchufe siempre el cable de alimentacién antes de
conectar y desconectar el contacto entre el motor y la
red eléctrica.

Instrucciones de conexion a tierra

jATENCION! Si la conexién no es
correcta, existe el riesgo de sacudida

eléctrica. Pongase en contacto con un
electricista cualificado para comprobar
que la conexidn a tierra es correcta.

No modifique el enchufe. Si no se ajusta
a la toma de corriente, solicite a un
electricista cualificado que instale una
toma adecuada. Compruebe que cumple
la normativa local.

Si tiene dudas sobre las instrucciones de
conexion a tierra, pongase en contacto
con un electricista.

El aparato viene de serie con un cable y un enchufe de
conexion a tierra y siempre debe conectarse a tierra. De
este modo, en caso de anomalias de funcionamiento, se
reduce el riesgo de sacudida eléctrica.

No esta permitido el uso de conectores.

Cables alargadores y empalmes

La marca del cable alargador debe ser igual o superior
al valor que se indica en la placa de caracteristicas de
la maquina.

Utilice cables alargadores de conexion a tierra.
Cuando trabaje con una herramienta eléctrica en
exteriores, utilice un alargador indicado para este
uso. Utilizar un cable adecuado para su uso en
exteriores reduce el riesgo de descarga eléctrica.

La conexién con el cable alargador debe estar seca y
separada del suelo.

Manténgalo alejado de fuentes de calor, aceite, aristas
vivas o piezas moviles. Los cables dafiados o
enredados incrementan el riesgo de descarga eléctrica.
Compruebe que los cables estan intactos y en buen
estado. Si se dafia un cable, no utilice la maquina.
Llévela a reparar a un taller de servicio oficial.

Un cable de alargue no debe usarse enrollado porque
hay riesgo de sobrecalentamiento.

Al emplear lamaquina, hagalo con el cable detras suyo
para evitar dafarlo.

Utilice siempre un cable alargador homologado con
alcance suficiente.
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FUNCIONAMIENTO

Seguridad personal

Equipo de proteccion personal

{ATENCION! La sobreexposicion a las
vibraciones puede provocar problemas
circulatorios y dolencias de caracter
nervioso, especialmente en personas con
patologias circulatorias. Acuda a un
médico si hota sintomas corporales que
puedan relacionarse con la
sobreexposicion a las vibraciones. Son
ejemplos de tales sintomas la pérdida de
sensibilidad, el 'cosquilleo’, las
'punzadas’, el dolor, la pérdida o
reduccion de la fuerza normal o los
cambios en el color y la superficie de la
piel. Estos sintomas se presentan
normalmente en dedos, manos y
mufecas. Los sintomas pueden
aumentar en temperaturas frias.

{ATENCION! Para trabajar con la maquina
debe utilizarse un equipo de proteccion

personal homologado. El equipo de
proteccion personal no elimina el riesgo
de lesiones, pero reduce su efecto en caso
de accidente. Pida a su distribuidor que le
asesore en la eleccién del equipo.

« Utilice el equipo de proteccién personal. Vea las
instrucciones bajo el titulo "Equipo de proteccion
personal”.

» Nunca utilice la maquina si esta cansado, si ha
ingerido alcohol o si toma medicamentos que puedan
afectarle la vista, su capacidad de discernimiento o el
control del cuerpo.

» Nunca deje que terceros utilicen la maquina sin
asegurarse primero de que hayan entendido el
contenido de este manual de instrucciones.

+ Todos los operadores deben ser formados en el
empleo de la maquina. El propietario es responsable
de la formacién de los operadores.

» Las personas y los animales pueden distraer y hacer
perder el control de la maquina. Por consiguiente, el
operador debe estar siempre concentrado en su
trabajo. No permita nunca que los nifios utilicen la
maquina ni permanezcan cerca de ella.

« Tener en cuenta que las ropas, el pelo largo y las
joyas pueden atascarse en piezas moviles.

» Existe siempre riesgo de accidentes por apriete al
trabajar con aparatos con piezas moéviles. Respete
las distancias de seguridad.

» Mantenga bajo vigilancia la maquina siempre que el
motor esté en marcha.

» Al trabajar con las maquinas, procure siempre que
haya alguien cerca, que pueda prestar ayuda en caso
de accidente.

» Cercibrese siempre de tener una posicién de trabajo
segura y firme.
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Protectores auriculares

Gafas protectoras o visor

Méscara respiratoria

Guantes resistentes de agarre seguro.

Prendas de vestir cefiidas, resistentes y cémodas que
permitan una libertad de movimientos total.

Botas con puntera de acero y suela antideslizante.
Tenga siempre a mano el equipo de primeros auxilios.

Uso y cuidado

Utilice la maquina solamente para el uso al que esta
destinada.

Mantener todas las piezas en perfecto estado y
comprobar que todos los elementos de fijacion estén
bien apretados.

No utilice nunca una maquina defectuosa. Lleve a
cabo las comprobaciones de seguridad y siga las
instrucciones de mantenimiento y servicio de este
manual. Algunas medidas de mantenimiento y
servicio deben ser efectuadas por especialistas
formados y cualificados. Consulte las instrucciones
del apartado Mantenimiento.

No modificar nunca los dispositivos de seguridad.
Comprobar regularmente que funcionan como es
debido. La maquina no se debe operar con
dispositivos de seguridad defectuosos o ausentes.

No utilice nunca una maquina que haya sido
modificada de modo que ya no coincida con la
configuracion original.

Utilizar siempre recambios originales. Péngase en
contacto con su distribuidor para obtener mas
informacién.

La maquina sélo se debera arrancar cuando los
cabezales desbastadores estén descansando en el
suelo, a no ser que se esté efectuando un
procedimiento de prueba tal y como se indica en este
manual.

No se debe arrancar la maquina sin fijar antes la
banda de cepillado. Es muy importante que la
maquina funcione siempre pegada al suelo por
motivos de seguridad, especialmente en aplicaciones
de amolado en seco.

Durante el amolado, la maquina debe estar
conectada a una aspiradora que succione el polvo.

Asegurese de que la maquina esta apagada antes de
cambiar los discos de diamante, pulsando el botén de




FUNCIONAMIENTO

parada de emergencia y desconectado la maquina de
la toma de corriente.

Retire el disco de diamante después de cada
operacion de amolado.

Asegurese de que la banda de cepillado esta intacta
y limpia, y que queda colocada herméticamente
contra el suelo. Si la tira de cepillado esta dafiada,
sustitiyala inmediatamente.

El disco de amolar sigue girando durante un tiempo
después de apagar el motor. Continte el amolado
hasta que el ventilador se detenga por completo.
Asegurese de que el disco de amolar se ha detenido
completamente antes de levantar la méaquina.

Al amolar residuos de adhesivos, asfalto, pinturas y
similares, eleve ligeramente la parte delantera de la
maquina después de su uso para evitar que se pegue
al suelo debido al calor. Asegurese de que el disco de
amolar se ha detenido completamente antes de
levantar la maquina.

Los utiles de diamante pueden estar calientes
después de utilizar la maquina. Deje que la maquina
se enfrie antes de extraer los segmentos de
diamante. Utilice guantes protectores.

Utilice siempre la argolla de izada montada en la
maquina para levantarla.

Transporte siempre la maquina usando el mango de
transporte y el manillar.

Diferentes modos de
funcionamiento

Posicidon de funcionamiento

Posicion de transporte plegada

Sitdese junto al chasis de las ruedas, presione la
palanca de la bisagra central mientras inclina
simultdneamente el bastidor superior hacia adelante,
a la posicién de elevacion.
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FUNCIONAMIENTO

Cancamo de elevacion

« Utilice siempre la argolla de izada montada en la
maquina para levantarla. Para garantizar un
equilibrio, utilice un spotter como soporte cuando
realice la elevacion.

El manillar puede ajustarse en continuo. El mango pomos
se manejan las agujas del reloj, hacia la izquierda o se
coloca en ralenti esta instalada.

» Afloje los pomos y ajuste la empufiadura a la posicion
deseada.

»  Fije la posicion apretando los pomos.

» Cuando no esté en uso, tire de la palanca pomos
hacia arriba y coléquelos en posicién de ralenti.
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Ajuste de la altura del bastidor

El angulo del bastidor se puede ajustar para cambiar la
distribucién del peso del chasis a fin de disminuir o
aumentar la presion de amolado. También se puede usar
para adoptar una posicién de trabajo mas cémoda para
distintos operarios.

« Desconecte el cable del motor de la red eléctrica.

« Sitlese junto a la amoladora, presione la palanca de
la bisagra central mientras inclina simultaneamente el
bastidor superior a la posicién de transporte.

« Afloje las tuercas unas cuantos vueltas para liberar
cualquier presién existente.

« Extraiga los pasadores de bloqueo y retire los pernos
de cada lado del cabezal de amolado.

« Desmonte el chasis de las ruedas del cabezal de
amolado.
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« Sitdese junto al chasis de las ruedas, presione la
palanca de la bisagra central mientras inclina
simultdneamente el bastidor superior hacia adelante,
a la posicién de elevacion.

* Sujete el manillar para estabilizar el bastidor y levante
hacia fuera y hacia arriba el pie de apoyo.

« Elija la posicién adecuada apretando los pomos de
bloqueo en el orificio correcto.

Utilice el orificio inferior para lograr un manillar més alto y
una mayor presién de amolado. Utilice el orificio superior
para lograr un manillar mas bajo y una menor presién de
amolado.

Alturas del manillar

Posicién de los orificios Altura del manillar,
mm/pulg.

Superior 835/33

Central 925/36

Inferior 1000/39

Ajuste del peso

La presiéon de amolado se puede ajustar para diferentes
aplicaciones afiadiendo o quitando peso de la parte

posterior de la caja eléctrica. La tabla siguiente muestra
la presiéon de amolado correspondiente a cada ajuste de

altura y contrapeso.

Presiones de amolado (4kW, trifasico)

Contra P05|.0|on de:I P05|f:|on del P05|f:|on del
manillar bajo, |manillar manillar alto,

Pesos Iy q/ib central, kg/lb |kg/lb

1 49/108 51/112 53/117

2 43/95 46/101 49/108

3 38/84 41/90 45/99

Presiones de amo

lado (4kW, monofasico)

Posicion del |Posicion del [Posicion del
Contra ; y ; X
esos manillar bajo, |manillar manillar alto,
p kg/lb central, kg/lb |kg/lb
1 50/110 52/115 54/119
2 44/97 47/104 49/108
3 39/86 43/95 46/101

Para cambiar la presién de amolado, placas se pueden
anadir o bien retirarse.

» Presione la palanca de la bisagra central e incline el
bastidor superior hacia adelante, a su posicién de
elevacion horizontal.

+ Afloje los 4 tornillos que sujetan las placas de
contrapeso y retire 1 0 2 placas para obtener la
presién deseada.
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FUNCIONAMIENTO

Conexion de la aspiradora

Utilice un sistema de extraccion de polvo de Husgvarna
para eliminar todo el polvo.

» Conecte la aspiradora a la maquina. Utilice una
manguera de 50 mm (2 pulgadas).

L)

Asegurese de que los filtros de la aspiradora estan
intactos y limpios. Tenga cuidado con el polvo durante la
utilizacién de la maquina.

Guia para el amolado Diamantes

Antecedentes

El segmento de diamante consiste normalmente en dos
componentes:

« Diamantes (también conocidos como cristales de
diamante o granos). Si se cambia el tamaro de los
diamantes o granos, se cambiara también el tamafio
de las rayas tras el proceso de amolado.

» Un aglomerante organico (metal o plastico). El polvo
se mezcla y suspende en un aglomerante organico
metal o plastico. Si se usa metal como aglomerante
organico, el producto final se denomina segmento de
diamante sinterizado o con liga de metal. Si se usa
plastico como aglomerante organico, el producto final
se denomina disco de pulido o diamantado con liga
de plastico. Al cambiar la dureza del aglomerante
organico, también podra elegir la velocidad de
funcionamiento del proceso abrasivo de los
diamantes.

Principios generales

A continuacion se indican las normas de uso generales
de los discos de diamante en el proceso de amolado.
Como en todas las normas, hay excepciones y casos en
los que no se aplican.

Tamafio del polvo de diamante

El cambio de tamano del polvo de diamante a una
particula/tamafo de polvo més pequefio afectara a las
prestaciones de la herramienta de diamantes de las
siguientes formas:

» Creara una pauta de rasgufios mas fina.
* Aumento de la vida util de los discos de diamante.

Ocurrira lo contrario si se cambia a una particula/tamafo
de polvo mas grande.

Aglutinante

Al aumentar la dureza del ligamento:

» Creara una pauta de rasgufios mas fina.

* Aumento de la vida util de los discos de diamante.
» Decrecera la tasa de produccion.

12 — Spanish

Ocurrira lo contrario cuando se haga un ligamento
metalico o de resina mas suave).

Cantidad de discos de diamante bajo la maquina

Un aumento en la cantidad de discos bajo la maquina
provoca:

» Se reducird la presién en cada segmento de
diamantes individual. — Se reducira el ritmo de
desgaste en los segmentos de diamantes.

« Se reducird la carga sobre la maquina y provocara
que la desbastadora absorba menos corriente.

« Creara una pauta de rasgufios mas suave (sobre todo
en suelos blandos).

Si se reduce la cantidad de los discos bajo la maquina,
sucede lo contrario.

Resumen de principios del diamante

Los discos diamante deben estar gastados para ofrecer
un amolado eficiente. El desgaste de los discos de
diamante puede verse afectado por los siguientes
factores:

« Presion.

« Dureza del ligamento.

« Tamafo del polvo de diamante.

« Numero de segmentos debajo de la maquina.

« Sise afiade un abrasivo adicional (p.ej. arena,
carburo de silicona) en el suelo se aumentara el
desgaste.

En general, cuanto mas deprisa se desgaste un
segmento de diamantes, mayor sera la productividad. Al
variar los citados factores, también se podran hacer
cambios para infl uir sobre lo siguiente:

« Pauta de rasgufios.
« Absorcién de corriente de la maquina.

« Grado de allanado del suelo (véase seccion
siguiente).
» Facilidad de manejo.

Determinacion de la dureza del
hormigoén

Todo hormigén se mide por su resistencia a la
compresion y, dependiendo de qué zona del mundo sea
cada uno, se medira por diferentes indices de resistencia
a la compresion (p.ej. PSi y MPa). En general, cuanto
mayor sea el grado de resistencia a la compresién, mas
duro sera el hormigén y, por lo tanto, mas dificil sera de
desbastar.

Sin embargo, existen otros factores ademas de la fuerza
de compresién que determinan la dureza de un suelo y
que por lo tanto, afectan a la eleccién de los discos de
diamante. Desde el punto de vista del amolado los
factores como la capa superior (5 mm), el tratamiento y el
estado de la superficie del hormigén normalmente tienen
un mayor impacto en la eleccién del segmento de
diamante que la fuerza de compresion.



FUNCIONAMIENTO

Factores de la superficie a considerar al seleccionar
un diamante

En general, si una superficie de hormigén es muy suave
(es decir, probablemente se haya allanado/pulido
enormemente), el hormigén se comportara como si
tuviera una elevada resistencia a la compresion y, por
tanto, necesita un segmento de ligamento blando.

Conforme a ello, si una superficie es basta/agresiva (p.ej.
dafada por la lluvia, rota por disparos, escarifi - cada,
conglomerado expuesto, etc.), el hormigén se
comportara como si tuviera una baja resistencia a la
compresion y, por tanto, necesita un segmento de
ligamento duro.

Los revestimientos/contaminantes de la superficie (p.ej.
revestimientos epoxi, adhesivos de baldosas de
ceramica, nivelacion de compuestos/capas de mortero)
tendran a menudo un mayor peso en la seleccion del
diamante que la resistencia a la compresion del
hormigon.

Por regla general, cuando se desbaste un bloque de
hormigén por primera vez y no esté seguro de su dureza,
empiece siempre con diamantes de ligamento mas duro
debajo de la maquina. Esto garantizara la menor cantidad
de desgaste de los segmentos de diamantes. Si un
segmento de diamantes duros no es adecuado para la
aplicacion, todo lo que habra supuesto habra sido un
poco de tiempo, sin desgastar los diamantes.

Si se hace de la forma contraria (es decir, se usa un
segmento blando para empezar) y el hormigén es blando
0 posee una superficie abrasiva o un contaminante de
superficie, es muy posible que desgaste una cantidad
considerable de diamante en un periodo muy corto de
tiempo.

Sentido de rotacién del motor
Trifasica

Podra modificarse el sentido de rotacién del motor
invirtiendo los polos del enchufe.

Monofasico
La flecha indica el sentido de rotacién del motor.

AVISO Las herramientas Piranha / PCD estan
disefadas para funcionar en una Gnica direccién.
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FUNCIONAMIENTO

Seleccion de diamantes

La forma en la que los segmentos de diamante estan
configurados en la unidad de amolado influira
enormemente en el rendimiento de la maquina y los
niveles de productividad, asi como en la calidad del
acabado del suelo.

Existen diferentes configuraciones de diamante que se
puede obtener en la PG 400.

Discos diamantados con ligante de metal

PG 400
Juego completo: fila interior y exterior

» Pulido suave y uniforme, menos agresivo.

Juego completo: fila exterior
* Amolado agresivo concentrado.

PG 400
Medio juego: fila interior y exterior

+ Amolado agresivo suave.
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PG 400
Medio juego: fila exterior

* Amolado muy agresivo concentrado.

Aclaracioén: Con soélo 3 herramientas lograra un mayor
amperaje.

AVISO Husqgvarna aconseja utilizar segmentos
dobles debajo de la PG 400.
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Seleccione los discos diamantados con ligante de metal adecuados para la aplicaciéon concreta.
A continuacion, le ofrecemos algunas sugerencias para las configuraciones basicas de los discos diamantados con

ligante de metal.

Juego completo:

Juego

Medio juego:

L Ligamento |Tamafio de |. “* . “: I Medio juego:
Campo de aplicacion . fila interior y completo: (filainteriory |. N
metélico  polvo exterior fila exterior |exterior fila exterior

Allanamiento suelo — Hormigén Blando 160 30 X

duro

Allanamiento suelo — Hormigén .

medio Medio 16 0 30 X

Allanamiento suelo — Hormigén

blando Duro 16 0 30 X

Extraccién de adhesivo de ) PIRANHA™

baldosa de ceramica Medio 016-30 X

Extraccién de pegamento de ™

mogqueta o vinilo — Hormigén Blando PIRANHA X X
0 16-30

duro

Extraccién de pegamento de ™

mogqueta o vinilo — Hormigén Medio Elrg}gloHA X X

medio

Extraccion de pegamento qe PIRANHA™

moqueta o vinilo — Hormigén Duro 0 16-30 X X

blando

Extraccién de pintura epoxi — PIRANHA™

Hormigén duro Blando 0 16-30 X X

Extraccién de pintura epoxi — ) PIRANHA™

Hormigén medio Medio 0 16-30 X

Extraccién de pintura epoxi — Duro PIRANHA™ X

Hormigén blando 0 16-30

Hormigén dafado por la lluvia  [Duro 16-30 X X

Alisado conglomerado expuesto |Duro 16-30 X X

Extraccién de irregularidades en

baldosas de terrazo / piedra Blando 80060

Pulido de superficie de suelos de

hormigén — Hormigén duro Blando 60 X X

Pulido de superficie de suelos de .

hormigén — Hormigén medio Medio 60 X X

Pulido de superficie de suelos de

hormigén — Hormigdn blando Duro 60 X X

Desbastado de conglomerado

expuesto en hormigén — Blando 16-30 X X X

Hormigén duro

Desbastado de conglomerado

expuesto en hormigén — Medio 16-30 X X X

Hormigén medio

Desbastado de conglomerado

expuesto en hormigén — Duro 16-30 X X

Hormigén blando

Allanamiento de ondulacién en

suelos de hormigén — Hormigén |Blando 16 0 30 X X X

duro

Allanamiento de ondulacién en

suelos de hormigén — Hormigén |Medio 16 0 30 X X

medio

Allanamiento de ondulacién en

suelos de hormigén — Hormigén |Duro 16 030 X X

blando
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FUNCIONAMIENTO

Discos diamantados con ligante de resina
Adaptador para la adherencia con resina Redi Lock

PG 400

PG 400
Medio juego: fila exterior

Seleccione la configuracion de disco diamantado con
ligante de resina adecuada para la aplicacién
concreta.

Juego completo:
fila exterior

Medio juego:

Campo de aplicacion fila exterior

Pulimentacién de
baldosas de terrazo/ | X
piedra
Repavimentacion de
baldosas de terrazo / X
piedra

Pulido de superficie de
suelos de hormigén — X
Hormigén duro

Pulido de superficie de
suelos de hormigén — X
Hormigén medio

Pulido de superficie de
suelos de hormigén — X
Hormigén blando

debe utilizar CP1200 y P1100 con el
adaptador Redi Lock.

iATENCION! Bajo ningun concepto se I
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Cambio de los diamantes

Apague la maquina y desconecte el enchufe.

Péngase unos guantes protectores, ya que los Utiles de
diamante pueden estar muy calientes.

« Ponga la maquina en la posicién de servicio.

« Tire hacia atras de la empufadura para levantar el
cabezal desbastador del suelo.

* Vuelva a poner la maquina en el suelo.

Péngase los guantes.

Utilice un martillo para retirar los segmentos de
diamante.

» Fije los nuevos segmentos de diamante al disco

amoladora.

Una vez que se hayan fijado los nuevos diamantes,
lleve a cabo el procedimiento inverso para bajar la
maquina al suelo.
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Transporte y almacenamiento
« Sujete bien el equipo durante el transporte para evitar
danos y accidentes.

La maquina se debe transportar siempre que se posible

cubierta para limitar la exposicién a los elementos

naturales, en particular, la lluvia y la nieve.

« Guarde el equipo en un lugar seguro fuera del
alcance de los nifios y las personas no autorizadas.

« La maquina debera guardarse en un lugar seco,
cuando no esté en uso.

Transporte

La méaquina se puede desmontar en dos partes para
reducir su tamafo durante el transporte.

« Desconecte el cable del motor de la red eléctrica.

Sitdese junto a la amoladora, presione la palanca de la
bisagra central mientras inclina simultaneamente el
bastidor superior a la posicién de transporte.

« Afloje las tuercas unas cuantos vueltas para liberar
cualquier presién existente.

« Extraiga los pasadores de bloqueo y retire los pernos
de cada lado del cabezal de amolado.

Desmonte el chasis de las ruedas del cabezal de
amolado.

Sitliese junto al chasis de las ruedas, presione la
palanca de la bisagra central mientras inclina
simultdneamente el bastidor superior hacia adelante,
a la posicién de elevacion.

Sujete el manillar para estabilizar el bastidor y levante
hacia fuera y hacia arriba el pie de apoyo.
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FUNCIONAMIENTO

» Sujete el manillar con una mano y presione la palanca
de la bisagra central mientras baja el bastidor
superior a la posicién de plegado.

» Asegure la maquina con el pasador de bloqueo y el
tornillo.

Cancamo de elevacion

» Utilice siempre la argolla de izada montada en la
maquina para levantarla.
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Retire la maquina.

« La maquina esta equipada con los orificios para
amarrar la maquina hacia abajo en el vehiculo
durante el transporte. Fije el gancho flejes en el
orificio en el chasis y apriételo firmemente hacia
abajo.




ARRANQUE Y PARADA

Antes de arrancar

{ATENCION! Lea detenidamente el
manual de instrucciones y asegurese
de entender su contenido antes de
utilizar la maquina.

A

Utilice el equipo de proteccion
personal. Vea las instrucciones bajo el
titulo ”Equipo de proteccién personal”.

Asegurese de que no haya personas
desautorizadas en la zona de trabajo,
de lo contrario se corre el riesgo de
ocasionar graves dafos personales.

Controle que la maquina esté
correctamente montada y que no esté
danada.

* Realice el mantenimiento diario.

» Coloque la desbastadora en la zona de trabajo.

« Asegurese de que hay diamantes en la parte inferior
de la maquina y de que estan firmemente ajustados.

« Conecte la aspiradora a la maquina.

« Utilice manijas de cierre para el ajuste del manillar
haciendo asi mas cémoda la altura de trabajo.

« Asegurese de que el cable del motor esta conectado
ala toma antes de enchufar la maquina a la red
eléctrica.

« Enchufe la maquina a la red eléctrica.

« Compruebe que el botén de parada de emergencia
no esta pulsado girandolo en el sentido de las agujas
del reloj.

« Compruebe el sentido de rotacién del motor.

Arranque

Reduzca la presion entre el disco de amolado y el
suelo empujando ligeramente hacia abajo el manillar
sin levantar la unidad de amolado del suelo.

4 D——@\

O 4 -1 mm

©]

Arranque la maquina. Arranque la maquina girando el
interruptor 0/1 a la posicién 1 (arrancar). La maquina
arrancara de manera suave y acelerara hasta
alcanzar la velocidad establecida en 5 segundos.

Parada

Apague la maquina colocando el interruptor de
arranque / parada en la posicién '0' (parar).

l f'ﬁ
(‘) o 1
A

Mantenga los segmentos de amolado en contacto
con el suelo al parar la maquina. Esto ayudara a que
la maquina se pare completamente de forma rapida.
No levante el cabezal de amolado del suelo al parar la
maquina, ya que puede crear una cantidad
considerable de polvo en suspensién y dafios en el
pavimento.

Desenchufe el cargador.
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Fallos y localizacion de fallos
La maquina no funciona

+ Compruebe el suministro eléctrico y los cables de
alimentacién para asegurarse de que no estan
danados.

+ Compruebe que el botén de parada de emergencia
no esta pulsado girandolo en el sentido de las agujas
del reloj.

+ Compruebe el testigo de sobrecarga. Si el testigo de
sobrecarga esta encendido, deje que el motor se
enfrie durante unos minutos hasta que la maquina se
restablezca automaticamente.

Es dificil sujetar la maquina

» Sihay pocos diamantes bajo de la maquina o se usa
el tipo incorrecto de disco para la aplicacion, (si hay
pocos diamantes bajo la maquina, las coberturas de
adhesivos rigidos o suelos blandos causan mucho
estrés a la maquina y al usuario). Esto suele ir
acompafado de un alto consumo de corriente por
parte del motor.

Utilice la cantidad de diamantes recomendados por
Husqgvarna para reducir el estrés en la amoladora y el
usuario.

La maquina esta dando saltos

» Los diamantes pueden estar instalados
incorrectamente o a diferentes alturas. Compruebe y
asegurese de que todos los diamantes estan
ajustados correctamente y son de la misma altura.

La maquina se detiene después de
funcionar brevemente

+ Lamaquina esta sobrecargada y la proteccién contra
sobrecarga se ha activado. Reduzca la carga
afiadiendo mas diamante debajo de la amoladora o
cambiando a un material aglomerante mas duro.
También se pueden hacer ajustes de carga
cambiando el peso y el ajuste de altura. La maquina
se reactivara después de aproximadamente un
minuto, una vez que el motor se haya enfriado.

» Asegurese de que los cables alargadores no sean
demasiado cortos.

La maquina se detiene al arrancar

» El motor eléctrico se ha sobrecargado y el testigo de
sobrecarga esta encendido. Deje que la maquina se
restablezca durante uno o dos minutos e inténtelo de
nuevo. Si esto no ayuda, acuda a un taller de servicio
oficial.

» Asegurese de que los cables alargadores no sean
demasiado cortos.

AVISO Un buen funcionamiento del motor depende de
la tension adecuada. Si la alargadera es demasiado
larga o poco gruesa, se reducirg la potencia cuando el
motor esté cargado.

20 — Spanish

Mantenimiento

iIMPORTANTE! El control y/o mantenimiento de la
maquina debe hacerse con el motor parado y el
enchufe desenchufado.

Usada correctamente, la maquina tiene un
mantenimiento extremadamente bajo y gran fiabilidad.
Mantenimiento diario

» Limpieza

«  Suministro eléctrico

« Banda de cepillado

Limpieza

Desenchufe siempre el enchufe antes de efectuar
trabajos de limpieza, mantenimiento o montaje de la
maquina.

Limpiar siempre todo el equipo después de cada turno de
trabajo. No utilice un equipo de limpieza a alta presion
para limpiar la maquina.

Para que la maquina tenga siempre una buena
refrigeracion, las aberturas de paso del aire refrigerante
deben mantenerse libres y limpias.

Suministro eléctrico

Compruebe que el cable y el cable de empalme esta
intacto.

{ATENCION! No usar nunca cables
dafnados, puesto que pueden causar
dafos personales graves e incluso
mortales.

Si se dana el cable, no utilice la maquina. Llévela a un
taller de servicio oficial para reparar.

Banda de cepillado

Asegurese de que la banda de cepillado esta entera y
llega hasta el suelo.

Servicio

iIMPORTANTE! Las reparaciones de todo tipo deben
ser efectuadas por técnicos autorizados, Unicamente.
De este modo se evita someter a los operadores a
grandes riesgos.




DATOS TECNICOS

Datos técnicos

PG400 (Trifasica, 200- PG400 (Trifasica, 400- PG400 (Monofasico,
240V) 480V) 220-240V)

50 Hz 60 Hz 50 Hz 60 Hz 60 Hz
Potencia del motor, kKW/CW 4,0/5,4 4,8/6,5 4,0/5,4 4,8/6,5 3,0/4,0
Amperaje nominal, A 15 15 9 9 18
Tensién nominal, V 220-240 220-240 400-480 400-480 220-240
Peso, kg/lbs 116/256 116/256 110/243 113/249 119/262
;\Ség‘éfsde desbastado, mm/ 400116 400/16 400/16 400/16 400116
Presion de desbastado, kg/lbs | 34-42/75-93 | 34-42/75-93 | 43-49/95-108 | 38-45/84-99 39-46/86-101
;’;’gf;gz‘:a‘f’fp’;‘a"ié” del disco 1445 1740 1445 1740 1140

Emisiones de ruido

Emisiones de ruido (vea la nota 1)
Nivel de potencia acustica medido dB(A) 98
Niveles acusticos (vea la nota 2)
Nivel de presién acustica en el oido del usuario, dB(A) 84,7
Niveles de vibraciones (vea la nota 3)
Empufadura derecha, m/s2 6,5
Empufadura izquierda, m/s? 52

Nota 1: Emisiones sonoras en el entorno medidas como potencia sonora conforme a EN 60335-2-72. Incertidumbre de

medicién esperada 2,5 dB(A).

Nota 2: Nivel de presién sonora conforme a EN 60335-2-72. Incertidumbre de medicién esperada 4 dB(A).

Nota 3: Nivel de vibracién conforme a EN 60335-2-72. Los datos referidos del nivel de vibracién poseen una dispersién
estadistica habitual (desviacion tipica) de 1 m/s®.
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Declaracion CE de conformidad
(Rige sélo para Europa)

Husqvarna AB, SE-561 82 Huskvarna (Suecia), tel.: +46-36—146500, declara por la presente que la amoladora de
suelos Husqvarna PG400 a partir de los nimeros de serie del afio 2016 (el afio se indica textualmente en la placa de
identificacién, seguido del nimero de serie), cumplen con las siguientes disposiciones de la DIRECTIVA DEL
CONSEJO:

+ 2006/42/CE «relativa a maquinas» del 17 de mayo de 2006.
+ 2014/30/UE, "referente a compatibilidad electromagnética”, del 26 de febrero de 2014.

« del 26 febrero de 2014 'relativa a equipos eléctricos destinados a utilizarse con determinados limites de tensién'
2014/35/UE

+ del 8 de junio de 2011 «sobre restricciones a la utilizacién de determinadas sustancias peligrosas» (2011/65/UE).

Se han aplicado las siguientes normas: EN ISO 12100:2010, EN 55014-1:2006+A1:2009+A2:2011, EN 55014-
2:1997+A1:2001+A2:2008, EN 61000-3-11, EN 60335-2-72:2012, EN 60335-1:2010.

La méaquina entregada coincide con el ejemplar que fue sometido al examen CE de tipo.
Partille 21 agosto, 2017

e

Joakim Ed

Director mundial de I+D

Construction Equipment Husqvarna AB

(Presentante autorizado de Husqvarna AB y responsable de la documentacion técnica.)
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EXPLICACAO DOS SIMBOLOS

Simbolos na maquina:

ATENGAO! A maquina, se for usada de
forma indevida ou incorrecta, pode ser
perigosa, causandosérios ferimentos
ou mesmo a morte do utente ou outras
pessoas.

Leia as instrugdes para o uso com toda
a atengao e compreenda o seu
contelido antes de fazer uso da
maquina.

Use equipamento de protecgao
pessoal. Ver as instrugdes na secgao
"Equipamento de protecgdo pessoal”.

A

ATENGAO! Durante os trabalhos de
alisamento do pavimento produz-se
poeira que, se respirada, pode causar
lesdes. Use proteccao respiratéria
aprovada. Certifique-se de que haja boa
ventilagao.

Este produto esta conforme as
directivas em validade da CE.

Marca ambiental. O simbolo no
produto ou respectiva embalagem
indica que este produto ndo pode ser
processado como detritos domésticos.

Providenciando para que este produto
seja processado de forma correcta,
vocé pode contribuir para contrariar
potenciais consequéncias negativas
para o meio ambiente e pessoas, que
caso contrario, podem ser provocadas pela gestao
inadequada dos residuos deste produto.

|54 P> @

Para mais informagao sobre a reciclagem deste produto,
contacte os servigos competentes da sua autarquia, o
servigo de recolha de residuos domésticos ou o
estabelecimento onde adquiriu o produto.

Os restantes simbolos e autocolantes existentes na
maquina dizem respeito a exigéncias especificas
para homologacao em alguns paises.

Explicacao dos niveis de
adverténcia
As adverténcias sao classificadas em trés niveis.

ATENGCAO!

IA

CUIDADO!

ATENCAO!

ATENCAO! Indica uma situagao perigosa
que, caso hao seja evitada, podera
resultar em ferimentos graves ou morte.

CUIDADO! Indica uma situacéo perigosa
que, caso hao seja evitada, podera
resultar em ferimentos ligeiros ou
moderados.

ATENGAO! E utilizada para abordar praticas nao
relacionadas com ferimentos pessoais.
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APRESENTACAO

Prezado cliente!

Muito obrigado por escolher um produto Husqvarna!

Esperamos que ficara satisfeito com a sua nova maquina
e que ela o acompanhara durante muito tempo. A compra
de qualquer dos nossos produtos da-lhe acesso a ajuda
profissional, incluindo reparagdes e assisténcia técnica.
Se nao tiver adquirido a sua maquina num dos nossos
revendedores autorizados, pergunte onde fica a oficina
especializada mais préxima.

Este manual tem um grande valor. Certifique-se de que
este manual se encontra sempre a mao no local de
trabalho. Seguindo o seu conteudo (utilizagao,
assisténcia técnica, manutengéo, etc) aumentara
consideravelmente a vida Gtil da maquina bem como o
preco de venda em segunda mao da mesma. Se vender
a sua maquina, entregue as instrugoes de utilizagdo ao
novo proprietario.

Mais de 300 anos de inovacao

A Husqvarna, empresa baseada na Suécia, tem como
base uma tradigao que remonta a 1689, quando o rei
sueco Karl XI mandou construir uma fabrica para fabricar
mosquetes. Na época, estabeleceram-se as fundagdes
para o desenvolvimento de capacidades relacionadas
com a engenharia que se encontra por detras de alguns
dos produtos mais conhecidos do mundo, tais como
armas de caga, bicicletas, motociclos, aparelhos
domésticos, maquinas de costura e ferramentas para uso
em exteriores.

A Husqvarna é alider global em ferramentas motorizadas
para uso em exteriores, tais como em silvicultura,
manutengao de jardins e parques, cuidados da relva,
bem como na area do equipamento de corte e
ferramentas de diamante para a construgéo e a industria
de extracgao e transformagao de pedra.

Responsabilidade do proprietario

E da responsabilidade do proprietario/entidade
empregadora que o operador tenha conhecimento
suficiente sobre como utilizar a maquina em seguranga.
Os supervisores e os operadores devem ter lido e
compreendido o Manual do Operador. Devem conhecer:

« As instrugdes de seguranca da maquina.

« Asdiversas aplicagdes da maquina e as suas
limitacoes.

* O modo como a maquina deve ser utilizada e
mantida.

A legislagdo nacional podera regular a utilizagao desta
maquina. Informe-se da legislagao aplicavel no seu local
de trabalho antes de utilizar esta maquina.

Ressalvas do fabricante

No seguimento da publicagdo deste manual, a
Husqvarna podera emitir informagoes adicionais para
garantir uma operagao segura deste produto. O
proprietario tem o dever de se manter actualizado quanto
aos métodos de operagdo mais seguros.

Husqvarna AB efectua o desenvolvimento continuo dos
seus produtos, reservando-se o direito de introduzir
modificacoes referentes, entre outros, ao aspecto e forma
dos mesmos sem aviso prévio.

Para obter informagéao e assisténcia, contacte-nos
através do nosso website: www.usa.husgvarna.com

Design e caracteristicas

Os nossos valores, tais como a elevada performance,
fiabilidade, tecnologia inovadora, solugdes técnicas
avancgadas e o cuidado do ambiente, distinguem os
produtos Husqgvarna. Para garantir uma operagao segura
deste produto, o operador devera ler atentamente este
manual. Consulte o seu concessiondrio ou contacte a
Husqvarna, caso necessite de informagdes adicionais.

Algumas das caracteristicas Unicas dos nossos produtos
encontram-se descritas em baixo.

PG400

As maquinas de preparacgao de superficies Husqvarna
PG 400 foram concebidas para retificar superficies de
betédo com diferentes durezas, tijoleira de pedra e
marmorite. A sua gama de aplicagoes vai desde a
retificac@o ao polimento fino. A maquina destina-se a
uma utilizagao comercial ligeira, por exemplo casas,
garagens e espagos comerciais pequenos.

* A maquina destina-se a fresagem de superficies de
betao com diferentes durezas.

»  PG400 é robusta e facil de utilizar.

» A maquina pode ser dobrada para facilitar o seu
transporte.

* A maquina esta equipada com uma cobertura
flutuante.

* Monofasico Trifasico
» Superficie de fresagem de 400 mm
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COMO SE CHAMA?

@R

vy

Como se chama, na alisadora de pavimento?

1 Relégio 12 Ligagéo, tubo de vacuo

2 Armario eléctrico 13 Fungéo de bloqueio

3 Punho/ Barra de direcgao 14 Fixacao para cabega de fresagem/motor
4 Alavanca de bloqueio para ajuste do guiador 15 Argola de elevagao

5 Paragem de emergéncia 16 Motor eléctrico

6 Luz de sobrecarga 17 Alavanca de elevagéo, motor
7 Interruptor de paragem/funcionamento 18 Cobertura flutuante

8 Ligagao, ligagado rapida para cabo do motor 19 Tira de escova

9 Pega da dobradica central 20 Placa

10 Ficha 21 Instrucdes para o uso

11 Rodas de borracha 22 Contrapesos
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EQUIPAMENTO DE SEGURANGA DA MAQUINA

Nocoes gerais

|
ATENCAO! Nunca use uma maquina com
equipamento de seguranca defeituoso. O
equipamento de seguranga da maquina

devera ser controlado e a sua manutengao
feita conforme se descreve nesta seccao.
Se a sua maquina nao satisfizer a algum
desses controlos, devera ser enviada a
uma oficina autorizada para reparacgao.

Nesta secgao esclarecem-se quais sao as pegas de
seguranga da maquina, que fungdo desempenham e ainda
como efectuar o controlo e a manutengéo para se certificar
da sua operacionalidade.

UIDADO! Ligue o cabo do motor a caixa eléctrica
ntes de ligar a ficha.
Interruptor de paragem/funcionamento

O botéo de arranque/paragem serve para ligar e desligar a
maquina.

Verificagédo do interruptor de paragem/
funcionamento

Verifique se o botao de paragem de emergéncia ou de
paragem da maquina ndo esta premido, fazendo-o girar na
direcgéo do sentido horario.

« Reduza a presséo entre o disco de retificacao e a
superficie empurrando levemente o guiador sem
levantar a retificadora da superficie durante o arranque.

31 #1\

+ Ligue a maquina rodando o botao 0/1 para a posigao
1 (avango). A maquina arrancara suavemente e
acelerara até a posicao definida num espago de 5
segundos.

» Rode o botéo de paragem/arranque para a posigao '0'
para parar a maquina.

o~
QOP

Paragem de emergéncia

A paragem de emergéncia é utilizada para desligar
rapidamente o motor. A paragem de emergéncia na
méquina interrompe a alimentacao da rede eléctrica.

Testar a paragem de emergéncia

+ Primaaparagem de emergéncia. Verifique se o motor
para.

» Liberte o botdo Emergency Stop (Paragem de

Emergéncia) (rode no sentido dos ponteiros do
relégio).
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Instrucdes gerais de seguranca

ATENCAO! Esta seccao descreve as
regras basicas de seguranca para o
trabalho com a maquina. A informacao

apresentada nunca substitui os
conhecimentos, capacidades e a
experiéncia de um profissional. Caso se
encontre numa situacéo em que se sinta
inseguro, interrompa o trabalho e
consulte um especialista. Contacte o seu
revendedor, a sua oficina de servigo ou
um utilizador experiente. Evite toda a
utilizacao para a qual nao se sinta
suficientemente habilitado!

» Nao utilize a maquina sem primeiro ler e
compreender o contelido deste Manual de Operagéo.
Guarde todos os avisos e instrugoes para
referéncia futura.

Seguranca no local de trabalho

* Mantenha a area de trabalho limpa e bem
iluminada. Areas desarrumadas ou escuras
convidam ao acidente.

» A maquina nao deve ser utilizada em areas onde
exista a possibilidade de incéndios ou explosodes.

Seguranca no manejo de electricidade

« Ainspecgao e/ou manutengéo é efectuada com o
motor desligado e com a ficha de retirada da tomada
de corrente.

« Desligue sempre a maquina antes de retirar a tomada
da parede.

« Nunca arraste a maquina pelo cabo e nunca retire a
ficha puxando pelo cabo. Pegue pela ficha para
desligar o cabo de alimentagao.

* Se algum cabo da maquina ou ficha estiverem
danificados, nao use a maquina e leve-a a uma oficina
de reparagdes autorizada para ser reparada.

« Dentro de 4gua, a maquina nunca deve ser conduzida
até uma profundidade que atinja o seu equipamento.
O equipamento pode ser danificado e a maquina
podera estar em funcionamento, o que pode provocar
ferimentos pessoais.

« Tenha sempre o cabo de alimentagao desligado
quando ligar e desligar o contacto entre o motor e a
caixa eléctrica.

Instrucoes de ligacao a terra

ATENCAO! Ha sempre o risco de choques
eléctricos ao trabalhar com maquinas
eléctricas. Evite trabalhar com condicoes

atmosféricas desfavoraveis e em
contacto fisico com para-raios e objectos
metalicos. Para evitar acidentes, siga
sempre as instrucdes do manual de
instrucoes.

Nao ligue nunca a maquina a tomada se a
ficha ou o fio estiverem danificados.

NOTA! O equipamento cumpre os
requisitos da norma EN61000-3-11 e esta
sujeito a ligacao condicional a rede

elétrica. Pode ser ligado em consulta com
a autoridade competente.

O equipamento so sera ligado a
alimentacao elétrica com uma
impedancia inferior a 0,39 ohm, aplicavel
apenas para alimentacao trifasica. A
impedancia do sistema no ponto de
interface pode ser obtida a partir da
autoridade competente.

Se a alimentacéo elétrica apresentar uma
maior impedancia do sistema, poderao
ocorrer pequenas quebras de tensao
quando o equipamento for ligado. Tal
pode influenciar o funcionamento de
outros produtos, como por exemplo,
luzes intermitentes.

ATENCAO! A ligacéo inadequada
resultara no risco de choque eléctrico.
Contacte um electricista qualificado,
caso nao tenha a certeza se o
dispositivo tem ligacéo a terra
instalada correctamente.

A

Nao modifique a ficha. Se nao encaixar
na tomada, solicite a instalacao de
uma tomada adequada a um
electricista qualificado. Certifique-se
que todas as normas e regulamentos
locais sdao cumpridas.

Se as instrucoes de ligacao a terra ndo
forem totalmente claras contacte um
electricista qualificado.

« Verifique se a tenséo de rede coincide com a indicada
na placa que se encontra na maquina.
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+ A maquina encontra-se equipada com um cabo de
alimentagao e ficha que devem estar sempre ligadas
a uma tomada com ligagao a terra. Isto reduz o risco
de choque eléctrico em caso de avaria.

« Nao é permitida a utilizagdo de adaptadores com a
maquina.

Fios e cabos de extensao

« Aindicagao no cabo de extensao deve ter um valor
igual ou superior ao indicado na etiqueta de tipo da
maquina.

« Utilize cabos de extensao com ligagao a terra.

+ Ao manejar uma ferramenta eléctrica no exterior,
use uma extensao eléctrica adequada para
utilizacdo em exteriores. A utilizacdo de uma
extensdo eléctrica adequada para utilizagdo em
exteriores reduz o risco de choque eléctrico.

« Mantenha a ligagao ao cabo de extensao seca e sem
contacto com o ch&o.
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Mantenha o fio eléctrico fora do alcance de calor,
6leo, arestas cortantes ou pegas em movimento. Fios
eléctricos danificados ou emaranhados aumentam o
risco de choque eléctrico.

Verifique se os cabos estao intactos e em bom
estado. Se algum cabo da maquina estiver danificado,
nao use a maquina e entregue-a a uma oficina de
reparagdes autorizada para ser reparada.

Né&o use uma extensao enquanto enrolada, para
evitar sobreaquecimento.

Quando comegar a usar a maquina, certifique-se de
que o fio se encontra atras de si de modo ao fio ndo
sofrer danos.

Ao utilizar um cabo de extensao, utilize apenas cabos
de extensao certificados e que tenham um alcance
suficiente.

Seguranca pessoal

Né&o deixe nunca a maquina sem vigilancia com o
motor a trabalhar.

Ao usar as maquina, trate sempre de ter mais alguém
perto de si, de modo a poder pedir ajuda no caso de
ocorrer um acidente.

Certifique-se de que tem uma posigao de trabalho
segura e estavel.

Equipamento de proteccao pessoal

ATENGCAO! A sobreexposicéo a
vibracées pode causar lesées
cardiovasculares e nervosas a pessoas
com problemas de circulacdo sanguinea.
No caso de sentir sintomas fisicos que o
fagcam suspeitar de sobreexposicéo a
vibragoes, consulte um médico. Estes
sintomas podem manifestar-se como
torpor, auséncia de sensibilidade,
'‘coécegas’, 'picadelas’, dor, falta ou
reducéao de forca normal, alteracées de
cor da pele ou da sua superficie. Estes
sintomas manifestam-se normalmente
nos dedos, nas maos e nos punhos.
Estes sintomas sao mais evidentes a
temperaturas baixas.

A

ATENCAO! Em quaisquer
circunstancias de utilizacado da
magquina deve ser utilizado
equipamento de proteccao pessoal
aprovado. O equipamento de proteccao
pessoal ndo elimina o risco de lesdo
mas reduz os seus efeitos em caso de
acidente. Consulte o seu
concessionario na escolha do
equipamento.

Use equipamento de protecgdo pessoal. Ver as
instrugdes na seccao "Equipamento de protecgdo
pessoal”.

Nunca use a maquina se estiver cansado, se bebeu
alcool ou se toma remédios que podem influir na sua
visao, discernimento ou controlo sobre o corpo.

Nunca permita que outra pessoa utilize a maquina
sem estar certo de que a mesma entendeu o
contetido do manual de instrugoes.

Todos os operadores deverao ser instruidos sobre
como usar a maquina. E da responsabilidade do
proprietario que os operadores recebam instrugao.

Pessoas e animais podem distrai-lo de forma a perder
o controlo sobre a maquina. Por isso, esteja sempre
concentrado e atento a sua tarefa. Ndo permita nunca
que uma crianga use a maquina ou se encontre na
proximidade da mesma.

Tenha cuidado com pegas de vestudrio, cabelos
compridos e adornos, dado que podem prender-se
em componentes moveis.

Ao trabalhar com produtos com pegas méveis, ha

sempre o risco de esmagamento. Mantenha a
distancia de segurancal

Protectores acusticos

Oculos ou viseira de protecgao
Méscara respiratéria

Luvas fortes e de agarre seguro.

Vestuério justo, forte e confortavel que permita total
liberdade de movimentos.

Botas com biqueiras de aco e solas antideslizantes.
Os primeiros socorros devem sempre estar a mao.

Utilizacao e manutencao

Use a maquina somente para as fungdes a que a
mesma se destina.

Mantenha todas as pegas em bom estado de
funcionamento e certifique-se de que todos os
elementos de fixagao estdo bem apertados.

Nunca use uma maquina defeituosa. Efectue as
verificagdes de seguranga e cumpra as instrugdes de
manutengao e assisténcia técnica contidas neste
manual. Alguns servigos de manutencéo e de
assisténcia técnica deverao ser executados por
especialistas qualificados. Consulte as instrugdes na
secgao Manutencao.

N&o modifique nunca os dispositivos de seguranga.
Verifique periodicamente se funcionam
correctamente. Nao é permitido usar a maquina com
os dispositivos de seguranga defeituosos ou
desmontados.

Nunca use uma maquina que foi modificada a ponto
de ndo mais corresponder a construgao original.

Devem usar-se sempre acessorios originais.
Contacte o seu revendedor para mais informagoes.

A méquina sé deve ser colocada em funcionamento
quando as cabecas rectifi cadoras estiverem
pousadas no chao, a ndo ser que esteja a realizar um
procedimento de teste conforme descrito neste
manual.
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» A maquina ndo deve ser ligada sem a fixagao da tira Varios modos da ma’quina

de escova. Por motivos de seguranga, é essencial
que a maquina assente bem no chao, especialmente Posicao operacional
em aplicagdes de fresagem a seco.

+ Durante o procedimento de desgaste, a maquina
deve ser ligada a um aspirador, para aspirar o p6.

» Certifique-se de que a maquina nao esta ligada a
electricidade quando proceder a substituicao de
ferramentas diamantadas. Para tal, prima o botdo de
paragem de emergéncia e desligue a maquina da
tomada eléctrica.

» Desmonte sempre a ferramenta diamantada apds as
operagdes de fresagem.

+ Certifique-se de que a tira de escova se encontra
intacta e limpa, e que assenta bem sobre a superficie.
As tiras de escova danificadas devem ser sempre
substituidas.

» A placa continua a rodar durante algum tempo apés
se desligar o motor. Mantenha a acgao de desgaste
até que a ventoinha tenha parado completamente.
Certifique-se de que a placa deixou de rodar antes de
levantar a maquina.

+ Durante as operagdes de fresagem em superficies
adesivas, de asfalto, tinta ou produtos semelhantes,
levante ligeiramente a parte dianteira da maquina
apos a utilizagdo para evitar que a maquina cole ao
chao devido ao calor. Certifique-se de que a placa
deixou de rodar antes de levantar a maquina.

» As ferramentas de diamante poderao estar muito
quentes depois da utilizagao. Espere que a maquina
arrefega antes de remover os segmentos de
diamante. Utilize luvas de protecgao.

+ Utilize sempre a pega de levantamento montada na
maquina para a levantar.

» Transporte sempre a maquina pelo punho de L
transporte e pelo punho. Posicao de transporte levantada

+ Uma vez em pé ao lado da plataforma com rodas,
aperte a pega da dobradica central ao mesmo tempo
que inclina a estrutura superior para a frente para a
posicéo de elevagao.
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Argola de elevacao

« Utilize sempre a pega de levantamento montada na
maquina para a levantar. Para assegurar uma
elevacao equilibrada, utilize um vigilante como apoio
para a elevagéo.

Ajuste do guiabr

E possivel ajustar o guiador em posigées ilimitadas. Os
botdes de bloqueio da barra sdo operados para a direita,
para a esquerda ou colocados na posigdo de ralenti.

« Desaperte os botdes de bloqueio e ajuste a barra
para a posigao pretendida.

«  Fixe a posi¢ao apertando os botdes de bloqueio.

* Quando néo estiver a utilizar, puxe os botoes de
bloqueio da barra para cima e coloque-os na posi¢ao
de ralenti.

Ajuste da altura da estrutura

O angulo da estrutura pode ser ajustado para alterar a
distribuicdo do peso do chassi, de modo a diminuir ou
aumentar a pressao de retificagdo. O mesmo pode
também ser utilizado para permitir uma posicao de
trabalho mais confortavel para os diferentes operadores.

+ Desligue o cabo do motor da caixa eléctrica.

» Umavez em pé ao lado da retificadora, aperte a pega
da dobradiga central ao mesmo tempo que inclina a
estrutura superior para a posicao de transporte
inclinada.

» Desaperte um pouco as porcas para soltar a eventual
pressao existente.

+ Puxe os pinos de bloqueio e retire os parafusos de
cada lado da cabega de retificagdo.

» Remova a plataforma com rodas da cabeca de
retificagéo.
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+ Uma vez em pé ao lado da plataforma com rodas,
aperte a pega da dobradica central ao mesmo tempo
que inclina a estrutura superior para a frente para a
posigao de elevagao.

» Segure o guiador para estabilizar a estrutura e
levante o pé de apoio para fora e para cima.

» Escolha a posigdo adequada necessaria apertando
os botdes de bloqueio no orificio correto.

No orificio inferior obtém-se um guiador mais alto e uma

maior pressao de retificacdo. No orificio superior obtém-se

um guiador mais baixo e uma menor pressao de retificagao.
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Alturas do guiador

. . oo . Altura do guiador, mm/
Posicao do orificio
polegadas
Superior 835/33
Central 925/36
Inferior 1000/39

Ajuste de peso

A pressao de retificagdo pode ser ajustada para
diferentes aplicacdes ao adicionar ou remover peso
posterior da caixa elétrica. A matriz abaixo mostra a
pressao de retificagao para cada configuragao de altura e
contrapeso.

Pressoes de retificacao (4 kW trifasico)

c Posicao do [Posicao do Posicao do

ontrap| . ; :

esos gu_lador guiador guiador alta,
baixa, kg/lbs |central, kg/lbs |kg/lbs

1 49/108 51/112 53/117

2 43/95 46/101 49/108

3 38/84 41/90 45/99

Pressoes de retificacao (4 kW monofasico)

Contrap Po_sigéo do Po_sigéo do Po_sigéo do

esos gu_lador guiador guiador alta,
baixa, kg/lbs |central, kg/lbs |kg/lbs

1 50/110 52/115 54/119

2 44/97 477104 49/108

3 39/86 43/95 46/101

Para alterar a pressao de retificacao, podem ser

adicionadas ou removidas placas.

» Aperte a pega da dobradica central e incline a estrutura
superior para a frente para a respetiva posi¢ao de
elevagao horizontal.

« Desaperte os 4 parafusos que fixam as placas de peso
e remova 1 ou 2 placas para alcangar a pressao
pretendida.
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Ligue o aspirador

Utilize um sistema de extracgdo de poeiras Husqvarna,
para um controlo total do pé.

« Ligue o aspirador a maquina. Use uma mangueira de
50 mm (2 polegadas).

Il 2

Assegure-se de que os filtros do aspirador se encontram
intactos e limpos. Preste atencéo ao p6 durante a
operagao.

Guia de fresagem Diamantes

Historico

Normalmente, um segmento de diamante é composto por

dois componentes:

« Diamantes (também designados por cristais de
diamante ou gréo). A alteragao do tamanho dos
diamantes ou do gréo tera repercussdes no grau de
grossura ou finura dos riscos ap6s o processo de
fresagem.

« Um aglomerante (metal ou plastico). O p6 mistura-se e
fica suspenso num aglomerante de metal ou plastico.
Se se utilizar metal como aglomerante, o produto final
designa-se segmento de diamante sinterizado ou com
ligante metalico. Se se utilizar plastico como
aglomerante, o produto final designa-se segmento de
diamante com ligante de plastico ou disco de
polimento. Ao alterar a dureza do aglomerante, é
possivel alterar a rapidez ou a morosidade com que a
superficie abrasiva do diamante se desgasta.

Principios Gerais

Regras gerais de utilizacdo de ferramentas diamantadas

durante operagoes de fresagem: Tal como acontece com

todas as regras, existem excepcdes ou ocasides em que as
mesmas nao se aplicam.

Tamanho das particulas de diamante

Mudar o tamanho das particulas de diamante para um

tamanho inferior tera efeitos no desempenho da ferramenta

de diamante dos seguintes modos:

« Cria um padréo de riscos mais finos.

« Vida util prolongada das ferramentas diamantadas.

O oposto ocorrera quando se mudar para um tamanho de

particulas maior.

Agente de ligacao

Aumentar a dureza da unio ira:

+ Cria um padrao de riscos mais finos.

« Vida util prolongada das ferramentas diamantadas.

«  Diminuir a taxa de produgéao.

O oposto ocorrerd se tornar a uniao de metal ou de resina

mais suave.

Numero de ferramentas diamantadas por baixo da maquina

Um maior nimero de ferramentas por baixo da maquina
provoca:

» Reduzir a velocidade sobre cada segmento de
diamante individual. — Reduzir a taxa de desgaste nos
segmentos de diamante.

» Reduzir a carga sobre a maquina e fazer com que o
rectificador puxe menos corrente.

+  Criar um padrao de riscos mais suave (particularmente
sobre pisos suaves).

Se reduzir o nimero de ferramentas por baixo da maquina,

verifica-se a situagao contraria.

Resumo dos principios do diamante

As ferramentas diamantadas tém de estar gastas para uma

maior eficiéncia de fresagem. Factores que podem afectar

o desgaste das ferramentas diamantadas:

* Presséo.

» Dureza da uniao.

+ Tamanho da particula de diamante.

+ Numero de segmentos sob a maquina.

» Adicionar um abrasivo (por exemplo, areia, carboneto
de silicone) no piso aumentara o desgaste.

Em termos gerais, quanto mais depressa se desgastar um

segmento de diamante, mais rapida sera a produtividade.

Variando os factores acima, também podem ser feitas

alteragdes para o seguinte efeito:

» Padrao de riscos.

+ Tomada de corrente da maquina.

« Uniformidade do piso (ver a seccao seguinte).

» Facilidade de operacéo.

Determinar a dureza do cimento

Medem-se todos os cimentos através da sua resisténcia a
compressao e, dependendo da parte do mundo onde se
encontrar, indices de resisténcia a compressao diferentes
(por ex., PSi e MPa). Em termos gerais, quanto maior for a
classifi cagao de resisténcia a compressao, mais duro sera
o cimento, pelo que mais dificil sera de rectificar.

Contudo, existem também factores, além da forga de
compressao, que determinam a dureza da superficie e que
afectam, por isso, a escolha da ferramenta diamantada.
Como na maioria das vezes nos referimos apenas a
camada superior (5 mm), em termos de fresagem, o
tratamento da superficie de betdo e o estado da mesma
tém, muitas vezes, um maior impacto na escolha do
segmento de diamante do que a for¢a de compresséao.

Factores da superficie a considerar ao seleccionar um
diamante

Em termos gerais, se uma superficie de cimento for muito
mole (ou seja, o mais provavel é ter sido muito alisada com
colher de pedreiro/laminas horizontais), o cimento comportar-
se-& como se tivesse uma resisténcia a compressao elevada,
pelo que requerera um segmento de unido mole.

Assim, se uma superficie de cimento for aspera/agressiva
(ou seja, danifi cada pela chuva, jacto, escarificada,
agregado exposto, etc.), o cimento comportar-se-a como
se tivesse uma resisténcia a compressao baixa, pelo que
requer um segmento de uniao duro.

Os revestimentos/contaminantes da superficie (por ex.,
revestimentos de époxi, azulejos ceramicos adesivos,
compostos/camadas de nivelamento) terdo
frequentemente uma maior influéncia na selecgdo do
diamante do que a resisténcia a compressao do cimento.
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Regra geral, quando se rectifica um pavimento em
cimento pela primeira vez e nao se sabe concretamente
qual a sua dureza, comega-se sempre com diamantes de
unido mais duros debaixo da maquina. Isto garantird a
minima quantidade de desgaste nos segmentos de
diamante. Se um segmento de diamante duro nao for
adequado a aplicagao, basta um pouco de tempo sem
desgastar os diamantes.

Se for executado de outra forma (ou seja, se se utilizar um
segmento mole no inicio) e o cimento for mole, ou tiver
uma superficie abrasiva ou um contaminante da
superficie, € muito provavel que desgaste uma grande
quantidade de diamante num periodo de tempo muito
curto.

Sentido de rotacao do motor
Trifasico

O sentido de rotagao do motor pode ser alterado
invertendo os polos na entrada de corrente.

Monofasico

A seta indica o sentido de rotagao do motor.

rTENQAO! As ferramentas Piranha/PCD foram I

oncebidas para funcionar numa Unica direcgao.

Seleccéao de diamante

A forma como os segmentos de diamante sao dispostos
na unidade de desgaste influencia fortemente o
desempenho da maquina, os niveis de produtividade e
também a qualidade do chéao acabado.

Existem varias configuragdes de diamantes distintas que
podem ser conseguidas na PG 400.
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Diamantes ligados a metal

PG 400
Conjunto total - fieira interna e externa
« Retificagdo suave e uniforme, menos agressiva.

PG 400
Conjunto total - fieira externa

+ Remogéo concentrada agressiva.

PG 400
Meio conjunto - fieira interna e externa
» Remocéo suave agressiva.

PG 400
Meio conjunto - fieira externa

» Remogéo concentrada muito agressiva.
Observe: A utilizagao de apenas 3 ferramentas ira provocar
um maior consumo de intensidade da corrente elétrica.

\TENCAO! A Husqvarna recomenda a utilizagao de
egmentos duplos debaixo da PG 400.
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Seleccione os diamantes ligados a metal correctos para a sua aplicagao

A sugestao que se segue cobre as configuragoes basicas para ferramentas com diamantes ligados a metal.

Conjunto total - [Meio conjunto [Meio

Area de aplicacao rl:::tztl)ica :ab:;as?:: do fieira interna e _cf‘i’;'r:n;:::rt:; - fieira interna [conjunto -
externa e externa fieira externa
Piso plano — Cimento duro [Mole 16 ou 30 X
Piso plano — Cimento médio[Médio 16 ou 30 X
Piso plano — Cimento mole [Duro 16 ou 30 X
Remocao de adesivo em £ PIRANHA™
; A Médio X
azulejo de ceramica ou 16-30
Remogao de Vinil ou Cola Mole PIRANHA™ X X
de tapete — Cimento duro ou 16-30
Remogao de Vinil ou Cola . PIRANHA™
de tap%te — Cimento médio Médio ou 16-30 X X
Remogao de Vinil ou Cola Duro PIRANHA™ X X
de tapete — Cimento mole ou 16-30
Remogao de tinta époxi — PIRANHA™
Cimen(io duro P Mole ou 16-30 X X
Remogao de tinta époxi — . PIRANHA™
Cimento médio Medio 15, 16-30 X
Remocao de tinta époxi — Duro PIRANHA™ X
Cimento mole ou 16-30
Cimento danificado pela Duro 16-30 X X
chuva
Aglomerado suavizado Duro 16-30 X X
exposto
Remocao de
irregularidades em azulejos |Mole 30 ou 60 X
de pedra natural/de terrazzo
Polimento de superficie de
pisos de cimento — Cimento [Mole 60 X X
duro
Polimento de superficie de
pisos de cimento — Cimento |Médio 60 X X
médio
Polimento de superficie de
pisos de cimento — Cimento |Duro 60 X X
mole
Rectificar agregado exposto
em cimentc?— g(J)imentopduro Mole 16-30 X X X
Rectificar agregado exposto
em cimento — Cimento Médio 16-30 X X X
médio
Rectl_flcaragreg_ado exposto Duro 16-30 X X
em cimento — Cimento mole
Aplainamento de
ondulagdes em pisos de Mole 16 ou 30 X X X
cimento — Cimento duro
Aplainamento de
ondulagoes em pisos de Médio 16 ou 30 X X
cimento — Cimento médio
Aplainamento de
ondulagdes em pisos de Duro 16 ou 30 X X
cimento — Cimento mole
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Diamantes ligados a resina

Adaptador de ligagao a resina Redi Lock

PG 400

PG 400
Meio conjunto - fieira externa

Seleccionar a configuragao correcta de diamantes

ligados a resina para a sua aplicacao

pedra para terragos

] Conjunto  [Meio

Area de aplicacao total - fieira |conjunto -
externa fieira externa

Polimento de ladrilhos/ X

Renovacao de ladrilhos/
pedra para terragos

Polimento de superficie de
pisos de cimento — Cimento
duro

Polimento de superficie de
pisos de cimento — Cimento
médio

Polimento de superficie de
pisos de cimento — Cimento
mole

00 néao

ATENGAO! A CP1200 e P11
podem, em circunstancia alguma, ser

utilizadas com um adaptador Redi Lock.

36 — Portuguese

Substituicdo dos diamantes

Desligue a maquina e retire a tomada da parede.

Mantenha um par de luvas a méo: as ferramentas de
diamante pode ficar muito quentes.

« Coloque a maquina na posigao de servigo.

+ Puxe a pega para tras para levantar a cabega
rectificadora do piso.

* Volte a pousar a maquina no chao.

« Calce as luvas.

« Utilize um martelo para remover os segmentos de
diamante.

« Coloque os novos segmentos de diamante no disco

de desgaste.

« Depois de terem sido colocados novos diamantes,

inverta o procedimento para baixar a maquina para o
chéo.
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Transporte € armazenagem
« Fixe o equipamento para transporta-lo, de modo a
evitar danos e acidentes durante o transporte.

A maquina deve ser transportada coberta, sempre que

possivel, para limitar a exposigdo aos elementos naturais,

em particular a chuva e neve.

« Armazene o equipamento numa area que seja
possivel de trancar, de modo a manté-lo fora do
alcance de criangas e pessoas nao autorizadas.

* A maquina deve ser sempre armazenada num local
seco quando nao estiver a ser utilizada.

Transporte

E possivel desmontar a maquina em dois componentes

para que esta ocupe menos espago durante o transporte.

» Desligue o cabo do motor da caixa eléctrica.

Uma vez em pé ao lado da retificadora, aperte a pega da
dobradiga central ao mesmo tempo que inclina a

estrutura superior para a posi¢éo de transporte inclinada.

« Desaperte um pouco as porcas para soltar a eventual
pressao existente.

« Puxe os pinos de bloqueio e retire os parafusos de
cada lado da cabeca de retificagao.

Remova a plataforma com rodas da cabeca de
retificacao.

Uma vez em pé ao lado da plataforma com rodas,
aperte a pega da dobradica central ao mesmo tempo
que inclina a estrutura superior para a frente para a
posigéo de elevagao.

Segure o guiador para estabilizar a estrutura e
levante o pé de apoio para fora e para cima.
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» Segurando o guiador com uma mao, aperte
novamente a pega da dobradiga central ao mesmo
tempo que baixa a estrutura superior para a posigao
rebatida.

Argola de elevagcao

» Utilize sempre a pega de levantamento montada na
maquina para a levantar.
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Fixe a maquina

* A maquina esta equipada com orificios para a
prender ao veiculo com correias durante o transporte.
Prenda o gancho para correias no orificio do chassi e
aperte-o firmemente para baixo.




ARRANQUE E PARAGEM

Antes de comecar

A

ATENGCAO! Leia as instrugédes para o
uso com toda a atencéo e compreenda
o seu conteudo antes de fazer uso da
maquina.

Use equipamento de proteccéao
pessoal. Ver as instru¢gdes na sec¢ao
”Equipamento de proteccao pessoal”.

Nao permita a presenca de pessoas
estranhas na area de trabalho, sob
risco de danos pessoais sérios.

Verifique que a maquina se encontra
correctamente montada e nao
apresenta sinais de danos.

« Execute uma manutengéo diaria.
« Posicione o rectificador na area de trabalho.

« Assegure-se que os diamantes se encontram por
baixo da maquina e estéo firmemente ligados.

« Ligue o aspirador a maquina.

« Utilize os botdes de blogueio para ajustar a barra de
direcgao, de modo a conseguir a altura de trabalho
mais confortavel.

« Certifique-se de que o cabo do motor esta ligado a
caixa eléctrica antes de ligar a maquina a uma
tomada eléctrica.

» Ligue a maquina a uma tomada eléctrica.

« Verifique se o botdo de paragem de emergéncia ndo
esta premido, fazendo-o girar a direcgao dos
ponteiros do relégio.

« Verifique a direcgao de rotagao do motor.

Arranque

+ Reduza a presséo entre o disco de retificagdo e a
superficie empurrando levemente o guiador sem
levantar a retificadora da superficie durante o

arranque.
2 .\

$1
@ f~1 mm

®

+ Ligagdo da maquina. Ligue a maquina rodando o
botao 0/1 para a posi¢ao 1 (avango). A maquina
arrancara suavemente e acelerarg até a posigao
definida num espago de 5 segundos.

Paragem

» Desligue a maquina com o botao de arranque/
paragem, rodando-o para a posi¢ao '0' (paragem).

009

* Mantenha os segmentos de retificagdo em contacto
com a superficie quando para. Isto ajudara a que a
magquina pare rapidamente. N&o levante a cabeca de
retificagc@o do chédo ao parar, dado que esta agao
pode criar uma quantidade significativa de poeiras no
ar e danificar a danificar a superficie.

» Desligue a ficha da corrente.
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Falhas e sua resolucéao
A maquina nao funciona

» Verifique a fonte de alimentacéo e os cabos de
alimentagéo, assegurando-se de que néo estao
danificados.

» Verifique se o botdo de paragem de emergéncia ndo
esta premido, fazendo-o girar a direcgdo dos
ponteiros do relégio.

» Verifique a luz de sobrecarga. Se a luz de sobrecarga
estiver acesa, deixe arrefecer o motor durante alguns
minutos até a maquina reiniciar automaticamente.

A maquina é dificil de agarrar

« Existe um ndmero insuficiente de diamantes por
baixo da maquina ou esta a ser utilizado um tipo de
ferramenta incorrecto para a aplicacéo (as coberturas
de superficies macias ou adesivas rigidas exigem um
maior esforco da maquina e do condutor se existir um
numero insuficiente de diamantes por baixo da
maquina). Habitualmente também acompanhado por
uma corrente elevada consumida pelo motor.

Utilize o nimero de diamantes recomendado pela
Husgvarna para reduzir o esforgo da fresadora e do
utilizador.

A maquina esta aos saltos

» Os diamantes podem nao estar correctamente
colocados ou tém alturas diferentes. Verifique para
assegurar que todos os diamantes estao
correctamente encaixados e se estdo a mesma
altura.

A maquina para passado algum tempo

* A maquina esta sobrecarregada e a protegao contra
sobrecarga foi ativada. Reduza a carga aumentando
0 numero de diamantes sob a retificadora ou mude
para um aglomerante mais duro. Os ajustes de carga
também podem ser efetuados alterando as definicoes
de peso e altura. A maquina reinicia apés cerca de um
minuto quando o motor tiver arrefecido.

» Certifique-se de que os cabos de extensdo tém as
dimensdes correctas.

A maquina para logo apds o arranque

» O motor eléctrico esta sobrecarregado e luz de
sobrecarga esta acesa. Aguarde um ou dois minutos
até que a maquina reinicie e tente novamente. Se isso
nao ajudar, contacte uma oficina de mecanica
autorizada.

+ Certifique-se de que os cabos de extensdo tém as
dimensdes correctas.

ATENGAO! O bom desempenho do motor depende
da utilizagao de uma tensao adequada. Os cabos de
extensao demasiado longos e/ou com um calibrador
demasiado pequeno reduzem a poténcia do motor
sob carga.
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Manutencao

IMPORTANTE! A inspeccao e/ou manutengao &
efectuada com o motor desligado e com a ficha de
retirada da tomada de corrente.

Utilizada correctamente, a maquina requer muito pouca
manutengao e € de confianga.

Controle diario

» Limpeza

« Alimentagao eléctrica

« Tira de escova

Limpeza

Retire sempre a ficha da tomada de corrente antes de
efectuar trabalhos de limpeza, manutengao ou
montagem.

Limpar sempre todo o equipamento no final do dia de
trabalho. Nao utilize lavagem a alta pressao para limpar a
maquina.

As aberturas do ar de arrefecimento tém que estar
sempre desobstruidas e limpas para o arrefecimento da
maquina poder funcionar sempre de modo satisfatério.

Alimentacao eléctrica

A

Verifique se o fio e a extensao estdo intactos e em bom
estado.

ATENGAO! Nunca use cabos
danificados, pois podem causar
acidentes graves e até mesmo mortais.

Se o fio da maquina estiver danificado, ndo use a
maquina e entregue-a a uma oficina de reparagoes
autorizada para ser reparada.

Tira de escova

Certifique-se de que a tira de escova esta inteira e que
chega a superficie.

Assisténcia

IMPORTANTE! Todos os tipos de reparagdes sé
devem ser efectuados por reparadores autorizados.
Isso é fundamental para evitar que os operadores
sejam expostos a situagdes de grande risco.




ESPECIFICACOES TECNICAS

Especificacoes técnicas

PG400 (Trifasico, 200- PG400 (Trifasico, 400- PG400 (Monofasico,
240V) 480V) 220-240V)

50 Hz 60 Hz 50 Hz 60 Hz 60 Hz
Poténcia do Motor, kW/hp 4,0/5,4 4,8/6,5 4,0/5,4 4,8/6,5 3,0/4,0
Corrente nominal, A 15 15 9 9 18
Tensdo nominal, V 220-240 220-240 400-480 400-480 220-240
Peso, kg/lbs 116/256 116/256 110/243 113/249 119/262
'[;g[g;‘;zs;’ rectificagao, mm/ 400/16 400/16 400/16 400/16 400/16
Presséao de rectificagao, kg/lbs 34-42/75-93 | 34-42/75-93| 43-49/95-108 | 38-45/84-99 39-46/86-101
ng’:é‘i?;’f’rgﬁ rotagdo - disco de 1445 1740 1445 1740 1140

Emissoes de ruido

Emissoes de ruido (ver nota 1)
Nivel de poténcia sonora, medido em dB(A) 98
Niveis acusticos (ver nota 2)
Nivel de presséo acustica junto ao ouvido do utilizador, dB(A) | 84,7
Niveis de vibracao (ver nota 3)
Punho direito, m/s2 6,5
Punho esquerdo, m/s? 5,2

Nota 1: Emissdes sonoras para as imediagoes, medidas sob forma de poténcia sonora em conformidade com a norma
EN 60335-2-72. Incerteza de medigao esperada de 2,5 dB(A).

Nota 2: Nivel de pressao sonora em conformidade com a norma EN 60335-2—72. Incerteza de medigcao esperada de

4 dB(A).

Nota 3: Nivel de vibragdo em conformidade com a norma EN 60335-2-72. Os dados comunicados relativamente ao nivel
de vibragao tém uma dispersao estatistica tipica (desvio padrao) de 1 m/s®
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Certificado CE de conformidade
(Valido unicamente na Europa)

A Husqvarna AB, SE-561 82 Huskvarna, Suécia, tel: +46—36—146500, declara, sob exclusiva responsabilidade, que a
fresadora de superficies Husqvarna PG400, com nimeros de série a partir de 2016 (o0 ano é claramente indicado na
etiqueta de tipo, seguido pelo nimero de série), estd em conformidade com os requisitos da DIRECTIVA DO
CONSELHO:

+ de 17 de Maio de 2006 "referente a maquinas” 2006/42/CE.
« de 26 de Fevereiro de 2014 "referente a compatibilidade electromagnética” 2014/30/UE.

+ de 26 de fevereiro de 2014 "relativa a equipamento elétrico destinado a ser utilizado dentro de determinados limites
de tensao" 2014/35/UE.

» de 8 de junho de 2011 "relativa a restricdo do uso de determinadas substancias perigosas" 2011/65/UE.

Foram respeitadas as normas seguintes: EN ISO 12100:2010, EN 55014-1:2006+A1:2009+A2:2011, EN 55014-
2:1997+A1:2001+A2:2008, EN 61000-3-11, EN 60335-2-72:2012, EN 60335-1:2010.

Da maquina é idéntico ao exemplar que foi objecto dos procedimentos de controlo de conformidade CEE.
Partille 21 de Agosto de 2017

e

Joakim Ed

Diretor de I&D global

Construction Equipment Husqvarna AB

(Representante autorizado da Husqvarna AB e responsavel pela documentagéo técnica.)
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| simboli sulla macchina:

AVVERTENZA! Se utilizzata in modo
improprio o non corretto, la macchina
puod essere un attrezzo pericoloso in
grado di provocare gravi lesioni o morte
dell’'operatore , o di altre persone.
Prima di usare la macchina, leggere per
intero le istruzioni per I'uso e accertarsi
di averne compreso il contenuto.

Usare sempre abbigliamento protettivo.
Vedi istruzioni alla voce Abbigliamento
protettivo.

A

-
.
w

AVVERTENZA! Durante l'affilatura si
forma della polvere che, se inalata,
potrebbe essere dannosa per
I'organismo. Usare sempre una
maschera di ventilazione omologata.
Accertarsi che ci sia una buona
ventilazione dell'ambiente.

Il presente prodotto € conforme alle
vigenti direttive CEE.

Marchio ambientale. Il simbolo
riportato sul prodotto o sulla
confezione indica che il prodotto non
puo essere smaltito fra i rifiuti
domestici.

Smaltendo correttamente questo
prodotto si contribuisce a ridurre
'impatto ambientale e sulla salute che
potrebbe verificarsi in caso di
procedure di smaltimento errate.

&t m B

Per maggiori informazioni sul riciclaggio di questo
prodotto, rivolgersi al proprio comune, al centro di
raccolta rifiuti locale o al rivenditore.

| restanti simboli/decalcomanie riguardano
particolari requisiti necessari per ottenere la
certificazione in alcuni mercati.

Spiegazione dei livelli di
avvertenza

Le avvertenze sono suddivise in tre livelli.

AVVERTENZA!

AVVERTENZA! Essa indica una
situazione di pericolo che, se non viene

evitata, provochera lesioni gravi o
addirittura mortali.

ATTENZIONE!

ATTENZIONE! Essa indica una situazione
di pericolo che, se non viene evitata,

potrebbe provocare lesioni lievi o
moderate.

NOTA! Viene utilizzata per attivita non relazionate con
lesioni personali.
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PRESENTAZIONE

Alla gentile clientela

La ringraziamo per aver scelto un prodotto Husqvarna!

Ci auguriamo che rimarrete soddisfatti della vostra
macchina e speriamo di potervi servire per molto tempo
in futuro. L'acquisto di uno dei nostri prodotti vi da diritto
aricevere un'assistenza professionale per le riparazioni e
la manutenzione. Se non avete acquistato la macchina
presso uno dei nostri rivenditori autorizzati, rivolgetevi
alla piu vicina officina di assistenza.

Questo manuale rappresenta un documento di grande
valore. Verificare che sia sempre a disposizione sul posto
di lavoro. Seguendone il contenuto (uso, assistenza,
manutenzione ecc.) potrete aumentare notevolmente la
durata della vostra macchina e anche il suo valore di
usato. Se vendete la macchina, ricordate di consegnare il
manuale delle istruzioni al nuovo proprietario.

Piu di 300 anni di innovazione

Le origini della Husqvarna AB risalgono al 1689 quando il
re Karl XI fece costruire una fabbrica per la produzione di
moschetti. A quei tempi, erano state gia gettate le
fondamenta per le nozioni d'ingegneria alla base dello
sviluppo di alcuni dei prodotti pit importanti del mondo in
campi quali: armi da caccia, biciclette, motociclette,
elettrodomestici, macchine da cucire e prodotti da
esterno.

Husgvarna € il leader mondiale dei prodotti elettrici da
esterno per usi forestali, manutenzione di parchi e cura di
prati e giardini, oltre alle attrezzatura di taglio e agli
utensili diamantati per i settori edili e della lavorazione
della pietra.

Responsabilita del proprietario

Il proprietario/datore di lavoro & responsabile della
formazione dell'operatore sull'uso sicuro della macchina.
| supervisori e gli operatori devono aver letto e compreso
le istruzioni per I'uso. Devono conoscere:

« leistruzioni di sicurezza della macchina;
» lagamma d'uso e le limitazioni della macchina;

« come utilizzare e sottoporre a manutenzione la
macchina.

Le legislazioni nazionali potrebbero regolamentare
I'utilizzo della macchina. Prima di utilizzare la macchina,
verificare quali legislazioni sono applicabili sul proprio
posto di lavoro.

Riserva del produttore

Posteriormente alla pubblicazione del presente manuale,
Husqvarna potrebbe fornire informazioni aggiuntive per
un utilizzo sicuro del prodotto. Spetta al proprietario
tenersi aggiornato sui metodi di utilizzo piu sicuri.

La Husqvarna AB procede costantemente allo sviluppo
dei propri prodotti e si riserva quindi il diritto di apportare,
senza alcun preavviso, modifiche riguardanti fra I'altro la
forma e I'aspetto esteriore.

Per ottenere informazioni e assistenza, contattare il sito
Web: www.husqvarna.com

Design e funzioni

| prodotti Husqvarna si distinguono per valori di
eccellenza in quanto a prestazioni, affidabilita, tecnologia
innovativa, soluzioni tecniche avanzate e rispetto
dell'ambiente. Per un utilizzo sicuro del prodotto,
I'operatore deve leggere con attenzione il manuale. Per
ulteriori informazioni, contattare il proprio concessionario
o Husqgvarna.

Di seguito sono descritte alcune delle caratteristiche
esclusive dei prodotti.

PG400

Le macchine per rivestire i pavimenti Husqvarna PG 400
sono progettate per sgrossare le superfici in cemento con
gradi di durezza variabili, pavimentazioni e piastrelle in
pietra. Le applicazioni spaziano dalla sgrossatura
complessa alla finitura piu sottile. La macchina &
destinata all’'uso commerciale leggero, ad esempio in
ambienti domestici, garage e piccoli spazi commerciali.
» Questa macchina ¢ destinata all’affilatura di superfici
in cemento con gradi di durezza variabile.
+  PG400 E robusta e facile da usare
« E possibile piegare e ribaltare la macchina per
semplificarne il trasporto.

» La macchina & dotata di protezione flottante.
* Monofase Trifase
» Superficie di affilatura 400 mm
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CHE COSA C’E?
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Componenti dell'affilatrice

1 Contatore 12 Raccordo, tubo a vuoto

2 Armadio elettrico 13 Funzione di bloccaggio

3 Impugnatura /manubrio 14 Attacco per motore/testa di affilatura
4 Leva di bloccaggio per la regolazione del manubrio 15 Occhiello di sollevamento

5 Arresto di emergenza 16 Motore elettrico

6 Spia di sovraccarico 17 Impugnatura di sollevamento, motore
7 Interruttore STOP/RUN 18 Copertura flottante

8 Collegamento, attacco rapido per cavo motore 19 Spazzola

9 Maniglia della cerniera centrale 20 Piastra utensile

10 Tappo 21 Istruzioni per l'uso

11 Ruote di gomma 22 Contrappesi
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DISPOSITIVI DI SICUREZZA DELLA MACCHINA

Generalita

AVVERTENZA! Non usare mai una
macchina con dispositivi di sicurezza
guasti. Questi dispositivi vanno

controllati e sottoposti a manutenzione
secondo quanto descritto in questo
capitolo. Se la macchina non supera tutti i
controlli, contattare un’officina per le
necessarie riparazioni.

In questo capitolo vengono presentati i dispositivi di
sicurezza della macchina, la loro funzione, il controllo e la
manutenzione necessari per assicurarne una funzione
ottimale.

\TTENZIONE! Collegare il cavo del motore alla scatola
lettrica prima di collegare la spina.

Interruttore STOP/RUN

La manopola di avvio/arresto dev’essere usata per

Controllo dell’interruttore STOP/RUN

Ruotare in senso orario il pulsante di arresto o di emergenza
della macchina per verificare che non sia premuto.

« Ridurre la pressione tra il disco di affilatura e il
pavimento spingendo leggermente il manubrio verso il
basso senza sollevare 'unita affilatrice dal suolo al
momento dell’avvio.

31 #\

* Awviare la macchina girando la manopola 0/1 in
posizione 1 (marcia). La macchina si avvia in modo
uniforme e accelera alla velocita impostata entro 5
secondi.

» Per fermare la macchina, ruotare la manopola di
avvio/arresto su '0' (arresto).

o~
COP

Arresto di emergenza

Larresto di emergenza serve per spegnere rapidamente
il motore. L'arresto di emergenza della macchina
interrompe I'alimentazione di corrente principale.

Testare I'arresto di emergenza

* Premere l'arresto di emergenza Verificare che il
motore si arresti.

» Disinserire il pulsante di arresto di emergenza (girare
in senso orario).
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FUNZIONAMENTO

Norme generali di sicurezza

AVVERTENZA! Questa sezione elenca le
norme basilari per un uso sicuro della
macchina. Queste informazioni non
potranno mai sostituire la competenza di
un professionista, costituita sia da
formazione professionale che da
esperienza pratica. In situazioni in cui vi
sentite incerti su come procedere,
rivolgersi sempre ad un esperto.
Contattate il vostro rivenditore o un
operatore che abbia esperienza della
macchina. Evitare ogni tipo di operazione
per la quale non vi sentiate
sufficientemente competenti!

Non utilizzare la macchina senza aver prima letto e
compreso il contenuto di queste istruzioni per I'uso.
Conservare tutte le avvertenze e le istruzioni per
la futura consultazione.

Sicurezza dell’area di lavoro

Tenere I’area di lavoro pulita e ben illuminata. Le
zone in disordine o male illuminate possono provocare
incidenti.

Non bisogna usare la macchina in aree in cui vi sia un
potenziale rischio di incendio o esplosione.

Sicurezza elettrica

AVVERTENZA! Le macchine elettriche
comportano sempre un certo rischio di
scosse elettriche. Non utilizzare la
macchina in condizioni climatiche
avverse ed evitare il contatto del corpo
con parafulmini e oggetti metallici. Per
evitare lesioni, attenersi sempre alle
istruzioni per I'uso.

Non collegare mai la macchina a una
presa di corrente se la spina o il cavo
sono danneggiati.

N.B! Lapparecchiatura adempie ai
requisiti EN61000-3-11 ed & soggetta
all’allacciamento su condizione alla rete
elettrica. L'allacciamento
dell’apparecchiatura potra avvenire
mediante consultazione con I'’ente di
fornitura della rete elettrica.
L'apparecchiatura dovra essere collegata
esclusivamente a una rete elettrica con
impedenza inferiore a 0,39 Ohm, solo per
sistema trifase. Limpedenza del sistema
al punto di interfaccia puo essere
richiesta al fornitore di energia.

Se la rete elettrica presenta
un’impedenza piu alta, & possibile che si
verifichino brevi cali di tensione all’avvio
dell’apparecchiatura. Cio puo interferire
con il funzionamento di altri prodotti, ad
esempio lo sfarfallio dell’illuminazione.

Controllare che la tensione di rete corrisponda a
quella indicata sul marchio della macchina.
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Controllo e/o manutenzione devono essere eseguiti a
motore spento e dopo aver staccato la spina dalla presa.
Spegnere sempre la macchina prima di staccare la spina
dell'alimentazione.

Non trascinare mai la macchina usando il cavo e non
tirare mai la spina tirando il cavo. Per disconnettere
I'alimentazione impugnare la spina e tirare.

Se uno dei cavi risultasse danneggiato, non usare la
macchina, bensi portarla a riparare in un’officina
autorizzata.

La macchina non deve mai essere spinta in acqua se la
profondita della stessa € tale da raggiungere i dispositivi
della macchina. L'attrezzatura potrebbe danneggiarsi e
la macchina causare scosse elettriche, provocando
lesioni personali.

Scollegare sempre il cavo di alimentazione quando si
collega e scollega il contatto tra il motore e la scatola
elettrica.

Istruzioni per la messa a terra

A

AVVERTENZA! Un'errata connessione
potrebbe provocare una scossa
elettrica. Contattare un elettricista
qualificato qualora vi fosse il dubbio
che I'apparecchiatura non sia stata
correttamente messa a terra.

Non modificare la spina: se non é
adatta alla presa, farne installare una
adeguata da un elettricista qualificato.
Accertarsi di attenersi alle norme e
ordinanze locali vigenti.

Se non si comprendono
completamente le istruzioni per la
messa a terra, contattare un elettricista
qualificato.

La macchina & equipaggiata con un cavo e una spina
per la messa a terra che devono sempre essere
connessi a una presa a terra. Cio riduce il rischio di
scossa elettrica in caso di malfunzionamento.

Non é consentito I'uso di adattatori con la macchina.

Cavi e prolunghe

La marcatura sulla prolunga deve essere equivalente
o superiore al valore indicato sulla targhetta dati di
funzionamento della macchina.

Utilizzo di prolunghe con messa a terra.

Facendo funzionare un attrezzo elettrico
all’aperto, usare una prolunga adattta per 'uso
all’aperto. Lutilizzo di cavi adatti per 'uso all’aperto
riduce il rischio di scosse elettriche.

Tenere la connessione della prolunga asciutta e
sollevato dal suolo.

Tenere il cavo lontano da fonti di calore, olio, parti
affilate o in movimento. | cavi danneggiati o
attorcigliati fanno aumentare il rischio di scosse
elettriche.



FUNZIONAMENTO

« Controllare che i cavi siano integri ed in buono stato.
Se uno dei cavi risultasse danneggiato, non usare la
macchina, bensi portarla a riparare in un’officina
autorizzata.

»Non utilizzare cavi giuntati arrotolati per evitare il
rischio di surriscaldamento.

« Accertarsi di avere il cavo dietro di sé iniziando le
operazioni con la macchina, per evitare di
danneggiarlo.

« Se siusa una prolunga, servirsi esclusivamente di
prolunghe autorizzate della lunghezza adeguata.

Sicurezza personale

Accertarsi che vi sia sempre qualcuno nelle vicinanze
quando si utilizza la macchina, in modo da poter
chiedere aiuto in caso di incidente.

Lavorare sempre in posizione sicura e stabile.

Abbigliamento protettivo

AVVERTENZA! La sovraesposizione a
vibrazioni puo provocare lesioni
vascolari o nervose in soggetti che
soffrono di disfunzioni circolatorie.
Rivolgersi a un medico se si provano
sintomi ricollegabili alla
sovraesposizione a vibrazioni. Esempi
di questi sintomi: intorpidimento,
perdita di sensibilita, "formicolio”,
“torpore”, dolore, mancanza di forza o
riduzione delle forze normali,
alterazioni di colore o aspetto della
pelle. Questi sintomi si manifestano
solitamente a dita, mani o polsi. |
sintomi possono accentuarsi a
temperature rigide.

AVVERTENZA! Lavorando con la
macchina usare sempre abbigliamento

protettivo omologato. Luso di
abbigliamento protettivo non elimina i
rischi di lesioni, ma riduce gli effetti del
danno in caso di incidente.
Consigliatevi con il vostro rivenditore
di fiducia per la scelta dell’attrezzatura
adeguata.

« Usare sempre abbigliamento protettivo. Vedi istruzioni
alla voce Abbigliamento protettivo.

« Non usare la macchina in condizioni di stanchezza o
sotto I'effetto si alcool o medicinali in grado di
compromettere il vostro stato psichico e il controllo dei
vostri atti.

« Non consentire mai ad altri I'utilizzo della macchina
senza accertarsi che abbiano capito il contenuto del
manuale di istruzioni.

< Tutti gli operatori devono essere addestrati all'uso
della macchina. Spetta al proprietario organizzare
I'addestramento degli operatori.

« Persone e animali possono distrarre I'operatore e fare
perdere il controllo della macchina. Mantenere la
concentrazione e I'attenzione sul lavoro da svolgere.
Non consentire mai a bambini di utilizzare la
macchina o avvicinarsi a essa.

« Prestare attenzione a non restare impigliati in parti
mobili con indumenti, capelli e gioielli.

« | prodotti con parti mobili comportano sempre un
certo pericolo di intrappolamento. Mantenersi a
distanzal

« Non lasciare mai la macchina incustodita a motore
acceso.

Cuffie auricolari protettive

Occhiali o visiera di protezione

Mascherina protettiva

Guanti robusti, in grado di garantire una presa sicura.

Abbigliamento aderente, robusto e comodo che
permetta liberta nei movimenti.

Stivali con calotta di acciaio e suola antiscivolo.

Tenere sempre a portata di mano la cassetta di pronto
S0CCOrso.

Uso e manutenzione

Non utilizzare la macchina per scopi diversi da quelli
previsti.

Mantenere tutte le parti in buono stato e verificare che
tutti gli elementi di fissaggio siano serrati
correttamente.

Non usare mai una macchina difettosa. Effettuare i
controlli di sicurezza e attenersi alle istruzioni di
manutenzione e riparazione riportate nel presente
manuale. Alcuni interventi devono essere eseguiti da
personale specializzato. Vedere le istruzioni alla
sezione Manutenzione.

Non apportare mai modifiche ai dispositivi di
sicurezza. Verificarne periodicamente il
funzionamento. Non utilizzare la macchina se i
dispositivi di sicurezza sono difettosi o rimossi.

Non usare mai una macchina che abbia subito
modifiche tali da non corrispondere piu alle specifiche
originali.

Usare sempre accessori originali. Contattare il
rivenditore per maggiori informazioni.

Il macchinario deve essere avviato soltanto con le
teste di smerigliatura a riposo sul terreno, a meno che
non si stia realizzando una procedura di collaudo
secondo quanto descritto nel presente manuale.

La macchina non dovrebbe essere avviata senza la
spazzola collegata. Ai fini della sicurezza, &
essenziale stabilire una buona tenuta tra la macchina

Italian — 49



FUNZIONAMENTO

e il pavimento, in particolare nelle applicazioni di Diverse modalita della macchina
affilatura a secco.
+  Durante l'affilatura, la macchina deve essere Posizione di funzionamento

connessa a un aspiratore per risucchiare la polvere.

« Assicurarsi che la macchina sia spenta quando si
cambiano gli utensili diamantati, premendo l'arresto di
emergenza e scollegandola dalla presa di corrente.

» Smontare sempre l'utensile diamantato dopo ogni
operazione di affilatura.

« Controllare che la spazzola sia intatta e pulita e che
aderisca bene contro il pavimento. Se la spazzola &
danneggiata, € necessario sempre sostituirla.

» Lapiastra dell'utensile continua a ruotare per alcuni
secondi dall'arresto del motore. Mantenere I'azione di
affilatura fino al completo arresto della ventola.
Assicurarsi che la piastra dell’'utensile abbia smesso
di ruotare prima di sollevare la macchina.

« Durante I'affilatura di colla, asfalto, vernice o simili,
sollevare leggermente la parte anteriore della
macchina dopo I'uso per evitare che si attacchi al
pavimento a causa del calore. Assicurarsi che la
piastra dell'utensile abbia smesso di ruotare prima di
sollevare la macchina.

» Dopo l'uso, gli utensili diamantati possono essere
molto caldi. Lasciare raffreddare la macchina prima di
rimuovere i segmenti diamantati. Usare guanti
protettivi.

» Per sollevare la macchina, usare sempre |'occhio per
il sollevamento.

» Per trasportare la macchina, usare sempre
I'impugnatura di trasporto e il manubrio.

Posizione di trasporto sollevata

« In piedi accanto al telaio, premere la maniglia sulla
cerniera centrale e, contemporaneamente, inclinare il
telaio superiore in avanti in posizione di sollevamento.
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Occhiello di sollevamento

« Per sollevare la macchina, usare sempre l'occhio per
il sollevamento. Per garantire un sollevamento
bilanciato, utilizzare un addetto alla segnalazione
come supporto durante le operazioni di sollevamento.

il

Regolazione del manubrio

Il manubrio pud essere regolato di continuo. Le leve di
bloccaggio dellimpugnatura si azionano ruotandole in
senso orario, in senso antiorario e in posizione di folle.

« Allentare le leve di bloccaggio e regolare
l'impugnatura nella posizione desiderata.

« Fissare la posizione serrando le leve di bloccaggio.

* Quando non ¢ in uso, tirare le leve di bloccaggio
dell'impugnatura verso I'alto e metterle in posizione di
folle.

Regolazione dell’altezza telaio

Langolo del telaio puo essere regolato per modificare la
distribuzione del peso del telaio, in modo da diminuire o
aumentare la pressione di affilatura. Pud essere usato
anche per permettere una posizione di lavoro piu comoda
a operatori diversi.

« Scollegare il cavo del motore dalla scatola elettrica.

In piedi accanto all’affilatrice spingere la maniglia
sulla cerniera centrale e, contemporaneamente,
inclinare il telaio superiore in posizione di trasporto
inclinato.

Allentare i dadi di alcuni giri per rilasciare la
pressione.

Estrarre le spine di bloccaggio e rimuovere le viti su
ogni lato della testa di molatura.

Rimuovere il telaio dalla testa di molatura.
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» In piedi accanto al telaio, premere la maniglia sulla
cerniera centrale e, contemporaneamente, inclinare il
telaio superiore in avanti in posizione di sollevamento.

» Allentare le manopole di bloccaggio dal piedino di
supporto.

* Mantenere il manubrio per stabilizzare il telaio e
sollevare verso I'esterno e verso l'alto il piedino di
supporto.

» Scegliere la posizione appropriata necessaria

avvitando le manopole di bloccaggio nel foro corretto.

Il foro inferiore per un manubrio piu alto e una maggiore
pressione di molatura. Il foro superiore per un manubrio
piu basso e una minore pressione di molatura.
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Altezze di impugnatura

dP:Is;cz,it:’ne Altezza di impugnatura, mm/pollici
Superiore | 835/33

Centrale 925/36

Inferiore 1000/39

Regolazione del peso

La pressione di molatura pud essere regolata per
un’ampia gamma di applicazioni, aggiungendo o
rimuovendo il peso dalla parte posteriore della scatola di
derivazione elettrica. La matrice riportata di seguito
mostra la pressione di molatura per ogni impostazione
dell’altezza e del controbilanciamento.

Pressioni di molatura (4 kW trifase)

Posizione Posizione Posizione
Con_trap dellamaniglia |della maniglia |della maniglia
pest bassa, kg/lb |centrale, kg/lb|alta, kg/Ib
1 49/108 51/112 53/117
2 43/95 46/101 49/108
3 38/84 41/90 45/99

Pressioni di molatura (4 kW monofase)

Contrap Posizione_ ] Posizione_ ] Posizione' ]
. dellamaniglia|della maniglia (della maniglia

pesi bassa, kg/lb |centrale, kg/Ib|alta, kg/lb

1 50/110 52/115 54/119

2 44/97 47/104 49/108

3 39/86 43/95 46/101

Per modificare la pressione di molatura, possono essere

aggiunte o rimosse delle piastre.

« Premere la maniglia sulla cerniera centrale e regolare
I'angolazione del telaio superiore in avanti in
posizione di sollevamento orizzontale.

« Allentare le 4 viti che sostengono il peso delle piastre
e rimuovere 1 o 2 piastre per ottenere la pressione
desiderata.
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Collegare I'aspiratore

Utilizzare un sistema di estrazione della polvere
Husgvarna per un completo controllo della polvere.

« Collegare l'aspiratore alla macchina. Usare un tubo
da 50mm (2 pollici).

L

Assicurarsi che i filtri dell'aspiratore siano intatti e puliti.
Fare attenzione alla polvere durante I'operazione.

Guida all’affilatura Diamanti

Prefazione

Il segmento diamantato comprende di norma di due

componenti:

« Diamanti (chiamati anche cristalli di diamante o mais).
La modifica delle dimensioni dei diamanti o del mais
cambia la ruvidezza o finezza dei graffi dopo il
processo di affilatura.

« Un agente legante (metallo o plastica). La polvere &
miscelata e sospesa in un agente legante di metallo o
plastica. Se viene utilizzato il metallo come agente
legante, il prodotto finito viene definito a legante
metallico o segmento diamantato sinterizzato. Se
viene utilizzata la plastica come agente legante, il
prodotto finito & definito diamante con legante
plastificato o disco di lucidatura. Modificando la
durezza dell’agente legante, € possibile stabilire se
I'usura della superficie abrasiva del diamante sara
veloce o lenta.

Principi generali

Di seguito, sono riportate le regole generali per I'utilizzo

degli utensili diamantati durante I'affilatura. Come per

tutte le regole, vi sono delle eccezioni o occasioni in cui

non queste si applicano.

Dimensione della graniglia diamantata

Se si riduce la dimensione della graniglia diamantata in

particelle piu piccole si avranno ripercussioni sulle

prestazioni dell’'utensile diamantato nei seguenti modi:

« Creazione di uno schema di graffi piu fine.

« Maggiore durata degli utensili diamantati.

Se invece si aumenta la dimensione della graniglia in

particelle piu grandi, si verifica il contrario.

Agente legante

Con un legante piu duro:

« Creazione di uno schema di graffi piu fine.

« Maggiore durata degli utensili diamantati.

« Sidiminuisce la velocita di produzione.

Se si ammorbidisce il legante metallico o resinoso, si

verifica il contrario.

Numero di utensili diamantati sotto la macchina

Un aumento del numero di utensili sotto la macchina

comporta:

« Siriduce la pressione su ciascun segmento
diamantato singolo. — Si riduce il tasso di usura sui
segmenti diamantati.

+ Siriduce il carico sulla macchina con conseguente
minor consumo di corrente da parte della
smerigliatrice.

» Sicrea uno schema dei graffi piu uniforme,
specialmente su pavimenti morbidi.

Avviene il contrario se si riduce il numero degli utensili

sotto la macchina.

Riepilogo dei principi dei diamanti

Gli utensili diamantati devono essere usurati per garantire

un’elevata efficienza di affilatura. Lusura degli utensili

diamantati viene influenzata dai seguenti fattori:

* Pressione.

* Durezza del legante.

» Dimensione della graniglia diamantata.

* Numero di segmenti presenti sotto la macchina.

+ E possibile aumentare l'usura aggiungendo un
abrasivo supplementare sul pavimento, ad es. sabbia,
carburo di silicone.

In genere, piu rapidamente si usura il segmento, piu

aumenta la velocita di produzione. Variando i fattori

precedenti, & possibile apportare modifiche in modo da
influenzare quanto segue:

+ Schema dei graffi.

« Consumo attuale della macchina.

» Uniformita del pavimento (v.di sezione successiva).

+ Facilita di funzionamento.

Determinazione della durezza del
cemento

Tutti i tipi di cemento si misurano mediante la loro forza di
compressione e a seconda della parte del mondo da cui
provenite, indici di forza di compressione diversi (ad es.,
PSie MPa). In genere, maggiore ¢ la classificazione della
forza di compressione, piu duro sara il cemento e di
conseguenza piu diffi coltosa risultera la smerigliatura.
Ma ci sono anche altri fattori, oltre alla forza di
compressione, che determinano la durezza di un
pavimento e che quindi guidano nella scelta dell’utensile
diamantato. Poiché I'affilatura interessa spesso solo lo
strato superiore (5 mm), il trattamento superficiale del
calcestruzzo e la condizione della superficie in cemento
hanno il pit delle volte un maggiore impatto sulla scelta
del segmento diamantato rispetto alla forza di
compressione.

Fattori superficiali di cui tener conto nella scelta di un
diamante

In linea di massima, se una superficie in cemento € molto
liscia (cioé, € molto probabile che sia stata intonacata/
elicotterata), il cemento si comporta come se avesse
un’alta forza di compressione e, pertanto, richiede un
segmento legante morbido.

Di conseguenza, se una superficie in cemento & ruvida/
aggressiva (ad es., danneggiata dalla pioggia, granigliata,
aggregato esposto ecc.), il cemento si comporta come se
avesse una bassa forza di compressione e pertanto
richiede un segmento legante duro.

Spesso, i rivestimenti/contaminanti superficiali (ad es.,
rivestimenti epossidici, adesivi per piastrelle ceramiche,
composti/guida dell'intonaco di livellamento) rivestono un
ruolo piu importante sulla scelta del diamante rispetto alla
forza di compressione del cemento.
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In genere, quando si smeriglia una piastra in cemento per
la prima volta e si hanno dei dubbi sul suo grado di
durezza, iniziare sempre con diamanti a legante piu duro
sotto la macchina. Cio garantira la minima usura sui
segmenti dei diamanti. Se un segmento di diamante duro
non & adatto all’'applicazione, non si investira altro che un
po’ di tempo, senza tuttavia usurare i diamanti.

Se sirealizza nell’altro modo (cioé, se si usa un segmento
morbido per iniziare) e il cemento & morbido o possiede
una superfi cie abrasiva o contaminante superficiale, &
abbastanza probabile consumare una quantita notevole
di diamante in brevissimo tempo.

Senso di rotazione del motore

Trifase

E possibile modificare il senso di rotazione del motore
invertendo i poli della spina dell'alimentazione.

Monofase

La freccia indica il senso di rotazione del motore.

NOTA! Gli utensili Piranha/PCD sono progettati per
funzionare solo in un'unica direzione.

Scelta dei diamanti

Il modo in cui i segmenti diamantati sono installati
nell'unita molatrice influenza il rendimento della
macchina, i livelli di produttivita e la qualita del pavimento
finito.

Sulla PG 400 ¢ possibile ottenere diverse configurazioni
degli elementi diamantati.
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Segmenti diamantati a legante metallico

PG 400
Set completo - fila interna ed esterna
* Molatura liscia, meno aggressiva.

Set completo - fila esterna
+ Rimozione concentrata aggressiva.

PG 400
Set mini - fila interna ed esterna
« Rimozione liscia aggressiva.

PG 400
Set mini - fila esterna

« Rimozione concentrata molto aggressiva.
Osservare: Utilizzare solo 3 utensili provoca un maggiore
consumo di amperaggio.

-
OTA! Husgvarna consiglia di utilizzare due segmenti
otto la PG 400.




FUNZIONAMENTO

Selezionare i segmenti diamantati a legante metallico adatti per la propria applicazione.

| seguenti suggerimenti coprono le configurazioni di base degli utensili diamantati a legante metallico.

Dimensione|Set completo | Set Set mini — o

Campo di utilizzo Ir-nig:“itzo della — fila interna | completo — | fila interna fsileat;nsltglr;a
graniglia ed esterna |fila esterna |ed esterna

E:Yreglamento pavimento—Cemento Morbido |16 o 30 X

Livellamento pavimento—Cemento Medio 160 30 X

medio

Livellamento pavimento —Cemento

morbido Duro 16 030 X

Rimozione di adesivo per piastrelle ) PIRANHA™

ceramiche Medio 0 16-30 X

Rimozione di colla vinilica o per . PIRANHA™

tappeti — Cemento duro Morbido 0 16-30 X X

Rimozione di colla vinilica o per ) PIRANHA™

tappeti — Cemento medio Medio 0 16-30 X X

Rimozione di colla vinilica o per Duro PIRANHA™ X X

tappeti — Cemento morbido 0 16-30

Rimozione di vernice epossidica — . PIRANHA™

Cemento duro Morbido 0 16-30 X X

Rimozione di vernice epossidica — Medio PIRANHA™ X

Cemento medio 0 16-30

Rimozione di vernice epossidica — Duro PIRANHA™ X

Cemento morbido 0 16-30

Qemgnto danneggiato dalla Duro 16-30

pioggia

Lucidatura di aggregati esposti Duro 16-30 X X

Eliminazione del lippage (dislivello

di planarita) nelle piastrelle a Morbido |30 o 60 X

mosaico/in pietra

Lucidatura superficiale di pavimenti .

in cemento — Cemento duro Morbido |60 X X

Lucidatura superficiale di pavimenti .

in cemento — Cemento medio Medio 60 X X

Lucidatura superficiale di pavimenti

in cemento — Cemento morbido Duro 60 X X

Smerigliatura per esporre gli

aggregati nel cemento — Cemento |Morbido |16-30 X X X

duro

Smerigliatura per esporre gli

aggregati nel cemento — Cemento |Medio 16-30 X X X

medio

Smerigliatura per esporre gli

aggregati nel cemento — Cemento |Duro 16-30 X X

morbido

Livellamento di ondulazioni di

pavimenti in cemento — Cemento |Morbido |16 0 30 X X X

duro

Livellamento di ondulazioni di

pavimenti in cemento — Cemento | Medio 16 0 30 X X

medio

Livellamento di ondulazioni di

pavimenti in cemento — Cemento | Duro 16 0 30 X X

morbido
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Segmenti diamantati resinati
Adattatore per il collegamento Redi Lock in resina

PG 400

PG 400
Set mini - fila esterna

Selezionare la configurazione dei segmenti
diamantati resinati adatta alla propria applicazione.

Set completo | Set mini - fila

Campo di utilizzo - fila esterna |esterna

Lucidatura piastrelle in

pietra/terrazzo X
Rifacimento piastrelle in
; X
pietra/terrazzo
Lucidatura superficiale
di pavimenti in cemento X

— Cemento duro

Lucidatura superficiale
di pavimenti in cemento X
— Cemento medio

Lucidatura superficiale
di pavimenti in cemento X
— Cemento morbido

AVVERTENZA! In nessun caso devono
essere utilizzati CP1200 e P1100 con un

adattatore per Redi Lock.
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Sostituzione dei diamanti

Spegnere la macchina e staccare la spina

dell'alimentazione.

Tenere sempre a mano un paio di guanti: gli utensili

diamantati possono diventare molto caldi.

« Lasciare la macchina in posizione di servizio.

« Tirare indietro sulla maniglia per sollevare la testa di
smerigliatura dal suolo.

» Lasciare nuovamente la macchina al suolo.

* Indossare i guanti.

« Usare un martello per rimuovere i segmenti
diamantati.

« Apporre segmenti diamantati nuovi sul disco di
affilatura.

« Dopo aver fissato i diamanti nuovi, realizzare la
procedura in senso inverso per riportare la macchina
al suolo.

Trasporto e rimessaggio

« Assicurare le attrezzature durante il trasporto per
evitare danni di trasporto e incidenti.

Se possibile, la macchina deve essere trasportata in
modo che sia protetta da apposita copertura, limitandone
I'esposizione agli elementi naturali, in particolare pioggia
e neve.



FUNZIONAMENTO

« Conservate l'attrezzatura in un luogo chiuso a chiave
e quindi lontano dalla portata di bambini e di persone
non autorizzate.

* Nei periodi di non utilizzo, occorre sempre
immagazzinare la macchina in un luogo asciutto.
Trasporto

La macchina puo essere smontata in due componenti per
agevolare il trasporto.

* Scollegare il cavo del motore dalla scatola elettrica.

In piedi accanto all’affilatrice spingere la maniglia sulla
cerniera centrale e, contemporaneamente, inclinare il
telaio superiore in posizione di trasporto inclinato.

« Allentare i dadi di alcuni giri per rilasciare la
pressione.

« Estrarre le spine di bloccaggio e rimuovere le viti su
ogni lato della testa di molatura.

« Rimuovere il telaio dalla testa di molatura.

In piedi accanto al telaio, premere la maniglia sulla
cerniera centrale e, contemporaneamente, inclinare il
telaio superiore in avanti in posizione di sollevamento.

Allentare le manopole di bloccaggio dal piedino di
supporto.

Mantenere il manubrio per stabilizzare il telaio e
sollevare verso I'esterno e verso l'alto il piedino di
supporto.

Mantenendo il manubrio con una sola mano, premere
nuovamente la manopola della cerniera centrale,
abbassando il telaio superiore in posizione ripiegata.
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Mettere in sicurezza la macchina con il perno di
bloccaggio e il bullone.

Occhiello di sollevamento

» Per sollevare la macchina, usare sempre |'occhio per
il sollevamento.

Mettere in sicurezza la macchina

La macchina & dotata di fori per il collegamento al
veicolo durante il trasporto. Montare il gancio di
collegamento nel foro del telaio e serrarlo con
decisione verso il basso.
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AVVIAMENTO E ARRESTO

Prima dell’avvio

A

AVVERTENZA! Prima di usare la
macchina, leggere per intero le
istruzioni per I'uso e accertarsi di
averne compreso il contenuto.

Usare sempre abbigliamento
protettivo. Vedi istruzioni alla voce
Abbigliamento protettivo.

Verificare che nella zona operativa non
siano presenti persone non addette ai

lavori, che sarebbero esposte al rischio
di gravi lesioni.

Controllare anche che la macchina sia
montata correttamente e non presenti
lesioni visibili.

« Eseguire la manutenzione giornaliera.
« Posizionare la smerigliatrice sulla zona di lavoro.

« Assicurarsi che ci siano diamanti sotto la macchina e
che siano ben fissi.

« Collegare l'aspiratore alla macchina.

« Usare le manopole di bloccaggio per la regolazione
del manubrio all'altezza pit comoda per lavorare.

« Accertarsi che il cavo del motore sia collegato alla
scatola elettrica prima che la macchina sia collegata
a una presa elettrica.

« Collegare la macchina a una presa elettrica.

« Ruotare in senso orario il pulsante di arresto di
emergenza per verificare che non sia premuto.

« Verificare il senso di rotazione del motore.

Avviamento

» Ridurre la pressione tra il disco di affilatura e il
pavimento spingendo leggermente il manubrio verso
il basso senza sollevare I'unita affilatrice dal suolo al

momento dell’avvio.
2w,
D, @

$1
@ f~1 mm

®

» Peravviare la macchina. Avviare la macchina girando
la manopola 0/1 in posizione 1 (marcia). La macchina
si avvia in modo uniforme e accelera alla velocita
impostata entro 5 secondi.

Arresto

» Spegnere la macchina posizionando la manopola di
avviamento/arresto su '0' (arresto).

009

» Posizionare i segmenti di affilatura aderenti al
pavimento durante I'arresto. Cio consentira 'arresto
veloce e completo della macchina. Non sollevare la
testa di molatura dal pavimento durante I'arresto,
poiché potrebbe sollevare parecchia polvere e
danneggiare il pianale.

+ Estrarre la spina.
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Guasti e ricerca dei guasti

La macchina non funziona

« Controllare I'alimentazione elettrica e i cavi
dell’alimentazione per accertarsi che non abbiano
subito danni.

» Ruotare in senso orario il pulsante di arresto di
emergenza per verificare che non sia premuto.

« Controllare la spia di sovraccarico. Se la spia di
sovraccarico € illuminata, far raffreddare il motore per
alcuni minuti, fino a quando la macchina non viene
resettata automaticamente.

Difficolta a trattenere la macchina

» Pochi diamanti sotto la macchina o il tipo sbagliato di
utensile per I'applicazione (colla rigida o rivestimenti
dei pavimenti morbidi comportano un’eccessiva
sollecitazione sulla macchina e sull'utente, se sono
stati montati pochi diamanti sotto la macchina).
Normalmente viene anche accompagnato da un forte
consumo di corrente da parte del motore.

Utilizzare il numero di diamanti consigliato da
Husqvarna per ridurre il carico sull’affilatrice e
sull'utente.

La macchina salta

+  E possibile che i diamanti non siano stati fissati
correttamente o che abbiano altezze diverse.
Verificare per assicurarsi che tutti i diamanti siano
montati correttamente e alla stessa altezza.

La macchina si ferma dopo poco tempo

* La macchina é sovraccarica e si € attivata la
protezione dal sovraccarico. Ridurre il carico
aggiungendo diamanti sotto I'affilatrice o passando a
un legante pit duro. Le regolazioni del carico possono
essere eseguite anche cambiando il peso e l'altezza
impostati. La macchina si riavviera dopo circa un
minuto, quando il motore si & raffreddato.

« Assicurarsi che i cavi di prolunga non siano sotto
dimensionati.

La macchina si ferma all'inizio

« Il motore elettrico € sovraccarico e la spia di
sovraccarico € illuminata. Far resettare la macchina
per uno o due minuti, quindi riprovare. Se il problema
persiste, rivolgersi a un’officina di assistenza
autorizzata.

» Assicurarsi che i cavi di prolunga non siano sotto
dimensionati.

NOTA! Le prestazioni ottimali del motore dipendono
dalla tensione corretta. Prolunghe troppo estese e/o
con diametro troppo piccolo, erogano meno corrente al
motore sotto carico.
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Manutenzione

IMPORTANTE! Controllo e/o0 manutenzione devono
essere eseguiti a motore spento e dopo aver staccato
la spina dalla presa.

Se la si usa in modo corretto, la macchina ha una
manutenzione molto esigua ed affidabile.
Manutenzione giornaliera

« Pulizia

* Alimentazione elettrica

+ Spazzola

Pulizia

Staccare sempre la spina dalla presa prima di pulizia,
manutenzione e montaggio.

Pulire sempre l'intera attrezzatura al termine della
giornata di lavoro. Non utilizzare una lancia ad alta
pressione per pulire la macchina.

Affinché la macchina mantenga costantemente un
raffreddamento ottimale, & necessario mantenere pulite
le aperture per l'aria.

Alimentazione elettrica

A

Controllare che il cavo e la prolunga del cavo siano integri
e in buono stato.

AVVERTENZA! Non utilizzare mai cavi
danneggiati che possono causare
lesioni personali gravi o mortali.

Non usare la macchina se il cavo € danneggiato. Portarla
presso un rivenditore autorizzato per la riparazione.

Spazzola

Assicurarsi che la spazzola sia intera e tocchi il
pavimento.

Assistenza

IMPORTANTE! Tutte le riparazioni devono essere
effettuate esclusivamente da riparatori autorizzati. In
caso contrario, gli operatori possono correre notevoli
rischi.




CARATTERISTICHE TECNICHE

Caratteristiche tecniche

PG400 (Trifase, PG400 (Trifase, | PG400 (Monofase,
200-240V) 400-480V) 220-240V)

50 Hz 60 Hz 50 Hz 60 Hz 60 Hz
Potenza motore, kW/hp 4,0/5,4 | 4,8/6,5 4,0/5,4 | 4,8/6,5 3,0/4,0
Corrente nominale, A 15 15 9 9 18
Tensione nominale, V 220-240 | 220-240 | 400-480 | 400-480 220-240
Peso, kg/lbs 116/256 | 116/256 | 110/243 | 113/249 119/262
Larghezza di smerigliatura, mm/pollici 400/16 | 400/16 | 400/16 | 400/16 400/16
Pressione di smerigliatura, kg/libbre S| S | el | S| 394686101
Velocita di rotazione - disco di affilatura, giri/min 1445 1740 1445 1740 1140

Emissioni di rumore

Emissioni di rumore (vedi nota 1)
Livello potenza acustica, misurato dB(A) | 98
Livelli di rumorosita (vedi nota 2)
Livello pressione acustica all’'udito dell'operatore, dB(A) | 84,7
Livelli di vibrazioni (vedi nota 3)
Impugnatura destra, m/s? 6,5
Impugnatura sinistra, m/s? 5,2

Nota 1: Emissioni di rumore nellambiente misurate come potenza acustica in conformita alla norma EN 60335-2-72.

Incertezza di misura prevista 2,5 dB(A).

Nota 2: Livello di pressione sonora in conformita alla norma EN 60335-2-72. Incertezza di misura prevista 4 dB(A).

Nota 3: Livello di vibrazioni in conformita alla norma EN 60335-2-72. | dati riportati sul livello di vibrazioni presentano un
valore di dispersione tipico (deviazione standard) di 1 m/s?
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CARATTERISTICHE TECNICHE

Dichiarazione di conformita CE

(Solo per I'Europa)

Husqvarna AB, SE-561 82 Huskvarna, Svezia, tel: +46—-36—146500, dichiara con la presente che I'affilatrice per
pavimenti Husqvarna PG400 a partire dai numeri di serie del 2016 ('anno viene chiaramente indicato nella piastrina
modello ed é seguito dal numero di serie) & conforme alle disposizioni della DIRETTIVA DEL CONSIGLIO:

» del 17 maggio 2006 "sulle macchine" 2006/42/CE.

+ del 26 febbraio 2014 "sulla compatibilita elettromagnetica” 2014/30/UE.

+ del 26 febbraio 2014 'sulle apparecchiature elettriche destinate all’'uso entro certi limiti di tensione' 2014/35/UE.
» dell’8 giugno 2011 "relativa alla restrizione di alcune sostanze pericolose" 2011/65/EU.

Sono state applicate le seguenti norme: EN ISO 12100:2010, EN 55014-1:2006+A1:2009+A2:2011, EN 55014-
2:1997+A1:2001+A2:2008, EN 61000-3-11, EN 60335-2-72:2012, EN 60335-1:2010.

La maccina corrisponde all’esemplare sottoposto al controllo-tipo CE.
Partille 21 agosto 2017

Joakim Ed

Direttore Ricerca e sviluppo globale
Construction Equipment Husqvarna AB
(Rappresentante autorizzato per Husgvarna AB e responsabile della documentazione tecnica.)
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HMH=HICHZH ZYMBOAQN

2U0uBoAa mavw oTo pnXavnua:

MPOHIAQTMOIHZH! To unxavnua
uropni va yivnt nrikivéuvo. H iit
L1

ooBapd 1 Bavaciuo TPAUUATIONS TOoU
XNpLoTt R AAAWV aTépwV.

AlaBaoTtn MPoonKTIKa T 0dnying
XPNONWG KAl KATavonotn To
TINPENXOMNVO TPLV XPNOLUOTIONoN TN TO
pnxavnua.

Xpnotuorounitn aToukd
TPOCTATNUTIKO NEOTIALOMO. BA. TI§
0dnying oTo KNPAAalo "ATOUIKOG

anpoonytn n Aavbacpévn xprion
TPOCTATNUTIKOG NEOTIALONOG" ‘ .

uropni va €xnt wg anoTtéEANoUa

MPOHIAOMOIHZH! Katd to TpdxIopa
dnutoupynitat okévn, n oroia propni
Va POKAAEONL TPAUKATIONOUG ON
TNPEIMTWOoN NIOTVONgG TNG.
XPNOoLoToniTn NYKNKPLUEVN HAoKa
avarvong. ®povTidntn va unapxnt
MAvta KAAOG anpLopog.

AUTO TO TIPOLOV Nival CUUPWVO U
TG loxuouong odnying g HK.

MepiBaAAovTik oRpavon. To
OUMBOAO OTO MPOLdV N 0N

ouokeuaoia Tou urodnAmvel OTL N

anoppupn autou Tou TIPOLOVTOG dev

UIopEl va yivel OTiwg Je Ta OLKIAKA

aropippara.

®povTiCovTag yla T cwoTh andéppidn

QUTOU TOU TIPOLOVTOG Wropeite va _
OUMBAAETE OTNV QVTIMETAOTILOT TUXOV

APVNTIKOV ETUMTOOEWY OTO TEPLBAANOV KAl OTOUG
avBpwrioug, oL oroieq pnopei va mpokAnBouv anoé Tnv
E0QAAUEVN HETAXEIPLON TWV ATOPPLILATWY AUTOU TOU
TPOLOVTOG.

"la 1o avaAUTIKEG TANPOPOPIEG OXETIKA e TNV
QAVAKUKAWOT) QUTOU TOU MPOLOVTOG, ETIKOWVWVAOTE e TN
ONMOTIKNA 0ag apxn, KE TNV urmpeoia dlaxeiplong
QAMOPPIHATWY T HE TO KATACTNUA OTO OTOoi0 £YIVE N
ayopd Tou.

Ta untéAoima cUpBoOAA/NTYPAPEG TOU UNXAVAUATOG
avapEépovTal on NISIKEG amaITAGNIG Yia NKMARPwon
mpodiaypapwv £YKpIONG on OpIGHEVNG AYOPEG.

HmnERynon nmmedwyv
mponidomoinong
Ot pondomnoronig dlakpivovtal on Tpia nrinnda.

MPOHIAOMOIHZH!
NPOZOXH!

ZHMHIQZH!

MPOHIAOMOIHZH! Ymodeikvuel gia
€mKivéuvn katdoTaon, n omoia, eav dev
amopeuxOei, Ba mpokaAéoel Bavaro n
008ap6 TPAUMATIGHO.

MPOZOXH! YmodeikvUel pia emKivduvn
Karaortaon, n omoia, eav dev amopeuxOei,
B6a pmopoUace va MPoKAAECEI aGAHAVTO 1
HETPIOC 60BAPOTNTAC TPAUHATIOHO.

2HMHIQXH! Xpnowomnoteital yia v avapopa oe
TIPAKTIKED TIOU BEV OXETICOVTAL e TPAUUATIONO.
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TIIVIKQL o
Awakorng STOP/RUN
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uBuion Bapoug
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NMAPOYZIAZH

Ayannté nAarn!

2aG NUXAPLOTOUMN TIoU NrIAEEQTN €va TIPOLOV TNG
Husqgvarna!

HAMiCoupn va pnivnTn wavortompévol ard To unxavnuda
oag kat 6TLBa yivnt o BonB6g oag nou Ba cag cuvodnunt
Yla uNYAAo Xpoviko didotnua. H ayopd evog arnod ta
npoldvTa Yag oag napéxel mavra npdohBaon oe
enayyeAUaTIkn BorBela pe emdlopbwaoelg kat oepBIg.
Hav n avtinpoowreia mou ayopdoate To unxavnua dev
€xel eEOUCLOBOTNIEVO OUVEPYEID, TOTE PWTNOTE TOUG
YO TO TMANCLECTEPO CUVEPYEIO EEUMNPETNONG.
HAMi¢oupun autoé To nyxnpidlo xpnong va ocag eavni
wlaitnpa xpnotuo. BnBawwdnitn 6Tt To nyxntpidlo nivat
navta dlabECIo OTo XWPo npyaciag. Tnpwvtag 6ca
avaygépovtal on autd (Xpron, Nioknur, cuvtnenon,
KATL.) propnitn aloénTé va nripnkuvntn ™ {wn Tou
KAB(OG KAl TNV UNTAMWANTIKA Tou a&ia. Av MOUARoNTn To
unxavnud oag, YpovTiotn va dwonTn OToV VEO KATOXO
KAl TO NyXNPidlo odnyl®v.

Mavw amé 300 xpoévia KaivoTopiag

H Husgvarna AB nivat pia 2oundtkn pn napaddoon mnou
avayntat oto 1689, 6Tav o Zoundodg Baothiag KapoAog
XI 3lETAgN TNV KATAOKNUN NVOG NEyooTaciou yia v
mapaywyn LOUOKETWY. Tnv Nroxr nknivn, nixav non
Mt Ta BnuéALa Y1a TIG HNXAVOAOYIKEG IKAvOTNTNG TToW
ard TNV avanTugn karolwyv anéd ta kopudaia npolovta
TOU KOOUOU, 0N TOUNIG OTIWG TA KUVNYNTIKA OTAQ, Ta
ModNAATA, TIG HOTOOIKAETNG, TIG OLKIOKEG OUOKNUEG, TIG
PATITOUNXAVEG KAl AAAQ TIPOLOVTA NEWTNPIKDV
SpacTNPLOTHTWV.

H Husqvarna anotmnAni Tov maykOGULO NYETN OTOV TOPEQ
TOU NEWTNPLKOU NEOMALOUOU LoXUO0G Yla T SaCOKOWia,
TN OUVTNPNON TIAPKWYV KAl TN ¢pPovTida ypaoldlou Kat
KMV, KAB®G Nriong Kat Tov TOPEA ToU NEOTTALOHOU
KOTING Kal TwV adapavtopopwy NEyaAniwv Topvnuong
YT Ti§ Blounxaving KaTacknu®V Kat katnpyaoiag
AiBwv.

HuBuvn Tou I81I0KTATN

AMoTtnAni nuBUVN ToU BLOKTATN/NPYOdOTN va

SlaopaAiont 6TL 0 XNIPLOTNG SLABETNL NMTAPKT| YVAOON

OXNTIKA 1N TOV aopaAn TPOTOo XPriong Tng Unxavng. Ot

NMOTTING KAl OL XNIPLOTEG OPNIAOUV VA £XOUV avayvaont

Kal katavonont To Hyxnpidlo Xpnong. @a npénnt va

Yvwpi¢ouv:

*  Tig 0dnying acpaAniag Tou pnxavruatog.

*  To nUpog NPAPHOYWV KAl TIMPLOPIOUDY TOU
unxavnuarog.

+ Tov TpOMO XPNONG KAl CUVTAPNONG TOU
MnXavnuatog.

H xpron Tou MapovTtog unxavnuatog nivat meéavo va

UTTOKN(TAL 0T NBVIKY) vopoBnaia. Madntn Tt opidnt n

vopoBnoia otn rmptoxr otnv ornoia npyagnotn mpw

apxionTn va xpnoononitn To unxavnua.

Tig NMPUAAGENIG TOU KOTAGKNUAOTH

MeTd Tn dnpoocieuon Tou MapovToo eyxelptdiou, n
Husqgvarna propei va ekOWOEL CUUTIANPWHATIKED
TIANPOPOPIEC OXETIKA HE TNV ACPAAT) AEITOUPYIQ AuToU
TOU TIPOLOVTOO. Hvamokeltal oTnv euBuvn ToU IOLOKTATN
va eival evnUeEPWHUEVOO OXETIKA UE TIO AOPANETTEPED
ueBddouo AstToupyiao.

H Husqvarna AB avartuoont cuvnx®g Ta mpotovta mg
Kat yia 1o Adyo auTd NripuAAoont 0Tov nautd g To
SlKA{WUA TPOTIOTOL oMWV TIX. WG P0G TO OXNALACKHO Kal
TNV NUPAvLON, Xwpig rponidoroinon.

[la mAnpo®opino Kat Bondnia Twv MNAATWY,
NKOWVWVNOTN Hadi HaO OTO SIKTUAKO UAOo TOTIO:
www.husqvarna.com

Zxnodlacuo6g Kal Anitoupying

AEing 6mnwg n aplotn anodoon, n aglomotia, n
KAWVOTOUOG TNXVOAOYIQ, OL TIPONYHEVNG TNXVOAOYIKEG
AUong kat 0 onBacuég Tou TEBAAAOVTOG Slakpivouv
Ta mpotovTa g Husgvarna. O XepLOTAO TIPETEL Va
OlaBACEL TIPOOEKTIKA TO TIAPOV EYXELPIOLO, TIPOKEIUEVOU
va 3laopailoTel N aopaAno Aettoupyia autou Tou
TPOLOVTOO. HAV XpeldleoTe TIEPIOCOTEPED
TANPoPopieo, aneubuvbeite GTOV AvTIMPOOWNO CAC N
otnv Husgvarna.

Mapakatw rmnpLypapovtal oplopeva and ta Jovadika
XOAPAKTNPLOTIKA TOU TIPOLOVTOG 0AG.

PG400

Ta pnxavnuata Agiavong darnédou Husqvarna PG 400
eival oxedlaopéva yla Tn Aeiavon emgpavelwv anod
OKUPOOEUA HE DLAPOPETIKOUG BaBoUg OKANPOTNTAG,
TeXvVNTNG NMETPag (terazzo) kat METPVWV TIAGKLSiwvV. Ot
£QAPUOYEG TOUG KUpaivovTal anod Tpaxld Asiavon €wg
AemTo Puviplopa. To unxavnua rpoopietal yla eAappla
EUMOPLKT XPNON, Yla Tapddelypa o oTiTia, YKapad Kat
MIKPOUG EUTIOPIKOUG XWPOUG.

« To unxavnua rnpoopidetal ya Aeiavon ermeavelnv
arnd OKUPOBENA E BLAPOPETIKOUG Babuoug
OKANPOTNTAG.

*  PG400 eival avBekTIkd Kal eUXpnoTo

¢ To unxavnua £xet avadirmAoUEVT), TTUCCOUEVN
oxediaon yla eUKOAN peTagopd.

¢ To unxavnua dLabETeL KIvNTO KAAUMUA.

*«  Movopaolkog TpLpaoikn

*  Hmueavela Aeiavong 400 mm
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Ti nival TI 6TO TPOXIOTIKO;

Metpnmg

HAeKTPIKOG Tivakag

AaBr / paBdog odrynong

MoxA6g ao®AALoNg yla pUBULON TNG XELPOAARNQ
AloKOTI EKTAKTNG AVAYKNG

Auxvia ureppopTwong

Awakértng STOP/RUN

2nueio ouvdeong, Ypryopn oUv3EON YA TO KAA®DLO
TOU JOTEP

w0 N OO O~ W N =

9 AaBn yla TV KeVIPIKN apBpwon
10 Tana
11 HAaoTtkol Tpoxoi
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2nueio ouvdeong yia To OwArva avappd@nong
Aettoupyia KAEWBOUATOO

2nueio mMPooapTNOoNG Yla LOTEP/KEPAAN Agiavong
Onm avuywong

HAeKTPIKOG KvnTPAg

XelpoAaBn aviPwong LoTEP

Kivnto kaAuppa

>Tepavl BoupTtoag

Aiokog epyaAeinv

O3nying xpnonwg

AvtiBapa




H=OMAIZMOZ AZ®AAHIAZ TOY MHXANHMATOX

Mvika

MPOHIAOMOIHZH! MoT€ pnv
XPNOIMOTIOINITN £va unXavnua pn
nAarTwpaTtiké nEomAiop6 acpainiag. O
nEomAIoH6G acpAAniag Tou PNXavipaTog
TPEMNI va NAEyxXnTal Kai va ouvtnpnitai
OTIWG MNPIYPAPNTAl 0N autd To KnpdaAaio.
Hav 1o unxavnua cag dnv mAnpni Toug
anmaiTolpnvoug nAéyxoug, amnubuvenitn
OTOV QVTITIPOCWITO Tou 0£pBIg Yia
nmdi6pbwon.

A

3T0 HEPOG auTOd apouctaZovTal Ta nEapTnuata
QA0(AANLAG TOU UNXAVAUATOG, 1) AMOCTOAT TOUG KaBWG
Kal 0 TPOTOG NAEYXOU KAl OUVTHPNONG YA TNV A0PAAT
Antroupyia Toug.

MPOZOXH! Mplv cuvdEoeTe TO Unxavnua otnyv mpica,
OUVOEOTE TO KAAWOLO TOU HOTEP OTO NAEKTPLKO KOUTL.

AlakérnTng STOP/RUN

[Na va &ekivnoete R va dlakOYeTe TN AelToupyia Tou
UNXAVAMATOG, XPNOLUOTIONOTE TO SLAKOTTN eKKivnong/
OLOKOTING.

‘EAeyxoq Tou diakéntn STOP/RUN

HAEYETE OTL TA KOUWTILA SLAKOTING EKTAKTNG AVAYKNG N
SLOKOTNG PNYavAHaTog dev €Xouv matnoei, oTPEPOVTAag
Ta deElooTPOPA.

+ [ava YeiwoeTe v mieon avapeoa oto dioko
Tpoxiopatog Kat To dAredo, OTIPWETE TIPOG TA KATW

N AQRr) XwpIg va avaonk®oeTe Tn povada
TpoxiopaTtog arod 1o dAredo KATA TNV Evapgn.

) );@;

4 -1mm

®

« TavaBéoete TO unxavnua oe Aettoupyia, yupiote
1o Slakortn 0/1 otn B€on 1 (Aettoupyia). ToTe TO
unxavnua Ba Eekwvnoet va Aeltoupyei kat, otn
ouveéxela, Ba erutayuvel oTn puBULOPEVN TaxuTnTa
oe 5 deutepoAerta.

« T va BeoeTe TO unxavnua ekTog Aettoupyiag,
YUpIoTE TO SLOKOTITN €KKivnONg/dlakormg oTn B€on
'0" (Siakorm)).

009

AlakorT €KTAaKTNG avaykng

To Koupurti SLaKOTIG EKTAKTNG AVAYKNG XPNOLJoroLeiTal
Yla TN YPryopn arevepyornoinon tou Kivntpa. To
TIAAKTPO SLOKOTING EKTAKTNG AVAYKNG OTO PNXAavnua
SlakomTNL TNV TPopodoaia amnd To KUPLo diKTuo.

‘EAnyYX0q Tng S1aKOTTAG £KTAKTNG AVAYKNG

« [1atAOTE TO KOUUT SLAKOTING EKTAKTNG AVAYKNG
STOP. HAéYETn OTL 0 KvnTAPAg oTauATnon.

*  AneAeuBepiote To koupri EMERGENCY STOP
(oTpéWTE TO dEELOOTPOPA).
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AHITOYPTIA

Mvikég odnying acpdainiag

Ac@aAnia un To NANKTPIKG pnupa

MPOHIAOMOIHZH! AuTtA n nvoéTnTa
mnPEIYPAa®nI Tig 6acikég KATnUOUVONIQ

ag@alniag yia Tn Xpnon Tou
Hnxaviparog. AuTéqg ol mAnpogoping dnv
uttokafI1oToUV ON Kayia mneinTwon Tig
NMayynApaTikéG IKavoTNTNG Kal TRV
numnipia. Av 8pnBnitn on cuvelnkng mou
dnv aicéavnoTn acpaing, d1akoYTn Tn
AniToupyia ka1 avagntAoTn Tn GUHBOUAR
Kamoiou nidikou. HmikoivwvioTn pn Tov
avTimpoowIo, ToV UnUBuvo o£pBig N
€vav mrnipapévo XpRotn. Mnv
nmxnipAGNTN va nkTnA£éonTn kamoia
npyacia yia Tnv omoia dnv niotn 6£6aioi!

MNPOHIAOMOIHZH! Navra undapxel
Kivduvog nAekTpomAn&iag oTa nAeKTPIKG

unxavipara. Na amo@eUyeTe avri§oeg
KQIPIKEG OUVBNKEG Kal CWHATIKA EmMagn
HE KaAoUg aywyoug Kai HETAAAIKA
avTikeigeva. Na akoAouBeiTe mavra Tig
odnyieg Tou eyXEIPIGiou XpRong, €10l
WOTE VA amopUYETE TOUG TPAUNATICHOUG.

MoT€ pnv ouvdénTn To MNXAavnua on
mapoxn nav 1o @ig | To KAAQLSI0 £Xxouv
umooTni {nuid.

Mnv XpNOLUOTOoLNiTtn TOo UNXAvnua Xwpig mpwta va
SlaBAonTn Kal va Katavorontn Ta rnpetnxounva Tou
napovTog nyxndiou Anttoupyiag. dukdoontn Tig
mponidomoIRonIq Kai TIg 0dnying woTn va
avaTtpEXnTn apyoTnpa on auTEg.

AcpdaAnia oTo XWpPo npyaciag

Alatnpnitn To XWPOo npyaciag kabapod kai un KaAoé
PYwTIoP6. Ol akaTAoTATOL 1) OKOTNLVOL XWPEOL
NVEXOUV TOV KivOUVO aTUXNHATWV.

To unxavnua dev MPETEL va Xpnolornoleital oe
TIEPLOXEG OTIOU UMAPXEL TIIBAVOTNTA TMUPKAYLAG N
€KPNENG.
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MPOZOXH! O eEomAIcu60 TANPOI TIO
anaiTnoeio Tou mpoTumou EN61000-3-11

Kal PTropei va ouvdeBei 6TO NAEKTPIKO
PEUHNA UTIO GUYKEKPIUEVED CUVONKED.
Mropei va ocuvdebei o€ cuvevvonon pe
TOV TTAPOXO TOU NAEKTPIKOU pEUHATOOC.

O €E0MAIONOGC TIPETEI VA CUVBEETAI HOVO
O€ TPIPACIKED MPIJET PE avTioTaon
HIKpOTEPN a6 0,39 Ohm. MNa va pabete
mmola €ivail n avrioTacn Tou CUGTHHATOC
oTO onpeio dilacuvdeono, ameubuvleite
OGTOV TIAPOXO TOU NAEKTPIKOU PEUHATOO.

Av n avtioTaon Tou CUGTAHATOC €ival
uPnAOGTEPN, EVIEXETAI VA TTAPOUCIACTOUV
ouvToues Bubicelo TAGNC KAaTa TV
€KKivnon Tou e§omAIopoU. AUTO pmopei va
EMNPEACE] TN AEITOUPYia TWV GAAWV
MPOIOVTWY, TM.X. PATA TOU avaBooBrivouv.

HAEYETN OTL N NANKTPLKY) TGO nival dla un auTr mou
avaypdagntal oTn rvakida rou Bpiokntatl mavw oTo
Mnxavnua.

O éAnyxog Kavr n ouvtripnon mEEMNL va yivnTtat un
TOV KLVNTNPa oTauatnuévo, un 1o Buoua ByaApévo
artd ™ mpida.

ATmMVvnpYyorotnitn navta 1o unxavnua npotou
QaroouvaEONTN TO PIG.

[MoTE un o€pvete TO Pnxavnua and To KaAAWdLo Kat
ToTE un ByadeTe 0 PIg anod Tnv mpi¢a TpaBmvtag T0
KaA®dLo. MNa va anocuvdeonTn To KAAWILO
TPOPOJ00iag, KPATNOTN TO PIG.

Mnv xpnotgomnonitn moté To UnXavnua nav KAaroto
KAA®JL0 1) BUoUA nival KaTAoTPAUUEVO Kal
avabeoTn Aunoa Ttnv Nriloknun Tou on
n&ouctodoTnuEVO cuvnpynio GEPRIS.

Moté un xnpi¢noTtn 1o unxavnua on Badog vnpou
mou ¢BAavnt Tov nEOTALONS Tou pnxavnuatog. O
NEOMALONOG Wropni va urooTni {nuid Kkat To
pnxdavnua propni va nivat unoé taaon, ynyovog mou
propni va TPOKAAEOT L TIPOOWTIKO TPAUUATIONO.
'‘OTav OUVOEETE I AMOCUVOEETE TNV EMAPT| AVAPEDA
OTO HOTEP Kal TO NAEKTPIKO KOUTI, TO KAAWDL0
TPOPOd0ociag TPETEL va eival arnoouvoedepévo.




AHITOYPTIA

0dnying yniwong

MPOHIAOMOIHZH! H akaTtaAAnAn
oUv3dnon pumopni va mpokaAéoni Kiviuvo
nAnktponAngiag. HmkoivwvAioTn pn
NISIKNUPEVO NANKTPOAOYO, Nav £XnNTn
ap@18oAing oxnTika pn TNV 0pBN yniwon
TNG GUCKNUNG.

Mnv Tpormomoinitn To ¢1g. Hav dnv
avTigToIXni 6TV Tapoxn, aITRoTn TRV
TOmoB£TNON KATAAANANG TTapoxng amo
N13IknUUEVO NANKTPoAdyo. HEaopaAioTn
TNV TAPNON TWV TOTMIK@V KAVOVICHQV Kal
odnyiwv.

Hav o1 0dnying yniwong dnv nivai mAnpwg
KATavonT£g, NIMKOIVWVAOTN HNn
NISIKNUPEVO NANKTPOAGYO.

MpoowmmkKn acpdainia

¢ To unxavnua nival nEOTAIOUEVO PN YNIWHEVO
KAAWJLO KAl PIq Kal TTPEMML TIAvTa va ouvdénTal on
YNwpévn mapoxn. Autd unwvnt Tov Kivéuvo
NANKTPOMAN&iag otnv mpintwon ducAntToupyiag.

«  Amayopnuntat n Xprnon npooapuoyEWV Un To
pnxavnua.

Z0puarta Kal KAAw3d1a NIEKTaong

* Honuavon oto KaA®SL0 NIMEKTAONG MPETML va nivat
n da R uPnAdTNEN anoé TV TN ToU opi¢nTal oTnv
TIvaKida otoXniwv Tou Unxaviuatog.

¢ XpPnOLUOTIOIROTN YNIWHEVA KAADDSLIA NTEKTAONG.

* ‘Otav Xpnoipomoinitn éva NAnKTPIK6 npyaAnio on
NEWTNPIKO XWPO, XPNOIHOTIOINGTN KAA®WSIO
NMEKTAONG Yia XpRon on nEwtnpiké xwpo. H xpron
KaAwdiou KaTGAAnAou yia xpron on nEwTnpikd
XWPO, HNIOVNL TOV KivOUVo NANKTPOTIANEIag.

* AwlaTnpenoTn T oUvONoN Wn TO KAAKOSLIO NMEKTAONG
OTNYVA KAl HAKpLd aro 1o £€3agog.

¢ AlaTnEnitn T0 KAAGOSLO HAKPLG arnod BnpudTnTa,
AG3La, atXunPEg Akpeng N Kivouunva pépn. Hav to
KAA®WSL0 KataoTtpayni i nurAakni, augavntat o
Kivduvog nAnkTtpomnAnéiag.

¢ Bnpaiwdnitn 6Tt Ta KAA®SLA nival ABIKTa Kat on KaAr
Katdotaon. MoTé unv XPnNGoLUOTIOMm)iTn TO UNXavnua
NAV KATIOLO KAA®DLO Nival KATAOTPAUMEVO KAl
avaBeoTn @unoa TNV NroKnur Tou on
n&ouolodoTnEVO cuvnpynio o€pPIg.

*  Mn xpnoworoleite KAA®SIA ETEKTAONG TIOU Eival
TUALYUEVQ, £TOL WOTE VA AroPpuUYETE TNV
urepBEpUavoT) Tou.

*  ®povTiotn va £xntn 10 KAAwJdLo Tiow oag étav
XPNOotornonitn To unxAavnua yla va pnv tou
TIPOKAAEONTN PBOoPA.

+ 'Otav xpnoluorole{te éva KAAODLo EMEKTAONG, Va
XPNOIUOTIOLE{TE HOVO TILOTOTONMEVA KAADSIA
ETMEKTAONG HE ETIAPKEG UNKOG.

MPOHIAOMOIHZH! YrinpBoAIKA €kBnon
on Kpadacpoug pmopni va mpoKaAéoni
npoBAQpara on ayynia kai vnipa on
ATOMa TTIOU £X0UV KUKAO(POPIaKO
npoBAnpa. AmnuBuvenitn on yiarpé nav
S31amMOTACNTN GUUTITOHATA TTOU uImopouv
va opnilovtal on urpBoAikn €kBnon on
kpadaopoug. Mapadniypara TETolwv
CUNTITWHATWV nival youdiaocpara,
€AAnIYN aiocbnong, "Huppnkiacn”,
“ToIpmipara’, mévog, EAAnIYN /| pniwon
TNG KAVoVIKNG dUvaung, aAAayEg oTnv
NMPAavnia Kai 6To XpWHA ToU SEPHATOG.
Auta Ta cupunT@Uata nueavigovrai
ouviOwg oTa daxTula, oTa Xépia Kai
OTOUG Kapmouqg. AUTa Ta CUPNTTAHATA
Hropni va augnBouv on XapnAég
Bnppokpacing.

XpPNOLUOTION(TN ATOUKO TIPOCTATNUTIKO NEOTIALOUO.
BA. TIg 0dnYing 010 KNPAAALo "ATOMKOG
TPOCTATNUTIKOG NEOTIAIOHOG"

MoTé pnv Xpnotgomnownitn To unxavnua 6tav niotn
KOUPAOKEVOG, £XNTN TiNL AAKOOA 1) TPATN PAPHAKA
TIOU NriNENAgouV TNV 0pacTt) oag, TNV kpion oag 1 Tov
£ANYX0 TOU OWUATOG 0ag.

Mnv nrutpénntn on kavévav aAlov va
XPNOLLOTIOW|ONL TO UNXAvNUa av dnv €xnTn
BnBalwdni 6Tt Yvwpidnt TO MNEINXOUNVO TwV
odNYLY Xprong.

‘ONOL OL XNIPLOTEG TIPETNL VA NKTABNUTOUV 0N
XPNon Tou pnxavnuatog. O KAtoxog nivat
UrmMUBUVOG Yla TNV NKMaidnuon Twv XNIPLoT®V.
Mnopei va cag anoomacouv Ty Tpocoxn avepwrot
N {wa Kat va xaoeTe £€T0L TOV EAeYXO0 TOU
unxavnuatog. N auto va eiote navtote
OUYKEVTPWHEVOL KAl ETIKEVTPWUEVOL OTO
AVTIKEINEVO 0aG. MOTE PNV NrILTPENNTN on nawdld va
XPNOLUOTIoMoouVY 1 va Bpnbouv Kovtd oTo
unxavnua.

Na €xete unoyn oag OTL T poUxa, HAKPLA MAAALA
KAl KOOUNUATA Uropei va UIMAeXToUV OTa KvnTa
pepn.

Yrapxel mavrote kivouvog cUVBALYNG KaTa TNV
£pYacia Pe unxavnuarta rmou €Xouv Kivnta
eEaptnuara. Alatnpnitn arnootaong!

Mnv agrjvntn noTé 1O punxaviua Xwpeiq nriAnyn
&Tav o Kvntnpag Antroupyni.

BnBawwbnitn 6Tt untdpynt mavta KAroLog Kovtda oTav
XPNOLLOTIOMTN TA KNXAviHaTa, TPOKNIUEVOU va
¢nTtRoNTN Bor|nla on NMEInTwon atuxHaATog.
dpovTioTn va €xntn aceaAr kat otabnpn otacn
npyaociag
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AHITOYPTIA

ATOMIKOG TIPOGTATNUTIKOG NEOTTAIGHOG

MPOHIAONMOIHZH! Zn omroiadnmoTn XpAon
TOU MNXAvAHATOg MPEMNI va

XPNOIHOTIOINITN NYKNKPIPEVO ATOMIKO
mPOoTATNUTIKG NEOTAIGH6. O aTouikog
MPOCTATNUTIKOG NEOMMAIONOG dnv
n&oudnTnpwvni Tov Kivduvo
TPAUMATIOHOU, TTapd unievnl Ta
amoTnAécpara nvog TpavpaTog on
mNEINTWoN atuXApaTog. ZNTACTN amoé Tov
€umopo va gag BonOAoni oTnv nkAoyn
POGTATNUTIKOU NEOTAIoHOU.

Mpootacia akong

[MpooTaATNUTIKA YUOQALA 1 SIKTUWTA HAOKQ
AvarnvnuoTIKY paoka

Mpa yavtia pn KaAo Kpatnua.

Hpappootr, avenkTikr Kat avntn nrévduon 1ou
NUTEEMNL TAT)PN NANUBNpPia Kvronwv.

AVTIOAOBONTIKEG UMOTNG KN XAAUBdwva Yidla.

Hxntn navrtotn padi cag KIBMOTIO MPOTWY Bondniwv.

XpARon kai YypovTida

XPNOLUOTIONiTN TO UNYXAvnua Hovo yia Tig npyacing
yla TI§ ornoing nivat oxndlaouEVo.

Alatnpriote 6Aa Ta eEapTAUATA OE EUPUBUN
KATAoTaon Kal pPovTioTe va eival KaAd oplypeva
6Aa Ta aykupla.

Mnv xpnotdoronitn moté To punxavnua nav
napouctalnt péBANua. HKTNAniTn dAoug Toug
nA€yxoug acpalniag kat Tnenitn Tig odnying
OUVTIPNONG KAl NTILOKNUNG TTIOU avagpEpovTal oTo
napov nyxntpidlo. Mnpka PETPA CUVTAPNONG Kal
NMOKNUAG TPETNL va nkTnAouvTal ano
NKMABNUUEVO KAl NISIKNUUEVO TIPOOWTIKO. Anitn TIq
odnying oTnv nvoTNTA W TiTAO ZUVTrPNON.

Mnv tporonownitn Tov NEOMAIOUO ac®aAniag.
HAEYXNTN TAKTIKA Név Anttoupyouv Onwg rnpérnnt.
To punxavnua dnv mpemmL va Anttoupyni un
NAQTTWUATIKO 1} AMOCUVAPHOAOYNHEVO NEOTIALONO
aopaAiniag.

MoTé unVv xpnotuorownitn &va unxavnua oTo ornoio
£ylvav TETONG UNTATPOTIEG, WOTN dnv nival ra
OUUPWVO YN TO TIPWTOTUTIO.

XPNOLWOTIOoLNiTn MAvToTn YVAOLAd AQVTAAAGKTIKA.
Hrukolvwvhnotn un Tov mpouneénutni oag ya
mELOCOTENG MANPOPOPING.

To unxdavnua mpénet va tibetatl oe Aettoupyia povo
4Tav oL KEPAAEG Aeiavong AKOUUTIOUV OTO £€3A¢og,
EKTOG av ekTeAeiTal kamola dladikaoia eAEYyXou
OMwG MEPLYPAPETAL OTO MAPOV EYXELPIDLO.

Mpwv B€oeTe TO unxavnua oe Aettoupyia,
BeBawwbeite OtL TO OTEPAVL TNG BoUPTOAG £ival
ToroBeTnuévo. Na Adyoug acpaleiag TpemnelL va
UTIApXeL KaAn oteyavoroinon avaueoa oto
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unxavnua kat To dAaredo, eOIKA KATA TIG Epyacieq
&npnig Agiavong.

Katd 1o 1poXIoua, TO UnXAvnua mpgnmnt va nivat
ouvdNdNKUEVO 0N KA NANKTPLKY) oKouna yla Tnv
avappo@non g oKOVNG.

‘Otav aAAdgete adapavtopopa epyaleia,
BeBawwbeite 6TL TO PNxAvnUa dev gival OUVOEDEUEVO
OTO PeUNA, MATWOVTAG TO KOUUTT OLOKOTIG EKTAKTNG
QavaykKng Kat arnoouvoEovTag To anod tnv mpida.

ApalpEoTe TO adaPavToPOPO EPYAAEIO HETA aTtd
K@Be epyaocia Aeiavong.

BepalwBeite 6TL TO O0TEPAVL TNG BoUpTOoAg gival
ABIKTO Kal KaBapd Kat OTL EPAPUOleEL KAAA OTO
damnedo. AVTIKATAOTAOTE TO OTEPAVL TNG BoupToag
HOALG pBapei.

O diokog epyaleiwv ouvexiCel va meplOTPEPETAL YA
€va dlaoTNUa LETA TNV ATEVEPYOTIONON TOU HOTEP.
Awatnpriotn m dpdon TpoxiopaTog, LEXPL O
avnUIoTAPAg va otapatront tTnAning. Mpwv
QAVAONKWOETE TO PUNXavnua, Bepalwbeite 6tL 0
Olokog epyaleinv €xel oTaAPATAOEL va
TMEPLOTPEPETAL.

Katd t Aegiavon empavelwv e KOANTIKO UAIKO,
AOPAATO, UMOYLA 1) GAAO CUVAPEG UALKO,
QAVAONKWOTE EAAPPNDG TO UNXAVNHA LETA TN XPNOoN,
MOTE va Unv KOAANoeL 0To dAmedo AOYw
BepuoTNTAg. MNPy avaonKwoeTe TO UNXAvVNUA,
BeBawwbeite 6TL 0 diokog epyaAeiwv £Xel
OTAMATNOEL VA TIEPIOTPEPETAL.

Ta npyaAnia dlapavTiou propni va kaivn untd m
XPNon. AProTn To PNXAavnua va Kpuwont, Tpwv
agatpéonTn Ta otolxnia dlapavtiou. Xpnoomnounitn
TPOCTATNUTIKA YAvTLA.

Xpnouorotnitn navta tn BnAnia avuywong mou
undpxnt 0To pUNXAvnua Katd tnv avuywon.
Mntagepntn navta to unxavnua ard t Aapng
UnTagopag Kat tn Aapn.
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Alapopeg AsiToupyieg Tou
Mnxavnuarog
©<on AniToupyiag

O¢éon peTrapopdag oe avuPwon

¢ Huplokopevol dinMAa oTo oaci Tou TPOXOoU, TIECTE TN
AQBn oTnV KeVTPIKA ApBpwaon evm TaUuToXpova
SiveTe KAlon OTO enAvw MAAICLO POG TA EUMPOG,
oTn B€on avuywong.

Oonn avupwong

« Xpnotdorotnitn navra tn BnAnia avuywong nou
urdpxnt oTo pnxavnua katé v avoywon. MNa va
£Eao@aAloTel n LloopporNpEVN avuPwaon,
XPNOLLOTIOOTE HIa TOVTA WO UMOOTAPLEN KATA TNV
avugwon.

ANV R4
UBuIoN XEIPOAaBRg

H xelpoAapn pubpuiCetal eAelBepa. OL dlakoémTED

aopaleiaoc ™o Aapno Aettoupyouv de&ldoTpoda,

aplotepOOTPOPA 1) 0Tn BEON peAavTi.

*  ZeopiETe TOUO JLAKOTITEC ACPAAELAC Kal pubuioTe
N AaPr) oTtnv emBuunTr) B€on.

e 2TEPEMOTE T B€0N OPlyyovTao TOUC SLOKOTITED
aopaAelao.
« 'Otav o eEomnALoONO0 dev BpiokeTal oe xprion,

TPAPRNETE TOUO JLAKOTITEC AOPAAEIQC MPOC TA
£MAVW Kal TOTOBETNOTE TOUO OTn BEon peAavTi.
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UOuIon UYoug TAaIciou

H ywvia Tou mAaiciou pmopei va puBioTei yia va
METABAAAEL TNV KATAVOWUT) TOU BAPOUG TOU 00, WOTE
va PELWOETE 1) va au§noete v Tiieon Aeiavong. Mrmopei
eniong va xpnooromnBel yia va mapéxeL ia Mo avetn
B€0on epyaoiag yia Toug SLlAPOoPoUG XELPLOTEG.

¢ AMOouVOEOTE TO KAAWDLO TOU HOTEP ATTO TO
NAEKTPIKO KOUTI.

*  Huploképevol dimha oTo TPOXIOTIKO, TEOTE TN AaBn
OTNV KEVTPLKT) ApBpwon evi Tautdxpova divete
KAlon oTo endvw MAaiolo, oTnV KekALUEVN BEON
HeTagpopdg.

*  Xahapwote Ta na&ipddia (LEPIKEG TIEPLOTPOPES) Yia
va eKTOoVwOEel TUXOV Tiieon.

*  TpaBn&te Toug reipouq acPAALong MPog Ta 5w Kat
apalpeote TIG Bideg oe KABE TMAEUPA TNG KEPAANQ
Aeiavong.

* ApaipeoTte TO 0aoi TOU TPOXOU ard TNV KEPAAN)
Aeiavong.

*  Huplokodpevol diMAa 0To 0aoi TOU TPOXOU, TIEDTE TN
AQBn oTnV KeVTPLIKA ApBpwon evd Tautoxpova
divete KAion oTo enMdvw MAAICLO TIPOG TA EUTIPOG,
oTtn B¢on avuywong.

*  XaAapwote TIg dlaTdEelg aoPAAlong otn Baon
oTNPENG.

* Kpatrote tn xepoAafn yla va otabeporionBei to
TAQiOL0 Kal avaonk®oTe Tn Bdon otneENg mpog Ta
£Ew.

*  HruA&Ete TV KAt@AANAN B€on nou anatteitat,
opiyyovtag TIq dlata&elg acpaAlong 0Tn OwoTr
orm.

H katw orn yla uPnAdtepn XelpoAaRr) Kat peyaAutepn

riieon Aeiavong. H enavw o yia xapnAotepn

XELPOAQRN) Kal pikpdTEPN Tiieon Agiavong.
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“Yyn AaBng
©fon omng ‘Ygog Aa6ig, mm/in
Avw 835/33
Kévtpo 925/36
Katw 1000/39

UluIon Bapoug

H riieon Agiavong propei va puBuLoTel Yia SIapOPETIKEQ
£PAPHOYEG IPOOBETOVTAG I apalpLVvTag BAPog arod To
Tiow HEPOG TOU NAEKTPIKOU KouTioU. Katw and tn untpa
ep@avideTal n riieon Agiavong yla Kabe pubuion uYoug
Kat avtifapou.

Méoeig Asiavong (4kW 3-paciko)

©¢on Tng ©¢éon Tng ©éon Tng
AvriBapa | Aa6Ag katw, |AaBng kévrpo, |Aabng avw,
kg/lbs kg/lbs kg/lbs
1 49/108 51/112 53/117
2 43/95 46/101 49/108
3 38/84 41/90 45/99

Méoeig Aciavong (4kW 1-paciko)

O¢on Tng ©¢on Tng ©¢on Tng
AvriBapa | AaBAgKATwW, | AaBng kEvTpo, |AaBAg avw,
kg/lbs kg/lbs kg/lbs
1 50/110 52/115 54/119
2 44/97 47/104 49/108
3 39/86 43/95 46/101

lNa va aA\&&ete tnv niieon Aeiavono, prnopeite va
TIPOCBECETE 1) VA APALPECETE TAGKED.

« [l€ote ™ AaPn otV KeVTPLIKN ApBpwon Kat
TOTOBETNOTE TO EMAVW MAAICLO UMO Ywvia Kal TPog
Ta eUNPOg oTnV opLlovTIa BEoN avuywong.

¢ XaAapwoTe TIG 4 Bideg TTOU CUYKPATOUV TIG TIAGKEG
Bapoug kat apaipeote 1 R 2 MAGKeg yla va
eruteuxBei n erubupunT rieon.

20vonon NANKTPIKAG okoUTag

XpnOoLoromnoTn cUoTNHA ATTOPAKPUVONG OKOVNG

Husqgvarna yla tov TAfpn €Anyxo Tng okovng.

e ZJUVOEOTN TNV NANKTPLKA OKOUTIA OTO UNXAVNUA.
Xpnotgorootn éva cwAnva 50 XIA. (2 vToov).

Il 2

BnBawwBnitn 6T Ta GiATPA OTNV NANKTPIKT OKOUTA nivat
abikta Kat kabapd. MNpoogxnTn TN oKOvN Kata TN
Antroupyia.

0dnyogq Tpoxioparog Alapavria
YnoBabpo

To otolxeio dlapavTiou anoteAeital cuvRBwg anod duo

pépn:

«  Tadapavtia (mou AéyovTal Kat KpUOTAAAOL
Stapavtiou 1) aupog). Avaloya pe To pEyebog Twv
SlaHAVTI®V A TNG AUMOU, Ta ONUASLA TIOU HEVOUV OTO
danedo petd ) dladikaoia Asiavong eival
TIEPLOCOTEPO 1 ALlYOTEPO €vTova.

¢ To ouvdeTIKO UAIKO (LETAAAIKO N TIAQCTIKO). H oKkbvn
avapelyvUeTal kal ouyKpateital pe Eva HETAAAIKO 1)
TIAQOTIKO GUVOETIKO UAIKO. ‘OTaV TO CUVIETIKO UAIKO
TIOU Xpnotdoroleitat eival LETAAALKO, TO TEAIKO
TIPOLOV AEyeTaL OTOLXEIO SlAPAVTIOU PE PETAAALKO
OUVOETIKO UAIKO 1) TUPOCUCOWUATWHUEVO OTOLXEIO
dlapavtiou. ‘Otav To CUVOETIKO UALKO TIOU
Xpnotoroteital eivat TAaoTIKO, TO TEAIKO TIPOLOV
Aéyetal oToLXeio dlapavTioU Pe TTAAOTIKO OUVOETIKO
UALKO 1 diokog oTiABwong. AvaAoya pe
OKANPOTNTA TOU CUVIETIKOU UALKOU, TO SLapAvTL
@BeipeTal Mo ypnyopa n 1o apyd.

FeviKEG apyEg

Mapakatw Ba Bpeite HEPLIKOUG YEVIKOUG KAVOVEG YA TN
XPrion adapavtopopwy epYAAEiwV KATA TIG EpYACieq
Aeiavong. Ot kavoveg auToi €Xouv Kal KAMoLeg
eEalpeoelg, Onwg AAAwoTe cupBaivel pe 6GAOUG TOUg
KAVOVEQ.

Greek — 73



AHITOYPTIA

Mrooz ZQMATIAIQN AIANZHZ AIAMANTIQN

Av aANGEeTe TO PEYEDOG TWV CWUATISIWV Asiavong Twv
SIAHAVTIDV OE MIKPOTEPO PEYEBOG cwHaTdiwY, auTd Ba
£MmMpPedoeL TNV arodd0ooT ToU SLAPAVTEVIOU EpYAAEIOU e
TOug ak6AouBoug TPOToUG:

* AnuoupyouvTal AETITOTEPEG YPATLOUVIEG.

*  MeyaAutepn w@EALUN dlapkela Lwng Twv
adapavToPoOpwV EPYAAEIWV.

To avtiBeto Ba oupBei av aAAageTe o HEYAAUTEPO
UEYEBOG CWUATIOIWV.

Mapayovtag Asiavong

H augnuévn oKANPOTNTA TWV CUVOECEWV:

* AnuoupyouvTal AETITOTEPEG YPATLOUVLEG.

*  MeyaAUtepn w@EAUN didpkela {wng Twv
adapavToPoOpwyv ePYAAEiWV.

*«  MeloveTal 0 pubuodg Mapaywyng.

Ta avtiBeta oupBaivouv otav pelwBel n okAnpdTnTa
TOU OUVOETIKOU UALKOU artd PETAAAO 1) pntivn.

ApI1Bp6g adapavToPpopwyv ePYAAEinv KATw amé To
pnxavnua

Meplocdtepa epyaieia KATW Amd TO unxavnua
onuaivel:

¢ A\QT@VETALT) TIEECT TIOU AOKEITAL O€ KABE EMIPUEPOUG
SlapavTl. — AAatwveTtal o pubuog peopdg Twv
SLAPAVTIOV.

* AQTT@VETAL TO POPTIO OTO Pnxdavnua kat 1o tpLBeio
KATavaA®vel AlyoTepo peuua.

¢ AnuoupyouvTal OHAAOTEPEG YPATLOUVIEG (1Blaitepa
oe JaAaka damneday).

Hav ta epyalAeia katw anoé to unxdavnua eivat Atyotepa,
oupBaivel To avtiBeTo.

Z0voyn TwV apXwv OXETIKA HE Ta Siapavria

Ta adapavtopopa epyaleia mpémnet va epeapouyv yia va
TIPOOPEPOUV KaAUTeEPa arnoteAéopara Aeiavong. H
@BoPA TWV AdAUAVTOPOPWY EPYAAEIWV Uropei va
ermpeacTei anod Toug e&NG MapayovTeg:

« Tlieon.

¢ ZKANPOTNTA CUVOETIKOU UALKOU.

*  Meéyebog KOKKOU dLapavTooKovng.

*  ApBuog Tepaxinv KATw anod To unxavnua.

*  Me mpooBnkn pooBeTou ano&eoTIKoU (T.X. AUUOgG,

kapBidlo rupttiou) oto damedo, augavetal n opa.

levikd, 600 YpnyopodTepa Ppbeipetal To Slapavtl, T600
HeyaAUTepn eival n mapaywylkotnta. Me aAAayn Twv

maparndave napayoviwy, yivovtal aAAayEg Kat ota eENG:

*  TMpo®iA ypatZouvimv.
« 'Evtaon pelpatog O0To unxavnua.

¢ TurnedoTnTa Tou damnédou (Seite TNV enouevn
evotnTa).

*  UKOAia Aettoupyiag.
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KaBopio6g TG OKANPOTNTAG TOU
OKUPOBENATOG

‘ONa Ta OKUPOBENATA PETPLOUVTAL QMO TNV CUUTILECTIKT
TOUG duvapn Kat, avaioya Pe To HEPOG TOU KOOHOU OTO
oroio BpiokeoTe, TOUG SLAPOPETIKOUG SeIKTEQ
OUNMILEDTIKNG dUvaung (m.x. PSi & MPa). N'evikd, 600
uPnAdTEPN Eival n CUUTIEOTIKY) dUvapn, 1600
OKANPOTEPO Ba eival TO OKUPOSENA KaL, WG ATIOTEAECA,
TO00 SUOKOAOTEPN Ba gival kat n Aeiavon Tou.

QoT600, EKTOG Ao TNV AvToXr OTn CUUTeo,
UTIAPXOUV Kal AAAoL TIapayovTeg TIou KaBopifouv Tn
OKANPOTNTA TOU J3AMESOU KAl ArOTEAOUV KPLTTPLO YA
TNV €mA0Yr) TOU KATAAANAOU adapavtopopou
epyaAeiou. Hmeldn otn Aeiavon pag araocxoAet
OuUVRBWG TO AVATEPO OTPWHA Tou darmédou (5 mm), n
emnegepyacia kal n KATaoTaon g EMPavelag Tou
OKUPOJENATOG TAIOUV TTOAANEG POPEG TTLO ONUAVTIKO
POAO OTNV €TAOYY) TOU KATAAANAOU adaPAVTOPOPOU
gpyaleiou amno 6,TL n avtoxr oTn CUMTTiEDN.

MI®ANIAKOI MAPATONTZ MOY MPIMI NA AHOOOYN
YMNO®H KATA THN MIAOIH AIAMANTIOY

[evika, av pla em@pavela oKUpodEUATOG eival TIOAU
opaAn (dnAadn mbavmg xet eEopaAuvBei kal XTurmBei
TOAU KOTA TNV KATAOKEUT) TOU), TO OKUpOdeUa Ba
OUMMEPLPEPETAL OAV VA £XEL UPNAT) CUUTILEOTIKY KA, WG
anoTéAeopa, Ba anattei HAAAKOTEPA CUVOETIKA UAIKA.

AvTioTolXQ, av pla EMPAveLd OKUPOSENATOG eivatl
TPaxW/aypla (m.x. £xet unootel {nuid anod tn Bpoxn,
£XEL XTUTNBEL, £XEL TPAUMATLIOTEL, £XEL eKTEDEL OE
adpPAVEG UALKO, KATL.), TO OKUPOSENA B CUUTTEPUPEPETAL
oav va £Xel XaUnAn CUPITILEOTIKA dUvaun Kal, wg
anoTtéAeopa, Ba anattei okANPAOTEPA CUVIETIKA UAIKA.

O emikaAUyelg/akabapoieq TNG empavelag (m.x.
TOEIKEQ ETIKAAUWELG, KOAAEG KEPAUIKDV TIAAKLOIWYV,
piypata/koviduata e§opaluvong danédou) MOANEG
POPEG ArOTEAOUV ONUAVTIKOTEPOUG TIAPAYOVTEG YA
TNV €AoY TUTOU SLAAvTIOU ard Tn CUMIIECTIKA
SUvaun ToU OKUPOSEUATOG.

Qg yevikdg kKavéovag, 6Tav AElaiveTe Jia AGKa
OKUPOJEUATOG YIA TIPWTN POPA Kal Sev gioTe olyoupol
Yla TN OKANPOTNTA TOU, AvTa va EeKvate e dlapdavtia
arnod OKANPOTEPA CUVIETIKA UALKA OTN OUOKeUT|. AuTo Ba
SlaoPaAioel TNV PIKPOTEPN duvatr pBopd Twv
TUNMATWV TWV SLapavTiov. Av KATOLO OKANPEO TUNUa
dlapavTiou dev gival apkeTd palakod yia karola
£QAPPOYN, N HOVAdLKA EMIMTTWON eival TO XACLWOo Alyo
TEPLOCOTEPOU XPOVOU, XWPIG PBOPA TWV SIAUAVTIDV.
Av cupBei To avtiBeto (dnAadr xpnotuoronbei TuRpa
Tou eival o HoAakoé arod oTL Xpelddetal) Kat To
OKUPOOEUA eival HAAAKO 1 €XEL TPAXLA ETLPAVELD T
ETPAVELOKEG akaBapaieg, eival oAU rbavo ot Ba
@Bapei eyAAO HEPOG TOU SLAPAVTIOU O€ TIOAU UIKPO
XPOVIKO dlaoTtnua.
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KatnuBuvon mnpioTpopRg Tou
MOTEP
Tp1paocikn

H katnuBuvon Tou PoTEP propni va aAAdgNL un
AvaoTPoPT TWV MOAWV 0TO BUCHA TPOPOSOaiag.

Movopacikog

To BEAOG UMOSEIKVUEL TNV KATEUBUVOT) TIEPLOTPOPTG TOU
HOTED.

2HMHIQXH! Ta npyaAnia Piranha/PCD nivat
oxndlacpéva va Anttoupyouv on pia povo
Katnueuvon.

mAoyn diagavTiov

O TPOTOG UN TOV OTI0{0 Ta AdapavToPOPa TUAHATA Nival
dlatntaypéva otn povada Tou TpiRniou, nrinpnagnt
ONUAvTIKA TNV arnéd00n TOU UNXAvhuaTog, Ta nrirnmda

MAPAYWYIKOTNTAG KAL TNV TNALKT TIOLOTNTA TOU darnédou.

Yriapyouv dlapopeg dLlatA&elq SLapavTLV Mou Propouv
va enteuxBouv oto PG 400.

MNMupooucowpatwyéva diapavria

MAAPNG ONT - NOWTNPIKA Kal NEWTNPIKA onipa
¢ Hninedn opaAn Aciavon, AlyoTEPO ETUBETIKT).

PG 400
MARpng ont - nEwTnpikn onipa
*  Hmubetikn ouykevTpwuévn agaipeon.

PG 400
Mio6 onT - nowTnPIKA Kal NEWTNPIKA onipa
*  HmbeTikR opaAn agaipeon.

PG 400
Mio6 ont - nEWTNPIKA onipda

¢ TIOAU €TUBETIKY) CUYKEVTPWUEVN apaipeon.

2nuiwon: H xpnon povo 3 epyaAeinwv Ba rnpokaAéoet
HEeYaAUTEPN KATAVAAWGON AUTTEP.

SHMHIQ>H! H Husgvarna cuviotd tn xprion dimAmv
otoixeiwv umo 1o PG 400.
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HmMAEETN TRV nvdndniypHEvn yia TRV npappoyn oag d1atagn mupooucow LATWUEVWV SIAUaVTIOV
H akd6Aoubn ouotaon KaAUTTNt TIG BACIKEG SLATAENLG YA NPYAANA TIUPOCUCOW LATWUEVWY SIAUAVTIOV.

METAAAIKO | MAnpng onr - MAnRpng ont - Migo onr - Mig6 ont -
. . ) £yeBog  (nowTNPIKN Kai . [nowtnpikA kai i
ZuvOnkng Xpnong OUVOETIKO . . nEWTNPIKA . nEWTNPIKA
R KOKKOU nEwTnpIkA , nEwTnpIKA ,
UAIKO . onipa ) onipa
onipa onipa
Eopa{\uvcn damnedou — 2KAnpo Mahako 167930 M
oKupddEUa
Eopa{\uvcn danedou — Métplo Métpio 167,30 X
oKupddEUa
Eopa)'\uvor] oanedou — MaAako SKANO6 167,30 X
oKupddEUa
Apaipeon KOANQG KEPAUIKOV . PIRANHAZ
rAakiSiov Métpio 1630 X
Apaipeon kOAAAG BvuAiou 1
KOANAG XaALDV — 2ZKANPO MaAako Tg&NHAZ X X
oKupddEUa
Apaipeon kOAAAG BvuAiou 1) . PIRANHAZ
KOAAQG XOALWV — METpLo oKupddEUA Métpio 16-30 X X
Agpaipeon kOANaG BvuAiou 1y
KOAAOG XaAlwv — MaAako >kANpO Tg&NHAZ X X
oKupOdEUQa
Agaipeon eno&kng Baeng — i PIRANHAZ
KkAnpoO oKupOdEUA Mahaxd 16-30 X X
Aq)cnpson €MOEIKNG Bagpng —Metplo Métplo PIRANHAX X
oKupOdEUa 16-30
Agaipeon enogikng Bagng — . PIRANHAX
Malhakéd okupodepa 2KAnpS 16-30 X
ZKupq6eua TIoU €XEL PBapei amno SKAnpo 16-30 X X
Bpoxn
Eoua)\yuvcn ekTeBeEVOU adpavoug SKANP6 16-30 X X
UALKOU
Agpalpscm AKPWV 08 Hwoako / Mahako 30160 X
TETPLVA TTACKISIA
TPaveLaKd Pviplopa danedwyv
OKUPOSENATOG — ZKANPO MaAako 60 X X
oKupddEUa
TLPAVELAKO PWVipLoHa éaneéwy Métplo 60 X X
OKUPOJENATOG — METPLO OKUPODEUQ
TUPAVELAKO PLVIPIOHA SATTEWV
OKUPOdENATOG — MaAOKO >KAnNpoO 60 X X
oKupOdEUQa
/\SIOVGT]‘SKSSOHQ aBpayouq U{\LKou Mahaké 16-30 X X X
o€ OKUPOdENA — ZKANPS OKUPOSENQ
/\SIGVGT']'SKBECHQ aBpgvouq U%\lKOU Métpio 16-30 X X X
o€ OKUpOdepa — Meoaio okupddeua
Aeiavon €kBeong adpavouq UAKou
o€ okupodepa — Malako SKANPO 16-30 X X
OKUpOdEUa
EOMAAUVOT DATESWV OKUPODEUATOG
€ KUPATOELDN HOP®N — ZKANPO Mahakd 161 30 X X X
oKupddEUa
EOMAAUVON OAMEdWV OKUPODENATOG
e Kupatoeldr) Lopor) — Métplo Métplo 16130 X X
oKupOdEUa
EOHAAUVOT OAMEdWV OKUPODENATOG
e KupaTtoedn Hopen — MaAaké  |ZkAnpo 16130 X X
OKUpOdEUa
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ZuykoAAnpéva pn pnrivn diapgavria
Mpooappoyeag ouvdnong pntivng Redi Lock

PG 400

PG 400
Mig6 ont - nEwTnpIkn onipa

HmiAoyn Tng nvdndniypévng yia TRV neappoyn oag
31aTAENG CUYKOAANUEVWV un pNTivh SlapavTiov

MARpng ont - [Mi06 onT -

Zuvenkng xpfong nEWT'nPIKf'l nﬁw'l"l‘IPlel
onipa onipa

>TIABWON nripavniov

terrazzo/méTpivwv X

MAQKLS{wV

ArnokataoTtaon

nrupavniwv terrazzo/ X

TETPVWV TACKLOIWV

TPAVELAKO PLViplopa
Sanedwv OKUPOSEUATOG — X
2KkANPO6 OoKupOdeua

TLPAVELAKO PLViplopa
Sarédwv OKUPOJEUATOG — X
METplo okupddepa

TLPAVELAKO PLVipLopa
SarédWV OKUPOBENATOG — X
MaAakd okupodepa

MPOHIAOMOIHZH! Mnv XpnoipoToIEiTE
mot€ Ta CP1200 ka1 P1100 pe

npocapuoyéa Redi lock.

AAAayR TwV SiIApaAvTIOV
Armnvnpyorounitn To unxAavnua Kat arocuvaEnTn 1o
Buoua pnupaTog.

Na €xeTe eUkalpo éva feuydpl Yavtia, Kabwg ta
SlapdavTia purnopouyv va urepbepuaveouy.

¢ TomoBethoTe TO unXAvnua o B0 ouVTHPNONG.
*  TpaBn&te T AaBr| mpog ta niow yla va
QAVACNKWOETE TNV KEPAAT Aeiavong ano 1o danedo.

*  ZAMA®OTE TO HNXAVNUA TPOG TA ToW TIAVW OTO
darnedo.

«  dopéate Ta YAVTLA.

* Xpnowlomnownotn oYupi, yla va afalpéontn tTa
oTolxnia dtapavTiou.

*  2TNPNWoTN véa atolxnia SlapavTiou oto dioko

TpoXioMaTOG.

« 'Otav £€xouv TornobeTnBel Ta véa dlapavTia,

QvTIOTPEYTE TN dladlkaacia yia va XaunAwoeTe
OUOKEUT) HEXPL TO dAmEedO.
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MnTagopd Kai amoOAknuon

¢ Ao@aAioTn Tov nEOMALONO KaTa Tn dlapknia
OTOLaCdNTOTN UNTAPOPAG, WOTN va aropuyntn
TUXOV BAGBNG Kal aTuxhuaTa.

To unxavnua TPETIEL VA LETAPEPETAL KAAUMUEVO, OTIOU

eival duvarto, Teplopiovtac TNV EKBEOT OE PUOLKA

oTolxeia kat Wiaitepa oTn Bpoxn Katl To XLOvL.

* Na anoBnknuntn tov nEOTIAIONS ON KANWBWHEVO
XWPO, MOTN va Unv nivat mpooBAactog on nadia Kat
un n&oucolodotnuéva atopa.

« To punxavnua Ba mpémnet va arodnkeveTal mavia oe
ENPO PEPOG OTAV deV Xpnoluorole{tat.

Mnragopa
To punxavnua uropei va dlaxwplotei oe dUo PePN yia va
KaTaAapBAveL AlyOTEPO XWPO KATA TN HETAPOPA.

¢ AnoouvdEoTE TO KAAWSLO TOU HOTEP Aro TO
NAEKTPIKO KOUTL.

Huplokopevol dirmka oTo TPOXIOTIKO, THECTE TN AARn

OTNV KEVTPIKN ApBpwon evd TAuToXpova diveTe KAIoN

0TO endvw MAAoLo, OTNV KEKALLEVN BEON PETAPOPAG.

¢ XaAapwoTe Ta TAgIHAdia (LEPLIKEG TEPLOTPOPEG) YIa
va eKTOVWOEl TUXOV Tiieon.

«  TpaPn&te Toug neipoug aoPAALONG TIPOG Ta EEW Kat
apalpeoTe TG Bideq oe KABE TMAEUPA TNG KEPAANG
Agiavong.
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ApalpéoTe TO 0ot TOU TPOXOU Ao TNV KEPAAN
Aeiavong.

Huplokopevol dinmka oTo oaoi Tou Tpoxou, TETTE TN
AQP1 0TNV KEVTPLKY ApBpwon Vi TAUTOXPOVA
diveTe KAion 0TO enMdvw MAAICLO TIPOG TA EUTIPOG,
otn B¢on avuywong.

XaAapwoTe TIG dlaTtdelq aocpaAlong otn Baon
OTPIENG.

Kpatnote ) XelpoAapn yia va otabeporoindei to
TAQiOL0 Kal avaonk®woTe Tn Bdon otnpEng mpog Ta
EEW.




AHITOYPTIA

Kpatwvtag tn XepoAapn He To &va XEpL, TIEDTE
Eava ) Aafn yla Vv KEVTPIKT) GpBpwon eva
XAUNAQVETE TO EMAVW NMAQICL0 0TN SIMAWUEVN BEON.

AopaAioTe TO UNXAvNUa e ToV Meipo acPAAlono
Kkat ™ Bida.

Oonn aviywong

Xpnotorotnitn navta tn nAnia aviywong mou
unapxnt 0To PNXavnua Katd tnv aviywon.

Aopalion Tou pnxavipuaToo

¢ To unxavnua eival eEOMALOUEVO e OTIED YIa SECIUO
OTO QUTOKivNTO KaTA TN HeTagpopd. MNpooaptnote
TOoV YAvt{o OTnV orn Tou oaoci kat opiEte Tov
oTaBepd MPOC TA KATW.
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Mpiv TRV eKKivhon

MPOHIAOMOIHZH! AlaBaoTn MPOONKTIKA
TIg O3NnYing XPRONWG Kal KATAVOROTN TO
mNPINXOMNVO TIPIV XPNOIMOTIOINGNTN TO
unxavnpa.

XpNOoIYOTTIOINITN ATOMIKO TPOOTATNUTIKO
n&omAiopé. BA. TIg 08nying oTo Knpaiaio
"ATOMIKOG TPOOTATNUTIKOG NEOTMAIONOG"

BnBaiw6nitn 611 3nv unmapyouv aoxnra
npéowma aTnV MNPIoXH npyaaciag,
diapopnTIKA urrdpxn! Kivduvog coBapmv
TPAUHATIOHWV.

BnB8aiwlniTn 671 TO pnXavnua nivai cwoTta
OUVAapHOAOYNHEVO Kal dnV pEpnI Kapia
£vonign gnpidg.

¢ HkTnAnitn nunpnola cuvtnenon.
* TomoBetnoTe TO TPLBEIO OTNV TIEPLOXN EPYATIAG.

*  Bnpawwdnitn 6Tt UNapxouv dlapavTia KAaTw anod To
UNnxavnua kat 6Tt £€Xouv pooapTneni otabnpd.

e 2uvB€oTn TNV NANKTPIKA OKOUMA OTO UNXAvNua.

¢ XpPNOLHOTIONOTN TOUG SLAKOTTTNG KANIBOMATOG Yla
va pubpionTn T XNeoAaRr) oTo o avnto UYoqg
Katé TNV npyaacia.

* Tpwv ouvdéoeTe TO punxavnua otnv npida,
BeBalwbeite OTL TO KAADDLO TOU HOTEP ival
OUVOEDENUEVO OTO NAEKTPLIKO KOUTL.

e 3UVOEOTE TO UNXAvnua oe pia mpica.

¢ HAEYETN OTL TO KOUUTT EKTAKTNG AVAYKNG SNV €xnt
nateni, otpépovTag ta dn&ldoTpopa.

¢ HA&YETN TV KatnUBuvoNn MNPELOTPOPNG TOU
unxavnparog.
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Hkkivnhon

+ Tava peiwoeTe TNV Mieon avapeoa oTo dioko
TPOXIOMATOG Kal TO dATEdO, OTIPWETE TIPOG TA KATW
™ AN XwpIig va avaonk®oeTe TN povada
Tpoxiopatog anod 1o danedo Kata TNV Evapén.

¥ );@1\

@ f~1 mm

®

¢ Hkkivnon tou unxavnuatog. lNa va B¢oete 10
unxavnua oe Aettoupyia, yupiote to dakorrn 0/1
otn 6éon 1 (Aettoupyia). TéTE TO Pnxavnua Ba
EeKlvnoel va AelToupyel Kal, oTn ouvexela, Ba
erutayxuvel otn pubulopévn Taxutnta oe 5
deuTePOAETTTA.

ZTapdarnua

+ [la va arnevepyoronoeTe TO UNXAVNUA, YUpioTe TO
SLaKOTTTN eKKivnong/dlakormg ot 8¢on ‘0"
(dlakort).

o) ]

+ AwTnpeite Ta TPHUATA Agiavong O eMAQPT) YE TO
oarnedo Kata tn dlakort). Me autd Tov TPOTIO TO
unxavnua Ba otapatnoet evieAwg ypnyopa. Mnv
QAVAONKWMVETE TNV KEPAAN Agiavong ard To darnedo
otav oTapaTaTe, KaBmG evoEXeTaL va dnploupynbei
TIOAU OKOVN OTOV A€pa Kat va TIPOoKANBoUV nuLEg
oTo dAaredo.

e TpaBn&tn To PIg arnod tnv mpica.
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Z(PGAHGTG Kal (lVTII.ISTd)'I'I'IO'I’] ¢ AV XPNOLLOTIONOETE KAAWDLO ETIEKTAONG,
, BeBawwbeite OTL ot dlaotacelg Tou dev eival
"pOBAnHCIT(DV UKPOTEPEG AMO TIG AMAITOUHEVEG.
H ouokeun dev gvepyomoigiTal SHMHIQSH! H (kavoronTiKy anédoon Tou KvnThod
+  HA&yEte TV TpoPodosoia Kal Ta KAAGSIA PEULATOG, egaptarat and v kataAnAn téon. Ta kaAwdla
yia va BeBalwbeiTe 6T Sev eival KATECTPAUUEVAL. EMEKTAONG TIOAU HEeYGAOU UNKOUG f/Kal OAU WikpoU
OLAPETPAMATOG HELWVOUV TNV LOXU OTO HOTEP UTIO

e HAEYETN OTL TO KOUWTI EKTAKTNG AVAYKNG BNV XNt
natmeni, otpépovtdg ta dn&ldotpopa.

*  HA&yETe T Auxvia uneppoptwong. Hav n Auxvia 2
urepPOPTWONG Eival AVAUEVT), AP)OTE TO HOTEP VA ZUVTI‘]pI]O'I‘]
KPUMOEL Yla Alya AeTTTd, HEXPL TO UnXavnua va

@oprio.

enavéNBeL autopaTa. 2HMANTIKO! O éAnyxog ka1 n ouvTrpnon npénnt va
; ; ; ; yivntal pn Tov Kivntripa oTapatnuévo, un to Buoua
ival 3UoKoAo va KpaTtnOei n cuoKeuR ByaApévo and  mpida.
*  Taadaugavtopopa epyaleia KATw anod To unyxavnua

eival oAU Aiya 1 To epyaleio mou xpnotuoroleitat ‘Otav XpnoworoLe{Tal owoTd, 1 CUCKEUT £XEL TIOAU

Sev evBEIKVUTAL YA TN OUYKEKPLLEVN EQappoyn. (Ta XAUNAEG QMALTAOELG OUVTAPNONG Kat ivat a§LomMoTN.
KaAUppata darnedou arnod AKAUITO KOAANTIKO 1) , .

MAAOKO UAIKO KATATIOVOUV TOOO TO HNXavnua 660 Kaenpnplvn (ppOVTI50|
KAl TO XPNOoTn, €4V Ta adapaviopopa epyaieia +  KaBaplopog

KATW ano To unxavnua dev eival apketd). Zuvnowg,

O€ QuTn TNV MEPIMTWOT), UMAPXEL Kal HEYAAN * Mapoxn nAekTpkou pedpatog

KATAVAAWON PeUPATOG OTO KIvNTARPA. «  2Te@avi Bouptoag

['la va replopioeTe TNV KAtanovnon Tou TplBeiou Kat KOGCIpIOl.I(')q

TOU XPNOTN, Tneeite TI§ cuoTaocelg TG Husqvarna ) ) ) )

OXETIKA JE TOV apLBUO adapavToPopwy PYAAEIWV. Na Byagntn navtotn 1o KAAWSL0 MAPOXNG PNUHATOS
i . ano v unpida mpv ané kabaplopd, cuvTApnon 1

H ouokeun avamnda ouvappoAdynaon.

+  Ta dlapavTia pnopni va pnv £xouv tornodntneni Kabapidntn navta oAOKANPO Tov NEOTIAIOHO OTO TEAOG
OWoTA 1) va EXNL SlapopnTIKA VY. BeBawwbeite 6TL ™G NUéPAg npyaciag. Mnv xpnotponomitn podéAa
OAa TA JLAPAVTIA EXOUV TOTIOBETNBE CWOTA Kal OTL UYPNANG minong, yla va kaéapiont To pnxavnua.
€Xouv To iBlo uyog. Ma va XNt MAvToTn To MNXAavnHa nrapkr YuEn ea

p P4 P4 Loy TIPETML TA AVOlYHATA TWV anpaywywy va nivat navta

To ynxavnua orapatd untd amé Aiyo NANUBPQ Kal KABapd.

*  To unxavnua napoucladel umepPOPTLON Kal N , , ,
TPOOTACIA Ao UMEPPOPTLON EXEL EvepyoToNBEl. napoxn n)\EKTpIKOU pevpaTog
MelwwoTe TO popTio MPOCBETOVTAG MEPLOTOTEPA

SLAPAVTIA KATW artd TO TPOXLOTIKO 1) TIPOXWPOLVTAG ‘ c NMPOHIAOMOIHZH! MoTé€ pn

0€ TIo0 OKANPO OUVOETIKO UAIKO. OL pubpioelg XPNOIHOTIOIEITE POappéva KaAAWIia.
POPTIOU MMOPOUV ETIONG VA EKTEAECTOUV Mrmopouv va pokaAécouv goBapd
aAAaZovTag TIg puBpioelg Bapoug Kat Uoug. To TpaupaTiopd, akoun kai Bavarneopo.
pnxavnua Ba emavekkivnBei petd anod mepirnou éva

AEMTO, OTAV KPUWOEL O KIVNTNPAS. HAEYETN OTL TO KAAWBLO KL TO KAAWSLO MNMAANaVTEZAG
« AV XPNOWOTIOMOETE KAAGBLO EMEKTAONG, nivat aképata Kat on KaAn kKaTaotaon.
PepalwBeire ot o1 SlaoTdoelg Tou Sev eival MnV XPNGLOTIONiTN TO UNXAVNua av To KaAwdLo nival
HIKPOTEPEG AMO TIG AMALTOUHEVEG. PBapuévo, aAAG aprotn To on €va NEoUCLOSOTNHEVO
ouvNPEYNIOo YLa NTlOKNUN.

To pnxavnpa octapatd Kara Tnv nKkivhon

¢ TONAEKTPIKO HOTEP EXEL UTIEPPOPTWOEL KaL N Auxvia ZTS(PGVI BOUPTOGQ

UTIEPPOPTWONG eival avappevn. MepUEVETE eva e BeBalwbeiTe OTL TO OTEPAVL TNG BoUPTOAg eival aképalo
BU0 AemTd yia va EMAVEABEL TO HNXAVNHA Kat Kal OTL PTAVEL KAVOVIKA OTO SAMESO.

dokludoTe Eava. Av autd dev BonBdel, eAdte oe i

£MAPN PE EVa ETIONUO OUVEPYEIO ETILIOKEUNG. Zap6|q

2HMANTIKO! 'OAa ta €idn TwVv EMOKEUMOV TIPETEL Va
yivovTal anokAeloTIKA anod eEouclodoTnuévousg
TEXVIKOUG. AUTO TIPETEL Va YiveTal yla va unv
eKTEBOUV Ol XEIPLOTEG OE HEYAAOUG KLVOUVOUG.

Greek — 81



THXNIKA ZTOIXHIA

Tnxvika otoixnia

PG400 (Tpipacikn, PG400 (Tpipaoikn, PG400 (Movogacikog,
200-240V) 400-480V) 220-240V)
50 Hz 60 Hz 50 Hz 60 Hz 60 Hz
loxug Kivntnpa, kW/hp 4,0/5,4 4,8/6,5 4,0/5,4 4,8/6,5 3,0/4,0
OvopaoTiké peuua, A 15 15 9 9 18
Méylotn nrutpnrtr téon, V 220-240 220-240 400-480 400-480 220-240
Bapog, kg/lbs 116/256 116/256 110/243 113/249 119/262
[MAdtog Aeiavong, mm/ivtoeq 400/16 400/16 400/16 400/16 400/16
Mieon Aeiavong, kg/lbs 34'2%/7 s> 34";%’7 > 43';‘&/;95' 38";59/ 84- 39-46/86-101
Igg)‘(’;”;;ggpg’;p;\’q’“q - iokog 1445 1740 1445 1740 1140
Hkrropmég GopuBou
Hkmopmég BopUBou (BA.onu. 1)
Mntpnuévn nXnTikn otabun on dB(A) | 98
21a0ung BopuBou (BA. onp. 2)
loodUvapn NXNTIknA inon oto auti Tou XNiptoTn, dB(A) | 84,7
21a0ung Kpadaopwv (BA. ony. 3)
Aapr SnEd, m/s? 6,5
AaBr aplotnpd, m/s? 52

2nuniwon 1: Ot ekropuneg BopuBou oTo MePIBAAAOV EAEYXOVTAL WG NXNTLKT) LOXUG OUUPwVaA Pe To TipoTuro EN 60335-
2-72. Avapevopevn apefatotnta pETpnong 2,5 dB(A).

Znuniwon 2: ZTabun nXNTIKNG rieong cupewva e To pdtuno EN 60335- 2-72. Avauevouevn aBeBadtnta LEtpnong
4 dB(A).

2nuniwon 3: Hrinedo kpadaouwv cupewva pe To pdtuno EN 60335-2-72. Ta katayeypaupéva oTolxeia yia 1o
£MMMES0 KPASACUWVY €XOUV HLA TUTIKT) OTATIOTIKY| SlA0TIOPA (TUTIKY) artokALon) TG Tagng Tou 1 m/s 2,
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THXNIKA ZTOIXHIA
HK-BnBaiwon cuppwviag

(loxunt pévo otnv Hupwrmn)
H Husqgvarna AB, SE-561 82 Huskvarna, Zoundia, TnA.: +46—-36—146500, dnAwvel e QMOKAELOTIKA TNG euBUVN OTL TO

TpLBeio darnédwv Husqvarna PG400 pe apiBpoug oepag anod to 2016 Kat £ENG (To £Tog avaypapeTal pntd oTnv
mvakida oTolxeiwv unxaviuatog, padi e tov apBud oepdg), mAnpoi tiq anatrnoelg Tng KOINOTIKHE OAHITIAS:

*  un nuneounvia 17 Matou 2006 "oxnTika un Ta unxavnuata” 2006/42/EK.
* NG 26ng ®nBpoudplog 2014 "oxNTIKA U NANKTPOUAYVNTIKA ocuuBatdtnTa"” 2014/30/EE.

* e nuepounvia 26 deRpouapiou 2014 'OXETIKA PE NAEKTPLIKO EEOTALOUO OXEDIACHEVO YIA XPNON EVTOQ
OUYKeEKPLEVQV opiwv Taong' 2014/35/HH.

* g 8ng louviou 2011 "avayopikd un Tov MNELOPLOKS CUYKNKPLLEVWY NTikkivouvwy ouclov" 2011/65/EU.

Hepappootnkav ta n&ng npoturna: EN ISO 12100:2010, EN 55014-1:2006+A1:2009+A2:2011, EN 55014-
2:1997+A1:2001+A2:2008, EN 61000-3-11, EN 60335-2-72:2012, EN 60335-1:2010.

To mapnxOUNVo PNXavnua CUPHOP®OVNTAL Un To dniypa rou urtoBAnBnkn on n&étaon turnou HK.
Partille 21 Auyouotou 2017

Lo

Joakim Ed

["evikog dleubuvtnq Epeuvag kat Avamtuéng

Construction Equipment Husqvarna AB

(HEouotodoTnuévog avTinpoéowriog Tng Husqvarna AB kat urnubuvog yla TNV TNXVIKA TNKUNPiwor.)
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www.husqvarnacp.com

ES - Instrucciones originales, PT - Instrucdes originais
IT - Istruzioni originali, GR - Apxikég odnying
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